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ESPANOL

GRACIAS POR ELEGIR UFESA. DESEAMOS QUE EL FUNCIONAMIENTO DEL PRODUCTO
LE SATISFAGA PLENAMENTE

ATENCION

LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES DE USO ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO.
GUARDELAS EN UN LUGAR SEGURO POR SI NECESITA CONSULTARLAS EN EL FUTUR

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Este aparato puede ser utilizado por nifios de méas de 8
afos y por personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o con falta de experiencia, si se les ha
proporcionado la supervision o las instrucciones
adecuadas respecto al uso del mismo de un modo seguro
y son conscientes de los riesgos que conlleva.

Los nifios no deben utilizarlo como juguete.

La limpieza y el mantenimiento de usuario no deben
llevarlos a cabo nifios sin supervision.

Si el cable de alimentacién estd dafiado, el fabricante, su
agente de asistencia técnica u otras personas con una
cualificacion equivalente deberan sustituirlo para evitar
riesgos.

El aparato debe instalarse siguiendo la normativa nacional
sobre cableado.

La distancia minima permitida de la parte superior y
posterior del aparato con respecto a las estructuras
adyacentes es de 50 cm.

El aparato utiliza un fusible tipo T de 250V de tensién y
3,15 de corriente.



/A\

ADVERTENCIA

« No utilice medios para acelerar el proceso de
descongelaciéon o para la limpieza distintos de los
recomendados por el fabricante.

« El aparato debe almacenarse en una habitacién sin fuentes
de ignicién en funcionamiento continuo (por ejemplo: llamas
abiertas, un aparato de gas o un calentador eléctrico en
funcionamiento).

« No perforar ni quemar.

 Tenga en cuenta que los refrigerantes pueden ser inodoros.

« El aparato debe instalarse, manejarse y almacenarse en una
habitacién con una superficie de méas de 12 m2.

Carga maxima del refrigerante R290: 245g.
Deshégase del refrigerante siguiendo la normativa local.

Las reparaciones se deben realizar exclusivamente siguiendo
las recomendaciones del fabricante.

ATENCION: No obstaculice las salidas de ventilacion.

ATENCION: El aparato debera almacenarse en un lugar bien
ventilado y el tamafio de la habitacion se debe corresponder
con el tamafio especificado para la sala donde se vaya a
utilizar.

ATENCION: El aparato deberd almacenarse en una
habitacion en la que no haya llamas abiertas (por ejemplo, un
dispositivo de gas en funcionamiento) ni fuentes de ignicion
en funcionamiento continuo (por ejemplo, un calefactor
eléctrico en funcionamiento).

El aparato deberd almacenarse convenientemente para
evitar que se produzcan dafios mecanicos.
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Todos los operarios que trabajen con el sistema de
refrigeraciéon deben disponer de un certificado valido
concedido por una organizacién de evaluacién acreditada
que certifique su capacidad para trabajar con refrigerantes
de forma segura conforme a las especificaciones de
evaluacién reconocidas por el sector.

Las reparaciones se deben realizar exclusivamente
siguiendo las recomendaciones del fabricante. Si se
necesita a otro técnico para realizar el mantenimiento o
reparacion del dispositivo, debera estar supervisado por la
persona que haya obtenido la cualificaciéon necesaria para
utilizar refrigerantes inflamables.

Este aparato estd disefiado para utilizarse a una altitud
maéxima de 2000 metros sobre el nivel del mar.

ADVERTENCIAS IMPORTANTES

Este aparato estd disefiado para uso doméstico y en ningin caso deberad hacerse servir para uso
comercial o industrial. Cualquier uso incorrecto o manejo inadecuado del producto anulara e invalidara
la garantia.

Antes de enchufar el producto, compruebe que la tensiéon de red es la misma que la que se indica en la
etiqueta del producto.

El cable de conexién a la red no debe estar enredado o enrollado alrededor del producto durante su uso.
No utilice el dispositivo ni lo conecte o desconecte de la corriente con las manos y/o los pies humedos.
No tire del cable de conexidn para desenchufarlo ni lo utilice como asa.

Nunca intente apagar el aire acondicionado desconectando el enchufe.

Para evitar el riesgo de incendio o explosién, no rocie el aparato. No coloque ningtin producto inflamable
0 quimico cerca del aparato.

Para evitar el riesgo de incendio o explosion, no rocie ningun tipo de liquido en el aire acondicionado. No
coloque productos inflamables o quimicos cerca de la unidad.

Partes mdviles y calientes: No utilice el aparato cuando tenga retirada la cubierta trasera.
El aparato debe usarse en una superficie plana y estable.

No lo use al aire libre.

Evite que no haya ningln aparato de calefaccion expuesto al aire del aparato.

No cubra el aparato con ropa mojada o similar.

Desconecte inmediatamente el producto de la red en caso de detectar averias o dafios y pdngase en
contacto con el servicio de asistencia técnica autorizado. A fin de evitar riesgos o peligros, no abra el
aparato. Solo personal técnico cualificado del servicio de asistencia técnica oficial de la marca puede
llevar a cabo reparaciones u otras operaciones en el aparato.

B&B TRENDS, S.L. declina cualquier responsabilidad por los dafios que puedan ocasionarse a personas,
animales u objetos como consecuencia de la no observacién de las advertencias anteriores.
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DESCRIPCION
1. Asa

2. Entrada de aire (izquierda)
3. Panel de control

4. Salida de aire

5. Ruedas

6. Mando a distancia

7. Entrada de aire (derecha)
8. Entrada de aire principal
9. Boquilla de drenaje de deshumidificacion
10. Rejilla de entrada de aire
11. Conducto de extraccion
12. Kit de ventanas

MANDO A DISTANCIA

a. Velocidad alta

b. Velocidad media

c. Velocidad baja

d. Tecla de oscilacién

e. Tecla del temporizador

f. Subir

g. Bajar

h. Funcion de calor

i. Funcién de frio

j. funcién de deshumidificador
k. Funcién de ventilador

L. Tecla de conmutacién °C/°F
m. Tecla de encendido/apagado

PANEL DE CONTROL

1. Temporizador

2. Ventilador

3. Subir

4. Pantalla

5. Bajar

6. Modo

7. On/Off (Encendido/Apagado)

ANTES DE PONER EN MARCHA EL APARATO

Asegurese de retirar el material de embalaje del interior del aparato.

Para evitar dafios, coloque la unidad en posicion vertical durante al menos 24 horas antes de ponerla en
marcha.

Asegurese de que la salida y la entrada de aire no estén nunca bloqueadas.
Utilice la unidad solo en una superficie horizontal para garantizar que no haya fugas de agua



INSTALACION

Coloque el aparato en un lugar plano y seco, y manténgalo a una distancia minima de 50 cm de los
objetos que lo rodean (Fig.1).

Atornille el conjunto del conducto de extraccién en la salida de aire detras del panel (en sentido contrario
a las agujas del reloj) (Fig. 2)

Introduzca la manguera de extraccién de aire en la placa de sellado de la ventana, ajuste el ancho de
apertura de la ventana para que la ventana pueda coincidir con la placa de sellado correctamente; la
longitud de la placa de sellado es ajustable (Fig. 3).

Instalacién correcta:

Es importante mantener el conducto de extraccion liso. Una instalacion incorrecta afectard al
funcionamiento del aire acondicionado.

Evite que el conducto de extraccién se doble severamente.

Asegurese de que el aire puede fluir sin problemas en el conducto.
Advertencia:

El conducto de extraccién esta disefiado especialmente para este modelo.

No lo sustituya ni lo alargue; de lo contrario, provocara un fallo. (Fig. 4)

Aviso:

La longitud méxima desarrollada del conducto de extraccion es de 1500 mm.
Es mejor acortarlo mientras se usa y mantenerlo horizontal mientras se instala.

FUNCIONES

Botén de encendido/apagado

Pulse la tecla para encender y apagar el aire acondicionado portétil

Modo

Pulse ese botdn para elegir entre los modos de calefaccidn, refrigeracion, ventilador y deshumidificacién.
Ajuste de temperatura/tiempo

Pulse la tecla en el modo de refrigeracion para aumentar o reducir la temperatura de ajuste; pulsela en
el modo de temporizacién para ajustar el tiempo de encendido y apagado.

Pulse simultdneamente las teclas arriba y abajo para cambiar la temperatura en grados Fahrenheit y
Centigrados.

Ventilador
Pulse la tecla para elegir la velocidad del aire en alta o baja
Temporizador

El aparato tiene un temporizador de 24 horas. Pulse este botén para programar un temporizador de
inicio o parada automatica

Funcién de oscilacién

Pulse este boton en cualquier momento después de encender el aparato para hacer oscilar la barra guia
del aire autométicamente.

Conmutacién °C/°F
Pulse la tecla para cambiar entre °C y °F

METODO DE FUNCIONAMIENTO

Uso:

Desenrolle el cable por completo antes de enchufarlo.

Conecte el aparato a la red eléctrica.

Oriente el aparato para dirigir el flujo de aire en la direccién deseada.



Encienda el aparato pulsando el botén de encendido/apagado.
Seleccione el modo deseado.
Seleccione la velocidad deseada.

Modo de refrigeracion:

Una vez seleccionado este modo, el icono se encendera.

Pulse la tecla arriba/abajo para ajustar la temperatura (16 2C~30 °C).
Pulse la tecla de velocidad para elegir la velocidad baja, media o alta.

Modo de calefaccién:

Una vez seleccionado este modo, el icono se encendera.

Pulse la tecla arriba/abajo para ajustar la temperatura (16 °C~30 °C).
Pulse la tecla de velocidad para elegir la velocidad baja, media o alta.

Modo ventilador:

Al seleccionar este modo, el indicador luminoso de aire se encendera.

Pulse la tecla de velocidad para elegir la deseada (velocidad baja, media o alta)

Nota: Cuando el aparato esta en modo ventilador, no se puede ajustar la temperatura.

Modo de deshumidificacién:
Una vez seleccionado ese modo, el indicador luminoso de deshumidificacién se encendera.

Retire la cuiia de agua de deshumidificacion, inserte el colector de agua, coloque el otro extremo del
colector de agua en el recipiente de agua o en el pasaje de drenaje (Fig.5).

Después de entrar en el modo de deshumidificacion, si la temperatura ambiente es de 17°C (629F), el
compresor se encendera.

Cuando la temperatura ambiente sea <15°C (599F), el compresor se apagara; cuando la temperatura
aumente hasta la temperatura ambiente >17°C, el compresor se pondra en marcha de nuevo (para
proteger el compresor, se reiniciarad 3 min. mas tarde).

En el modo de deshumidificacion, el ventilador funcionaréa por defecto a baja velocidad, y la velocidad del
aire no se podra ajustar.

No se podré ajustar la temperatura.

Nota: cuando utilice la funcién de deshumidificacién, debe eliminar los componentes de la tuberia de
salida, de lo contrario, causara un peor rendimiento de deshumidificacién, y apareceré la alarma «FL»
que indica que esta llena de agua

Modo temporizador

En estado de suspension, pulse la tecla Temporizador para ajustar la hora de encendido. Pulse las teclas
Arriba y Abajo para ajustar el tiempo de encendido (1~24 h), y el indicador luminoso del temporizador se
encendera.

En estado ON (Encendido), presione la tecla del temporizador para ajustar el tiempo de OFF (Apagado).
Pulse las teclas Arriba y Abajo para ajustar el tiempo de apagado (1~24 h), y el indicador luminoso del
temporizador se encendera.

DESPUES DE USAR EL APARATO

Apague el aparato presionando el botén de encendido/apagado.
Desconecte el aparato de la red eléctrica.
Para su almacenamiento, coloque la unidad en posicién vertical y evite la exposicion a la luz solar directa.



LIMPIEZA

Apague el aparato y desconecte el enchufe antes de iniciar cualquier tarea de limpieza.

Método de drenaje

Este producto esté equipado con un sistema automatico de vaporizacion de agua. El condensador se
enfria con la circulacién de agua de condensacién, para mejorar la eficiencia de la refrigeracion y ahorrar
energia.

Si el depésito interno esta lleno de agua, la pantalla mostrara «FL» y el compresor dejaré de funcionar
automaticamente. Después de apagar el aparato, desenrosque la tapa de agua, saque la cufia de agua
para drenar el agua, y funcionard con normalidad tras reiniciar la unidad (Fig.6)

Limpieza del cuerpo:

Limpie el deshumidificador con un pafio seco y suave.

Para eliminar la suciedad mas intensa, limpiela con un pafio bien escurrido.
No utilice nunca un pafio himedo para limpiar el panel de control.

NO SUMERGIR EN AGUA NI EN NINGUN OTRO LiQUIDO.

Para evitar cualquier deformacién o agrietamiento, no utilice benceno, diluyente ni limpiadores liquidos.
El pafio quimico puede provocar el cambio de color de la unidad.

Filtro de aire
Se recomienda limpiar el filtro cada 2 semanas.
Si est4 bloqueado por el polvo, la eficiencia del aparato se reducira.

Saque la rejilla de entrada de aire y extraiga la malla filtrante por ambos lados segin la direccién
indicada en las siguientes figuras.

Ponga la malla del filtro en agua caliente con detergente neutro, séquela en un lugar sombreado después
de la limpieza.(Fig.7)

Limpieza estacional

Si no va a utilizar el aparato durante un tiempo prolongado:

Saque la cufa de agua para escurrirla.

Ponga en marcha el aparato en modo ventilador durante 2 horas hasta que esté seco
Apague el aire acondicionado portétil y desenchufelo.

Lave la malla del filtro y vuelva a montarla

Desmonte el conducto de extraccidn y guardelo correctamente

Cubra el aire acondicionado con una bolsa de pléstico y coléquelo en un lugar seco

SOLUCION DE PROBLEMAS

Lleve el aparato a un servicio de asistencia técnica autorizado si el producto esta dafado o surgen otros
problemas. No intente desmontar o reparar el aparato usted mismo, ya que puede ser peligroso.
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Codigo de deteccion de errores

Deteccion multifuncional

E1 Error del sensor de temperatura de la bobina

E2 Error del sensor de temperatura interior

E3 Proteccién anticongelacion: la temperatura de la bobina es
demasiado baja y el aparato se apaga. Cuando la tempera-
tura supera los 8 °C, se pone en marcha la proteccion y se
recupera el estado de funcionamiento anterior.

Problema Punto a comprobar Solucion

El aire acondicionado no Esta enchufado Enchufelo

funciona

La pantalla muestra «FL»

Reinicie el A/C después de
apagarlo y vaciarlo, entonces
volverd a su funcionamiento
habitual

Se inicia la funcion de
apagado

El aire acondicionado se puede
reiniciar 3 minutos después de
apagarse.

El aire acondicionado se
enciende con frecuencia

Luz solar directa

Corra las cortinas

Las puertas y ventanas estan
abiertas; hay mucha gente o una
fuente de calor en la habitacion

Cierre puertas y ventanas, retire
la fuente de calor

La malla del filtro estd muy
sucia

Limpiela o sustituyala

La entrada o salida de aire esta
bloqueada

Retire el cierre

El aire acondicionado hace
mucho ruido

El aire acondicionado esta
colocado de forma desigual

Coléquelo en un suelo
uniforme y firme, evita las
sacudidas

El compresor no funciona

Se inicia la proteccion contra
el retardo

Espere 3 minutos. Encienda el
aparato una vez que la
temperatura disminuya




ELIMINACION DEL PRODUCTO

Este producto cumple con la Directiva Europea 2012/19/EU relativa a los aparatos eléctricos

y electrénicos, conocida como RAEE (residuos de aparatos eléctricos y electrénicos), que

establece el marco legal aplicable en la Unién Europea para la eliminacion y reutilizacion de

los residuos de aparatos eléctricos y electrénicos. No tire el producto a la basura. Dirfjase al
B (0 de recogida de residuos eléctricos y electrénicos mas cercano.

INFORMACION SOBRE EL SERVICIO

Comprobaciones en la zona

Antes de empezar a trabajar con un sistema que contenga refrigerantes inflamables deben realizarse
varias comprobaciones de seguridad para minimizar el riesgo de ignicién. Para reparar el sistema de
refrigeracién deben adoptarse las siguientes precauciones antes de realizar cualquier trabajo.

Procedimiento de trabajo

El trabajo se debe realizar siguiendo un procedimiento controlado para minimizar el riesgo de presencia
de gas o vapor inflamable.

Zona de trabajo general

Todo el personal de mantenimiento y otras personas que trabajen en la zona deben conocer la
naturaleza del trabajo que se esté llevando a cabo. Evite los trabajos en espacios reducidos. La zona
alrededor del espacio de trabajo debe dividirse en sectores. Aseglrese de que las condiciones en la
zona son seguras y de que existe un control del material inflamable.

Comprobacién de la presencia de refrigerante

Se debe comprobar la presencia de refrigerante en la zona con un detector de refrigerante adecuado
antes y durante los trabajos para garantizar que el técnico sea consciente de cualquier atmdsfera
potencialmente inflamable. Asegurese de utilizar un equipo de deteccién de fugas adecuado para el uso
con todos los refrigerantes inflamables, es decir, sin chispas, con un sellado adecuado o
intrinsecamente seguro.

Presencia de un extintor de incendios

Si debe realizar algun trabajo en el equipo de refrigeracion o en cualquier parte relacionada, debe
disponer de un extintor de incendios adecuado. Compruebe la presencia de un extintor de incendios de
polvo seco o CO2 junto a la zona de carga.

Ausencia de fuentes de ignicién

Las personas que trabajen con algun sistema de refrigeracién que implique cualquier tarea con tuberias
que contengan o hayan contenido refrigerante inflamable no deben utilizar ninguna fuente de ignicion
que pueda comportar algin riesgo de incendio o explosién. Todas las posibles fuentes de ignicién,
incluyendo el humo de cigarrillos, deben mantenerse lo suficientemente alejadas del lugar de
instalacion, reparacion, retirada y eliminacion, puesto que durante estas actividades el refrigerante
podria salir al exterior. Antes de realizar ningln trabajo, supervise la zona alrededor del equipo para
asegurarse de que no existe ningun peligro o riesgo de ignicién. Utilice carteles para indicar que esta
prohibido fumar.



Ventilacién de la zona

Asegurese de que la zona esté en el exterior o que esté ventilada adecuadamente antes de acceder al
sistema o realizar cualquier tarea en caliente. Mientras se lleve a cabo el trabajo, mantenga cierto grado
de ventilacién en la zona. La ventilacion deberia dispersar con la méxima seguridad cualquier emision
de refrigerante del equipo y, preferentemente, liberarlo a la atmésfera.

Comprobacién de los equipos de refrigeracién

Cuando se cambien los componentes eléctricos, deberdn ser aptos para el propdsito y con la
especificacion correcta. En todo momento se seguiran las directrices de mantenimiento y servicio del
fabricante. En caso de duda, consulte al departamento técnico del fabricante para obtener ayuda.

Las siguientes comprobaciones se aplicaran a las instalaciones que utilicen refrigerantes inflamables:

- la carga real de refrigerante debe ajustarse en funcién del tamafio de la estancia en la que se instalan
las piezas que contienen refrigerante;

- la maquinaria de ventilacion y las salidas funcionan adecuadamente y no estan obstruidas;

- si se utiliza un circuito de refrigeracion indirecto, se comprobaré la presencia de refrigerante en el
circuito secundario;

- El marcado del equipo sigue siendo visible y legible. Se corregirdn las marcas y sefiales que sean
ilegibles;

- las tuberias o los componentes de refrigeracidn se instalan en una posicidn en la que sea improbable
que estén expuestos a cualquier sustancia que pueda corroer los componentes que contienen
refrigerante, a menos que los componentes estén fabricados con materiales intrinsecamente
resistentes a la corrosion o estén convenientemente protegidos contra la misma.

Control de los dispositivos eléctricos

Las reparaciones y el mantenimiento de los componentes eléctricos deben incluir verificaciones de
seguridad iniciales y procedimientos de revisién de los componentes. Si se detecta un error que pueda
poner en riesgo la seguridad, no conecte ningln suministro eléctrico al circuito hasta que se haya
solucionado el problema. Si el error no se puede corregir de inmediato pero necesita seguir utilizando el
equipo, deberd encontrar una solucién temporal adecuada. El incidente deberd comunicarse al
propietario del equipo para que todas las partes estén informadas.

Las verificaciones de seguridad iniciales incluyen:

- que los condensadores estadn descargados; esta verificacion se debe realizar de forma segura para
evitar que puedan saltar chispas;

- que no hay componentes ni cables que conducen tension eléctrica expuestos durante la carga, la
recuperacion o la purga del sistema;

- que hay continuidad de conexién a tierra.

Reparacién de componentes sellados

Durante las reparaciones de componentes sellados, todos los suministros eléctricos deberdn
desconectarse del equipo en el que se esté trabajando antes de retirar las tapas selladas, etc. Si es
absolutamente necesario contar con suministro eléctrico al equipo durante la reparacion, se debe
realizar una comprobaciéon permanente de fugas en el punto mas critico para detectar cualquier
situacién potencialmente peligrosa.

Preste especial atencién a lo siguiente para asegurarse de que, al trabajar con componentes eléctricos,
la carcasa no se altera de tal manera que el nivel de proteccién se vea afectado. Esto incluye cables
dafiados, un nimero excesivo de conexiones, terminales que no sigan la especificacion original, sellos
dafiados, ajuste incorrecto de los casquillos, etc.



Asegurese de que el equipo esté correctamente montado.

Asegurese de que los sellos o materiales de sellado no se hayan deteriorado hasta el punto de que ya
no sirvan para evitar la entrada de atmdsferas inflamables. Las piezas de recambio deben cumplir las
especificaciones del fabricante.

Reparacién de componentes intrinsecamente seguros

No aplique cargas inductivas o de capacitancia al circuito sin asegurarse de que no excederan la
corriente y la tensién permitidas para el equipo en uso.

En atmdsferas inflamables solo se puede trabajar en los componentes bajo tension intrinsecamente
seguros. El aparato de prueba debe tener la potencia adecuada.

Sustituya exclusivamente los componentes por las piezas que especifica el fabricante. Otras piezas
pueden provocar la ignicién del refrigerante debido a una fuga.

Cableado

Compruebe que el cableado no esté desgastado ni que presente signos de corrosion, presion excesiva,
vibracién, bordes afilados o cualquier otro efecto ambiental adverso. Verifique también los efectos del
desgaste o la vibracion continta causada por los compresores o los ventiladores.

Deteccidn de refrigerantes inflamables

Bajo ninguna circunstancia utilice fuentes potenciales de ignicién en la busqueda o deteccion de fugas
de refrigerante. No utilice lamparas de halogenuros (o cualquier otro detector con llama viva).

Métodos de deteccion de fugas

Los siguientes métodos de deteccion de fugas se consideran aceptables para los sistemas que
contienen refrigerantes inflamables.

Los detectores de fugas electrénicos se pueden utilizar para detectar fugas de refrigerantes inflamables,
pero es posible que la sensibilidad del dispositivo no sea correcta o que se deba recalibrar. (El equipo
de deteccién se debe calibrar en una zona sin refrigerante).

Asegurese de que el detector no se encuentre en una fuente potencial de ignicién y de que sea
adecuado para el refrigerante utilizado. El equipo de deteccion de fugas debe ajustarse a un porcentaje
del nivel inferior de inflamabilidad (NII) del refrigerante, se debe calibrar para el refrigerante empleado
y se debe confirmar el porcentaje apropiado de gas (25 % maximo).

Los fluidos de deteccién de fugas son adecuados para la mayoria de los refrigerantes, pero se debe
evitar el uso de detergentes que contengan cloro, ya que el cloro puede reaccionar con el refrigerante y
corroer la tuberia de cobre.

Si sospecha que puede haber una fuga, elimine/apague cualquier llama.

Si detecta una fuga de refrigerante que requiere una soldadura, todo el refrigerante se debe recuperar
del sistema o aislar (con valvulas de cierre) en una parte del sistema alejada de la fuga. Para los
dispositivos que contienen refrigerantes inflamables, el nitrégeno sin oxigeno (NSO) se purgaré a través
del sistema antes y durante el proceso de soldadura.

Retirada y evacuacion

Cuando se irrumpa en el circuito de refrigerante para hacer reparaciones, o para cualquier otro
proposito, se deben utilizar los procedimientos convencionales. Sin embargo, en el caso de los
refrigerantes inflamables es importante que se sigan las mejores précticas, ya que la inflamabilidad es
importante. Se seguird el siguiente procedimiento:

« eliminar el refrigerante;

« purgar el circuito con gas inerte;

* evacuar;

* purgar con gas inerte;

» abrir el circuito cortando o soldando.
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La carga de refrigerante se recuperaré en los cilindros de recuperacion adecuados. En el caso de
aparatos que contengan refrigerantes inflamables, el sistema se purgara con nitrégeno libre de oxigeno
para que el aparato sea seguro para los refrigerantes inflamables. Es posible que haya que repetir este
proceso varias veces. No se utilizard aire comprimido ni oxigeno para purgar los sistemas de
refrigeracion.

En el caso de los aparatos que contengan refrigerantes inflamables, la purga de los mismos se
realizard rompiendo el vacio en el sistema con nitrégeno libre de oxigeno y continuando el llenado hasta
alcanzar la presion de trabajo, ventilando entonces a la atmdsfera y, finalmente, haciendo el vacio.

Este proceso se repetird hasta que no haya refrigerante en el sistema. Cuando se utilice la carga final
de nitrégeno libre de oxigeno, el sistema se ventilard hasta alcanzar la presion atmosférica para poder
trabajar. Esta operacién es absolutamente vital si se van a realizar operaciones de soldadura en la
tuberia.

Asegurese de que la salida de la bomba de vacio no esté cerca de ninguna fuente de ignicién potencial
y de que se dispone de ventilacion.

Procedimientos de carga
Ademés de los procedimientos de carga convencionales, se seguirdn los siguientes requisitos.

- Asegurese de que no se produzca la contaminacion de los diferentes refrigerantes al utilizar el equipo
de carga. Las mangueras o lineas seran lo mas cortas posible para minimizar la cantidad de refrigerante
que contienen.

- Los cilindros se mantendran en posicién vertical.

- Asegurese de que el sistema de refrigeracion estéd conectado a tierra antes de cargar el sistema con
refrigerante.

- Etiquete el sistema cuando la carga esté completa (si no lo esté ya).
- Se debe tener mucho cuidado de no sobrecargar el sistema de refrigeracion.

Antes de recargar el sistema, se probaré la presion con el gas de purga adecuado. El sistema se
someterd a una prueba de estanqueidad al finalizar la carga, pero antes de la puesta en marcha. Se
realizard una prueba de fugas de seguimiento antes de abandonar el lugar.

Retirada del servicio

Antes de llevar a cabo este procedimiento, es esencial que el técnico esté completamente familiarizado
con el equipo y todos sus detalles. Se recomienda como buena practica que todos los refrigerantes se
recuperen de forma segura.

Antes de realizar la tarea, se tomara una muestra de aceite y refrigerante en caso de que se requiera un
andlisis antes de la reutilizacion del refrigerante recuperado. Es esencial que se disponga de energia
eléctrica antes de empezar la tarea.

a) Familiaricese con el equipo y su funcionamiento.
b) Aisle el sistema eléctricamente.
c) Antes de intentar el procedimiento, asegurese de que:

« se dispone de un equipo de manipulacién mecénica, si es necesario, para manipular los cilindros de
refrigerante;

« que todo el equipo de proteccion personal esté disponible y se utilice correctamente;

« el proceso de recuperacion esté supervisado en todo momento por una persona competente;
« el equipo de recuperacion y los cilindros se ajustan a las normas correspondientes.

d) Bombeo del sistema de refrigeracion, si es posible.

e) Si no es posible hacer el vacio, haga un colector para poder sacar el refrigerante de varias partes del
sistema.

f) Asegurese de que el cilindro esta situado en la posicion correcta antes de la recuperacion.

g) Ponga en marcha la maquina de recuperacion y hagala funcionar de acuerdo con las instrucciones
del fabricante.

h) No sobrellene los cilindros. (No méas del 80 % de volumen de carga liquida).
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i) No supere la presién méaxima de trabajo del cilindro, ni siquiera temporalmente.

j) Cuando los cilindros se hayan llenado correctamente y el proceso se haya completado, asegurese de
que los cilindros y el equipo se retiren del sitio con rapidez y se cierren todas las valvulas de aislamiento
del equipo.

k) El refrigerante recuperado no se cargara en otro sistema de refrigeracion a menos que se haya
limpiado y comprobado.

Etiquetado

El equipo debe estar etiquetado para indicar que ha sido desmantelado y que el refrigerante se ha
vaciado. La etiqueta debe incluir la fecha y una firma. Asegurese de que el equipo disponga de etiquetas
que indiquen que contiene refrigerante inflamable.

Recuperacion

Cuando vacie el refrigerante de un sistema, ya sea para repararlo o para desmantelarlo, siga las buenas
practicas para que todos los refrigerantes se puedan eliminar con total seguridad.

Cuando transfiera el refrigerante a los cilindros, asegurese de utilizar solo cilindros de recuperacién de
refrigerante adecuados. Asegurese de disponer del nimero correcto de cilindros para vaciar toda la
carga del equipo. Todos los cilindros usados deben estar disefiados para la recuperacién de refrigerante
y etiquetados para dicho refrigerante (es decir, deben ser cilindros especiales para la recuperacién de
refrigerante). Los cilindros deben disponer de una vélvula de alivio de presién y valvulas de cierre en
buen estado. Los cilindros de recuperacion vacios se deben vaciar y, si es posible, enfriar antes de la
recuperacion.

El equipo de recuperacion debe estar en buen estado, con las instrucciones a mano y debe ser
adecuado para la recuperacién de refrigerantes inflamables. Ademas, debe disponer de un conjunto de
balanzas calibradas en buen estado de funcionamiento. Las mangueras deben incluir racores de
desconexién sin fugas y en buen estado. Antes de utilizar el equipo de recuperacién, compruebe que
esté en buen estado de funcionamiento, que se haya sometido al mantenimiento correspondiente y que
cualquier componente eléctrico asociado esté sellado para evitar la ignicién en caso de que saliera
refrigerante. En caso de duda, consulte al fabricante.

El refrigerante recuperado se debe devolver al suministrador de refrigerante en un cilindro de
recuperacion adecuado con la declaracion de transferencia de residuos pertinente. No mezcle
refrigerantes en las unidades de recuperacién y, en especial, no los mezcle en los cilindros.

Si quiere eliminar el aceite del compresor o los compresores, asegUrese de vaciarlos hasta un nivel
aceptable para garantizar que el refrigerante inflamable no permanezca con el lubricante. El proceso de
vaciado se debe llevar a cabo antes de devolver el compresor al proveedor. Para acelerar este proceso
solo se puede recurrir al calentamiento eléctrico del cuerpo del compresor. Cuando vacie el aceite de
un sistema, adopte las precauciones necesarias para garantizar la seguridad.
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Simbolo

Nota

Explicacion

ADVERTENCIA

Este simbolo indica que este
aparato utiliza un refrigerante
inflamable. Si se produce una fuga
de refrigerante y se expone a una
fuente de ignicion externa, existe
riesgo de incendio

A\
0

PRECAUCION

Este simbolo indica que hay que
leer detenidamente el manual de
instrucciones

=

PRECAUCION

Este simbolo indica que el
personal de servicio debe manejar
este equipo con referencia al
manual de instalacion

PRECAUCION

Este simbolo indica que se dispone
de informacion, tal como el manual
de instrucciones o el manual de
instalacion




Descripcion Simbolo Valor nominal Valor medido Unidad
Capacidad de refrigeracion P para refrigeracion 3,50 3,420 kw
Capacidad de calefaccién P para calefaccién 3,30 3,282 kw
Entrada de energia para la PEER 1,37 1,303 kw
refrigeracion

Entrada de energia para la PCOP 1,20 1,187 kw
calefaccion

Ratio de eficiencia EERd 2,61 2,62 -
energética

Coeficiente de rendimiento | COPd 2,75 2,78 -
Descripcion Simbolo Valor Unidad
Consumo de energia en POFF W

modo apagado

Consumo de energia en PSB 0,44 w

modo de suspension

Consumo de electricidad DD: QDD SD: 1,303 para refrigeracion DD: kWh/a
de los aparatos de uno o SD:QSD SD: 1,187 para calefaccion SD: kWh/h
dos conductos (indicar para

la refrigeraciony la

calefaccion por separado)

Nivel de potencia sonora LWA 63,0 dB(A)
Posibilidad de calenta- GWP 3 kgCO2 eq.

miento global




PORTUGUES

GOSTARIAMOS DE LHE AGRADECER POR ESCOLHER A UFESA. ESPERAMOS QUE O
PRODUTO SEJA DO SEU AGRADO E DA SUA SATISFACAO

AVISO

LER AS INSTRUCOES DE UTILIZACAO CUIDADOSAMENTE ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO.
GUARDAR ESTAS INSTRUCOES NUM LOCAL SEGURO PARA REFERENCIA FUTURA

INSTRUCOES DE SEGURANCA

Este aparelho pode ser utilizado por criangas com mais de
8 anos e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou falta de experiéncia e
conhecimentos, desde que devidamente supervisionadas
ou desde que recebam as devidas instrugdes relativamente
a utilizacdo do aparelho de forma segura e compreendam
0s perigos envolvidos.

As criancas ndo devem brincar com o eletrodomeéstico.

A limpeza e manutencdo ndo podem ser efetuadas por
criancas sem supervisao.

Se o cabo de alimentacdo estiver danificado, terad de ser
substituido pelo fabricante, representante ou outras
pessoas qualificadas de forma a evitar qualquer risco.

O aparelho serd instalado com os regulamentos nacionais
de instalacdes elétricas.

A distdncia minima permitida entre a parte superior e
traseira do aparelho e a estrutura adjacente é de 50 cm.

O aparelho utiliza fusiveis do tipo T com tensdo nominal de
250 V e 3,15 de corrente.
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AVISO

e N&o utilizar significa acelerar o processo de
descongelamento ou limpar, para além dos recomendados
pelo fabricante.

e O aparelho serd armazenado numa divisdo sem fontes de
ignicdo de funcionamento continuo (por exemplo: chamas
descobertas, um aparelho a gas em funcionamento ou um
aquecedor elétrico em funcionamento).

« Nao perfurar ou queimar.

 Tenha em atencéo que os refrigerantes poderdo nao conter
um odor.

O aparelho seré instalado, colocado em funcionamento e
armazenado numa divisdo com uma area maior do que 12
m2.

Quantidade de carga R290 refrigerante méaxima: 245g.

Elimine o refrigerante com base nos regulamentos locais,
processe de forma adequada.

A manutencdo serd apenas executada conforme
recomendado pelo fabricante.

AVISO: Mantenha as aberturas de ventilacdo livres de
obstrugoes.

AVISO: O aparelho serd armazenado numa area
bem-ventilada onde o tamanho da divisdo corresponde a
drea da divisdo, conforme especificado para o
funcionamento.

AVISO: O aparelho serd armazenado numa divisdo sem
chamas descobertas de funcionamento continuo (por
exemplo, um aparelho a gas em funcionamento) e fontes de
ignicdo (por exemplo, um aquecedor elétrico em
funcionamento).

O aparelho serd armazenado para prevenir a ocorréncia de
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danos mecanicos.

Qualquer pessoa que esteja envolvida no trabalho em ou na
entrada num circuito refrigerante deve deter um certificado
vélido atual de uma autoridade de avaliacdo acreditada pela
indUstria, que atesta a sua competéncia para manusear
refrigerantes em seguranca, em conformidade com uma
especificacdo de avaliacdo reconhecida pela indUstria.

A manutencdo serd apenas executada conforme
recomendado pelo fabricante do equipamento. A
manutencdo e reparacdo que requeiram a assisténcia de
outros técnicos especializados serdo executadas sob a
supervisdo de uma pessoa competente na utilizacdo de
refrigerantes inflamaveis.

Este aparelho estd preparado para ser utilizado a altitude
maéxima de até 2000 m acima do nivel do mar.

AVISOS IMPORTANTES

Este aparelho foi concebido para utilizagdo doméstica e nunca deveré ser utilizado para fins comerciais ou
industriais, sejam quais forem as circunstancias. Qualquer utilizagao incorreta ou manuseamento indevido
do produto anularé a garantia.

Antes de ligar o produto, verificar se a tens3o elétrica é idéntica a indicada na etiqueta do produto.
O cabo de alimentacdo nao pode ficar emaranhado ou enrolado em redor do produto durante a utilizac&o.

Nao utilizar o dispositivo, nem ligar ou desligar da fonte de alimentacdo com as maos e/ou os pés
molhados.

N&o puxe o cabo de alimentac&o para o desligar nem o utilize como pega.
Nunca desligue a ficha para tentar desligar o ar condicionado.

Para evitar o risco de incéndio ou explosdo, ndo pulverize o aparelho de ar condicionado. Ndo coloque
produtos inflamaveis ou quimicos perto da unidade.

Para evitar que as pecas de plastico se derretam ou peguem fogo, ndo coloque o aparalho perto de
aparelhos de aquecimento.

Pecas quentes e mdveis: Nao trabalhe com a unidade com a tampa traseira removida.

O aparalho deve ser utilizado numa superficie nivelada e estavel.

N&o utilizar no exterior.

Tenha cuidado para que um aparelho de aquecimento n3o esteja exposto ao fluxo de ar do aparelho.
N&o cubra a unidade com roupas lavadas ou pecas semelhantes.

Desligar imediatamente o produto da tomada elétrica em caso de falha ou danos e contactar um servico
de suporte técnico oficial. De forma a evitar correr riscos, ndo abrir o dispositivo. Apenas pessoal técnico
qualificado do servico de suporte técnico oficial da marca poderd levar a cabo reparagcdes ou
procedimentos no dispositivo.

A B&B TRENDS SL. rejeita qualquer responsabilidade por danos que possam ocorrer em pessoas,
animais ou objetos, decorrentes do incumprimento destes avisos.
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DESCRICAO

1. Pega

2. Entrada de ar (lado esquerdo)
3. Painel de controlo

4. Saida de ar

5. Rodas

6. Controlo remoto

7. Entrada de ar (lado direito)

8. Entrada de ar principal

9. Bocal de drenagem de desumidificagao
10. Grelha de entrada de ar

11. Conduta de extragdo

12. Conjunto para janelas

CONTROLO REMOTO

a. Ventoinha em nivel alto

b. Ventoinha em nivel intermédio
c. Ventoinha em nivel baixo

d. Tecla de oscilagdo

e. Tecla de temporizador

f. Para cima

g. Para baixo

h. Func&o quente

i. Fungao frio

j- Funcéo seco

k. Func&o da ventoinha

L. Tecla para alternar entre °C/°F
m. Tecla de ligar/desligar

PAINEL DE CONTROLO:
1. Temporizador

2. Ventoinha

3. Para cima

4. Indicador

5. Para baixo

6. Modo

7. Ligar/Desligar

ANTES DE COMECAR

Certifique-se de que remove todos os materiais de embalagem do interior do aparelho.

Para evitar danos, coloque a unidade numa posicao vertical durante, pelo menos, 24 horas antes de
comegar.

Certifique-se de que a saida e a entrada de ar nunca est&o obstruidas.
A unidade sé deve funcionar numa superficie horizontal para assegurar que n3o hé fugas de agua
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INSTALACAO

Coloque o aparelho num local seco e plano, e mantenha-o a uma distancia minima de 50 cm dos
objetos circundantes (Fig. 1).

Fixe o conjunto da conduta de extragdo a saida de ar atras do painel (sentido anti-horério) (Fig. 2)

Introduza a mangueira de extracdo de ar na placa de vedagao da janela, ajustando a largura de abertura
da janela para que a janela se ajuste corretamente a placa de vedac&o; o comprimento da placa de
vedacéo é ajustavel (Fig. 3).

Instalacdo correta:

E importante manter a conduta de extracdo plana. A instalacdo incorreta ira afetar o funcionamento do
aparelho de ar condicionado.

Evite dobrar bastante a conduta de extracao.

Assegure-se de que o fluxo de ar passa pela conduta de forma uniforme.

Aviso:

A conduta de extracao foi concebida especialmente para este modelo.

N&o a substitua ou aumente; caso contrario, podera resultar em avarias. (Fig.4)

Aviso:

A conduta de extracao foi concebida para um comprimento méximo de 1500 mm.

E preferivel encurtar a conduta durante a utilizacao e manté-la na horizontal durante a instalacao.

Botao ON/OFF (Ligar/Desligar)
Prima a tecla ON/OFF do aparelho de ar condicionado portatil

Modo

Prima este botdo para escolher entre os modos aquecimento, arrefecimento, ventoinha e
desumidificacao.

Ajustar a temperatura/tempo

Prima qualquer tecla no modo arrefecimento para aumentar ou reduzir a definicdo de temperatura;
Prima no modo de temporizador para ajustar a hora para ligar/desligar.

Prima simultaneamente as teclas para cima e para baixo para alternar entre temperatura em graus
Fahrenheit e Centigrados.

Ventoinha
Prima a tecla para selecionar a velocidade alta ou baixa do ar

Temporizador

O aparelho tem um temporizador de 24 horas. Prima este botao para configurar o temporizador para
ligar ou desligar automaticamente

Funcao de oscilacdo
Prima este botdo em qualquer momento ap6s ligar o aparelho para oscilar a barra guia do ar
automaticamente.

Alternar entre °C/°F
Prima a tecla para alternar entre °C e °F
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METODO DE FUNCIONAMENTO

Utilizacdo:

Desenrole completamente o cabo antes de o ligar a corrente elétrica.
Ligue o aparelho & corrente elétrica.

Oriente o aparelho para direcionar o fluxo de ar para a direcdo pretendida.
Ligue o aparelho premindo o botdo ON/OFF (ligar/desligar).

Selecione o0 modo pretendido.

Selecione a velocidade pretendida.

Modo arrefecimento:

O icone acende-se quando este modo é selecionado.

Prima a tecla para cima/para baixo para ajustar a temperatura (16 °C~30 °C).
Prima a tecla de velocidade para escolher entre velocidade baixa, intermédia e alta.

Modo aquecimento:

O icone acende-se quando este modo é selecionado.

Prima a tecla para cima/para baixo para ajustar a temperatura (16 °C~30 °C).
Prima a tecla de velocidade para escolher entre velocidade baixa, intermédia e alta.

Modo ventoinha:

A luz indicadora de ar acende quando este modo é selecionado.

Prima a tecla de velocidade para escolher a velocidade pretendida (velocidade baixa, intermédia ou alta)
Nota: Quando o aparelho estd em modo ventoinha, a temperatura ndo pode ser configurada.

Modo desumidificac&o:

As luzes indicadoras de desumidificacdo acendem-se quando este modo é selecionado.

Retire a cunha de 4gua de desumidificagao, introduza o coletor de &gua, coloque a outra extremidade do
coletor de &gua no recipiente de agua ou na passagem de drenagem (Fig. 5).

Apds entrar no modo desumidificac&o, se a temperatura ambiente for 17 °C (62 °F), o compressor esta
ON (ligado).

Quando a temperatura ambiente ¢ <15 °C (59 °F), o compressor estd OFF (desligado); quando a
temperatura aumenta para temperatura ambiente de <17 °C, o compressor comeca a funcionar
novamente (para proteger o compressor, sera reiniciado apds 3 minutos).

No modo desumidificagdo, a ventoinha estd predefinida para funcionar a velocidade baixa, e a
velocidade do ar ndo pode ser ajustada.

A temperatura ndo pode ser definida.

Nota: quando utilizar a funcdo de desumidificar, os componentes do tubo de saida devem ser
removidos, caso contrario, podera resultar num pior desempenho de desumidificagao, e o alarme de
recipiente de dgua cheio "FL" é exibido )

Modo temporizador

No modo de espera, prima a tecla de Temporizador para definir a hora de ON (ligar). Prima as teclas
Para cima e Para baixo para definir a hora de ON (ligar) (1~24 H), e a luz indicadora do temporizador
acende-se.

No estado ON (ligado), prima a tecla de temporizador para definir a hora de OFF (desligar). Prima as
teclas Para cima e Para baixo para definir a hora de OFF (desligar) (1~24 H), e a luz indicadora do
temporizador acende-se.
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APOS UTILIZAR O APARELHO

Para parar o aparelho, liberte a pressdo do botdo ON/OFF (ligar/desligar).
Desligue o aparelho da corrente elétrica.
Para armazenar, coloque a unidade em posicao vertical e evite a exposicdo a luz solar direta.

LIMPEZA

Desligue a unidade e a tomada elétrica antes de comegar a limpeza.

Método de drenagem

Este produto estd equipado com sistema de vaporizagdo de agua automatico. O condensador é
arrefecido pela circulagdo da 4dgua da condensacéo, de forma a otimizar a eficiéncia em termos de
arrefecimento e para poupanca de energia.

Se o recipiente interno estiver cheio de 4gua, o ecra do indicador ird exibir "FL" e o compressor para de
funcionar automaticamente. Quando estiver desligado, desaperte a tampa da 4gua, puxe a cunha de
4gua para escoar a agua. O aparelho voltara ao estado normal ap6s ser reiniciado (Fig. 6)

Limpeza da estrutura principal:

Limpe o desumidificador com um pano seco e macio.

Para remover sujidade mais dificil, limpe com um pano bem torcido.

Nunca utilize um pano himido para limpar o painel de controlo.

NAO MERGULHE O PRODUTO EM AGUA OU EM QUALQUER OUTRO LiQUIDO.

Para evitar deformacdes ou fendas, ndo utilize benzina, diluentes ou produtos de limpeza liquidos.
Um pano com produtos quimicos poderé causar alterages na cor da unidade.

Filtro de ar
Recomendamos a limpeza do filtro a cada 2 semanas.
Se estiver bloqueado com po, a eficiéncia da maquina poderé ser reduzida.

Remova a grelha de entrada de ar e puxe o painel do filtro dos dois lados, de acordo com a diregdo
apresentada nas figuras abaixo.

Coloque o painel do filtro em dgua morna com detergente neutro. Apds a limpeza, deixe que seque num
local com sombra. (Fig. 7)

Limpeza sazonal

Se o aparelho n3o for utilizado durante um longo periodo:

- Retire a cunha de 4gua para drenar.

- Deixe o aparelho a funcionar em modo ventoinha durante 2 horas até estar seco.

- Desligue o aparelho de ar condicionado portatil e remova-o da tomada elétrica.

- Lave o painel do filtro e volte a montar

- Desmonte a conduta de extracdo e armazene-a corretamente

- Cubra o aparelho de ar condicionado com um saco plastico e coloque-o num local seco

RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Leve o aparelho a um servigo de assisténcia técnica autorizado se o produto estiver danificado ou
apresentar outros problemas. N3o tente desmontar ou reparar o aparelho, uma vez que podera ser
perigoso.
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Codigo de detecao de erros

Detecao multifuncional

E1

Erro do sensor de temperatura da bobina

E2 Erro do sensor de temperatura interior

E3 Protecao anticongelamento: a temperatura da bobina é
demasiado baixa e todo o aparelho é desligado. Quando a
temperatura excede os 8 °C, a protecéo é desbloqueada e o
estado de funcionamento anterior é restaurado.

Problema Ponto a ser verificado Solucao

O aparelho de ar condicio- N&o esta ligado a ficha Ligar a ficha

nado nao funciona

O painel indicador exibe “FL"

Reiniciar o aparelho de ar
condicionado apos desligar e
drenar a dgua, depois, devera
regressar ao normal

A fungao de tempo OFF
(desligado) iniciou

O aparelho de ar condicionado
pode ser ligado novamente 3
minutos apds ser desligado.

O aparelho de ar condicio-
nado liga-se frequentemen-
te

Luz solar direta

Fechar as cortinas

Portas e janelas abertas;
demasiadas pessoas ou fonte de
calor na divisdo

Fechar as portas e janelas,
remover a fonte de calor

O painel do filtro estd muito
sujo

Limpar ou substituir

Entrada ou saida de ar
obstruida

Remover a haste

Muito ruido do aparelho de
ar condicionado

O aparelho de ar condiciona-
do nao esta numa superficie
plana

Colocar o aparelho numa
superficie firme, evitando
sacudir

O compressor ndo funciona

A protecdo de atraso estd em
funcionamento

Aguardar 3 minutos. Ligar o
aparelho quando a tempera-
tura descer.
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ELIMINACAO DO PRODUTO

Este produto estd em conformidade com a Diretiva Europeia 2012/19/UE sobre Residuos
de Equipamentos Elétricos e Eletrénicos, conhecida como REEE, que fornece a base legal
aplicavel na Unido Europeia para a eliminac&o e reutilizago de residuos de equipamentos
elétricos e eletrénicos. Nao deite este produto no lixo comum. Dirija-se ao ponto de recolha
de residuos elétricos e eletrénicos mais préoximo da sua residéncia.

INFORMACOES SOBRE MANUTENCAO

Verificagdo na area

Antes de iniciar o trabalho em sistemas que contenham refrigerantes inflamaveis, é necessario execu-
tar verificagBes de seguranca para assegurar que o risco de ignigdo é minimizado. Para reparacdes no
sistema de refrigeracdo, antes de executar trabalhos no sistema é necessério estar em conformidade
com as seguintes precaucoes.

Procedimento de trabalho

O trabalho seré executado ao abrigo de um procedimento controlado de forma a minimizar o risco de
um gas ou vapor inflamavel estar presente quanto o trabalho esta a ser executado.

Area de trabalho geral

Todo o pessoal de manutencao e outros a trabalharem na &rea local serdo instruidos sobre a natureza
do trabalho a ser executado. Seréd evitado o trabalho em espagos confinados. A area em redor do
espaco de trabalho seré delimitada. Certifique-se de que as condigdes na area foram tornadas seguras
através do controlo do material inflamavel.

Verificar a presenca de refrigerante

A érea sera verificada com um detetor de refrigerante apropriado antes e durante o trabalho, para
assegurar que o técnico esté ciente das atmosferas potencialmente inflaméveis. Certifique-se de que o
equipamento de detecdo de fugas a ser utilizado é adequado para utilizagdo com refrigerantes inflama-
veis, ou seja, sem causar faisca, selado de forma adequada ou intrinsecamente seguro.

Presenca de um extintor de incéndio

Se estiver agendada a execucdo de qualquer tipo de trabalho a quente no equipamento de refrigeragéo
oU quaisquer pegas associadas, deverd ter 8 mao equipamento de extin¢do de incéndios apropriado.
Tenha um extintor de incéndios de p6 seco ou CO2 adjacente a &rea de carregamento.

Sem fontes de ignicao

Nenhuma pessoa que esteja a executar um trabalho relacionado com um sistema de refrigeraco que
envolva a exposicdo de qualquer trabalho em tubos que contenham ou tenham contido refrigerante
inflavel utilizard quaisquer fontes de ignicdo de forma que possa originar um risco de incéndio ou
explosdo. Todas as fontes de ignicdo possiveis, incluindo fumo de cigarros, devem ser mantidas
suficientemente longe do local da instalag&o, reparagéo, remocao e eliminacao, no qual o refrigerante
inflamével tenha possibilidade de ser lancado no espaco em redor. Antes de o trabalho ser executado,
a 4rea em redor do equipamento deve ser analisada para se certificar de que nao existem perigos
inflamaveis ou riscos de igni¢do. Serdo exibidos sinais de "Proibido Fumar”.

Area ventilada

Certifique-se de que a area se encontra a descoberto ou que é ventilada adequadamente antes de abrir
o sistema ou executar qualquer trabalho a quente. O grau de ventilagdo continuaré durante o periodo
em que o trabalho é executado. A ventilagdo deve dispersar de forma segura qualquer refrigerante



libertado e, de preferéncia, expulsa-lo para o exterior, para a atmosfera.

Verificagdes do equipamento de refrigeracdo

Quando os componentes elétricos forem substituidos, devem ser adequados para o efeito e com a
especificacdo correta. Devem ser sempre seguidas as orientacdes do fabricante quanto a manutencao
e reparagdes. Em caso de duvidas, entre em contacto com o departamento técnico do fabricante para
obter assisténcia.

As verificacGes que se seguem devem ser aplicadas a instalacGes que utilizam fluidos refrigerantes
inflamaveis:

- a carga de fluido refrigerante real esta de acordo com o tamanho da divisdo onde as pecas com fluido
refrigerante estao instaladas;

- 0 equipamento de ventilagdo e as tomadas estdo a funcionar corretamente e sem obstrucdes;

- em caso de utilizagdo de um circuito de refrigeracdo indireto, o circuito secundério deve ser verificado
quanto a presenca de fluido refrigerante;

- a marcacdo do equipamento continua visivel e legivel. As marcagdes e os sinais que esto ilegiveis
devem ser corrigidos;

- 0 tubo ou os componentes de refrigeragéo estdo instalados numa posigdo onde n&o existe a probabili-
dade de serem expostos a qualquer substancia que possa corroer os componentes com fluido refrige-
rante, exceto se os componentes forem fabricados com materiais que sao inerentemente resistentes a
corrosdo ou estdo devidamente protegidos contra a corros&o.

Verificagdes nos dispositivos elétricos

A reparacdo e manutencdo dos componentes elétricos ird incluir verificagcbes de seguranca inicias e
procedimentos de inspecdo de componentes. Se existir uma falha que possa comprometer a
seguranga, no sera ligado qualquer fonte de alimentac&o elétrica ao circuito até que a situagao seja
resolvida de forma satisfatéria. Se a falha ndo puder ser corrigida imediatamente, mas for necessério
continuar a operacao, sera utilizada uma solucdo temporaria adequada. Esta falha ser4 comunicada ao
proprietario do equipamento, para que todas as partes interessadas estejam informadas.

As verificacGes de seguranca inicial irdo incluir:

» 0s capacitadores estdo descarregados: isto seré feito de forma segura para evitar a possibilidade de
faiscas;

* ndo estdo expostos quaisquer componentes elétricos e fios descarnados durante o carregamento,
recuperagao ou purga do sistema;

« existe continuidade da ligagdo a terra.

Reparac6es em componentes selados

Durante as reparacdes em componentes selados, todas as fontes de alimentacdo elétrica serdo
desligadas do equipamento a ser reparado antes de qualquer remog&o de tampas seladas, etc. Se for
absolutamente necessério ter uma alimentacao elétrica ao equipamento durante a manutencao, serd
localizada uma forma de detecdo de fugas em funcionamento permanente no ponto mais critico, de
forma a alertar para uma situagdo potencialmente perigosa.

Deve ser prestada especial atenc&o aos seguintes pontos para assegurar que, ao trabalhar em compo-
nentes elétricos, o revestimento n&o é alterado de forma a afetar o nivel de proteg&o. Isto incluird
qualquer dano nos cabos, nimero excessivo de ligacGes, terminais que ndo foram feitos de acordo com
a especificagdo original, danos nos selos, colocagao incorreta de glandulas, etc.

Certifique-se de que o aparelho é montado de forma segura.

Certifique-se de que os selos ou materiais selantes ndo se degradaram de tal modo que ja ndo servem
0 proposito de prevenir a penetragdo de atmosferas inflamaveis. As pegas de substituicao estardo de
acordo com as especificagdes do fabricante.

NOTA A utilizagdo de selante de silicone poderé inibir a eficicia de alguns tipos de equipamento de
detecdo de fugas.

Os componentes intrinsecamente seguros ndo tém de estar isolados antes de trabalhar neles.

29



30

Reparacdes em componentes intrinsecamente seguros

N&o aplique quaisquer cargas indutivas permanentes ou de capacitancia no circuito sem assegurar que
esta ndo ird exceder a tensdo permissivel e corrente permitida para o equipamento em utilizaco.

Os componentes intrinsecamente seguros s&o os Unicos tipos que podem ser trabalhados ao vivo, na
presenca de uma atmosfera inflaméavel. O aparelho de teste estaré na classificacdo correta.

Substitua os componentes apenas por pecas especificadas pelo fabricante. Outras pecas poderdo
resultar na ignicdo do refrigerante na atmosfera, devido a uma fuga.

Cabos

Verifique se os cabos ndo serdo sujeitos a desgaste, corrosdo, pressdo excessiva, vibracdo, pontas
afiadas ou quaisquer outros efeitos ambientais adversos. A verificacdo também terd em consideragéo
os efeitos do envelhecimento ou vibragéo continua de fontes como compressores ou ventoinhas.

Detecédo de refrigerantes inflaméaveis

Nao serdo utilizadas, sob nenhumas circunstancias, potenciais fontes de ignicdo na pesquisa ou
detecdo de fugas de refrigeracdo. Nao sera utilizada uma tocha de halogeneto (ou qualquer outro
detetor que utilize uma chama desprotegida).

Métodos de detecdo de fugas

Os seguintes métodos de detecdo de fugas sdo considerados aceitaveis para sistemas que contenham
refrigerantes inflaméveis.

Serdo utilizados detetores de fugas eletronicos para detetar refrigerantes inflaméaveis, mas a sensibili-
dade podera nao ser adequada, ou poderéa necessitar de recalibragdo. (O equipamento de detec&o sera
calibrado numa é&rea livre de refrigerantes.)

Certifique-se de que o detetor ndo é uma fonte potencial de ignicdo e que é adequado para o refrigeran-
te utilizado. O equipamento de detecdo de fugas seréd configurado a uma percentagem do limite de
inflamabilidade inferior (LFL) do refrigerante e seréa calibrado de acordo com o refrigerante utilizado,
sendo confirmada a percentagem de gas apropriada (méximo de 25%).

E adequado utilizar fluidos de detegéo de fugas com a maioria dos refrigerantes, mas sera evitada a
utilizagdo de detergentes que contenham cloro, pois este poderé reagir com o refrigerante e corroer os
tubos de cobre.

Se se suspeitar de uma fuga, todas as chamas desprotegidas serdo removidas/ extintas.

Se se descobrir uma fuga de refrigerante que requeira brasagem, todo o refrigerante seré recuperado
do sistema ou isolado (através de valvulas de corte) numa parte do sistema que seja afastada da fuga.
O nitrogénio livre de oxigénio (OFN) seré ent&o purgado através do sistema, antes e durante o processo
de brasagem.

Remocéo e evacuacao

Em caso de interveng&o no circuito do fluido refrigerante para efetuar reparagdes - ou para outro efeito
- devem ser utilizados os procedimentos convencionais. Contudo, no caso de fluidos refrigerantes
inflaméaveis, é importante seguir as melhores préticas, uma vez que a inflamabilidade deve ser conside-
rada. Deve ser respeitado o seguinte procedimento:

« remover o fluido refrigerante;

* purgar o circuito com gés inerte;

* evacuar,

* purgar com gés inerte;

« abrir o circuito, através de corte ou brasagem.

O fluido refrigerante deve ser recolhido para os cilindros de recuperag&o corretos. Para aparelhos com
fluidos refrigerantes inflaméveis, o sistema deve ser purgado com azoto sem oxigénio para tornar o
aparelho seguro para fluidos refrigerantes inflaméaveis. Este processo pode ter de ser repetido vérias
vezes. Nao deve ser utilizado oxigénio ou ar comprimido para purgar sistemas com fluido refrigerante.
Para aparelhos com fluidos refrigerantes inflamaveis, a purga de fluidos refrigerantes deve ser realiza-
da interrompendo o vacuo no sistema com azoto sem oxigénio e continuando a encher até ser obtida a
pressdo de funcionamento. Depois, ventilar para a atmosfera e, por fim, puxar para baixo para obter
vécuo.



Este processo deve ser repetido até nao existir fluido refrigerante no sistema. Quando for utilizada a
carga de azoto sem oxigénio final, o sistema deve ser ventilado até a pressdo atmosférica de forma a
permitir o funcionamento. Esta operac&o é crucial em caso de operacdes de brasagem na tubagem de
funcionamento.

Assegure-se de que a saida da bomba de vacuo n3o esta fechada para quaisquer potenciais fontes de
ignicdo e que esta disponivel ventilagdo.

Procedimentos de carregamento
Além dos procedimentos convencionais de carregamento, devem ser cumpridos os requisitos que se
seguem.

- Assegure-se de que ndo ocorre contaminacg&o de diferentes fluidos refrigerantes durante a utilizacdo
de equipamento de carregamento. As mangueiras ou linhas devem ser o mais curtas possivel para
minimizar a quantidade de fluido refrigerante nas mesmas.

- Os cilindros devem ser mantidos na posicao vertical.

- Assegure-se de que o sistema de refrigeracdo tem ligacdo a terra antes de carregar o sistema com
fluido refrigerante.

- Cologque uma etiqueta no sistema quando o carregamento estiver concluido (se ainda n&o existir).

- Tenha cuidado adicional para ndo encher demasiado o sistema de refrigeracao.

Antes de recarregar o sistema, 0 mesmo deve ser testado quanto a pressdo com gés de purga apropria-
do. O sistema deve ser submetido a um ensaio de fugas quando o carregamento estiver concluido, mas
antes de entregar o equipamento. Deve ser realizado um ensaio de fugas complementar antes de sair
do local.

Desativacao

Antes de realizar este procedimento, é essencial que o técnico esteja totalmente familiarizado com o
equipamento e todos os seus detalhes. Sdo0 recomendadas as boas praticas para que todos os fluidos
refrigerantes sejam recolhidos em seguranca.

Antes de realizar a tarefa, deve ser recolhida uma amostra de 6leo e fluido refrigerante caso seja neces-
séria uma andlise antes da reutilizagdo do fluido refrigerante recolhido. E fundamental que esteja
disponivel energia elétrica antes de comegar a tarefa.

a) Familiarize-se com o equipamento e o seu funcionamento.

b) Isole o sistema eletricamente.

c) Antes de tentar o procedimento, assegure-se que:

* se necessario, esta disponivel equipamento de manuseamento mecanico para manusear os cilindros
de fluido refrigerante,

« todos os equipamentos de protec&o individual estdo disponiveis e s&o utilizados corretamente;

« 0 processo de recuperacgdo é sempre supervisionado por uma pessoa competente;

* 0 equipamento e os cilindros de recuperag&o estdo em conformidade com as normas apropriadas.
d) Se possivel, proceda a bombagem do sistema refrigerante.

e) Se n3o for possivel o vacuo, faca um coletor para remover o fluido refrigerante de vérias pecas do
sistema.

f) Assegure-se de que o cilindro esté na balanca antes de realizar a recuperac&o.

g) Ligue a méaquina de recuperac&o e proceda & operac&o de acordo com as instrucdes do fabricante.
h) Nao encha demasiado os cilindros. (Volume da carga de liquido inferior a 80%)

i) Nao exceda a pressdo maxima de funcionamento do cilindro, mesmo que temporariamente.

j) Quando os cilindros estiverem corretamente cheios e o processo estiver concluido, assegure-se de
que os cilindros e o equipamento sdo removidos imediatamente do local e todas as vélvulas de
isolamento do equipamento sdo fechadas.

k) O fluido refrigerante recuperado n&o deve ser carregado noutro sistema de refrigeragdo, exceto se
tiver sido limpo e verificado.

Etiquetagem

O equipamento seré etiquetado indicando que foi descomissionado e esvaziado de refrigerante. A
etiqueta serd datada e assinada. Certifique-se de que existem etiquetas no equipamento que indicam
que o equipamento contém refrigerante inflamavel.
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Recuperacao

Ao remover refrigerante de um sistema, quer para manutencdo quer para descomissionamento, é boa
prética recomendada que todos os refrigerantes sejam removidos em seguranca.

Ao transferir refrigerante para cilindros, certifique-se de que s3o utilizados apenas cilindros de recupe-
ragao de refrigerante apropriados. Certifique-se de que estéa disponivel o niUmero correto de cilindros
para reter a carga total do sistema. Todos os cilindros a serem utilizados sao designados para o refrige-
rante recuperado e etiquetados para esse refrigerante (ou seja, cilindros especiais para a recuperacdo
de refrigerante). Os cilindros estardo completos com uma vélvula de alivio de press&o e valvulas de
corte associadas, em boas condi¢des de funcionamento. Os cilindros de recuperagdo vazios sdo
evacuados e, se possivel, arrefecidos antes de a recuperag&o ocorrer.

O equipamento de recuperacdo estard em boas condi¢bes de funcionamento com um conjunto de
instrucoes relativas ao equipamento @ mao, sendo ainda adequado & recuperagdo de refrigerantes
inflaméveis. Para além disso, estaréa disponivel um conjunto de balangas calibradas, em boas condigdes
de funcionamento. As mangueiras terdo acoplamentos de desconexao livres de fugas e em boas
condicdes de funcionamento. Antes de utilizar a méaquina de recuperagdo, verifique se estd em
condicdes de funcionamento satisfatdrias, foi mantida de forma adequada e que quaisquer componen-
tes elétricos associados estdo selados, de modo a evitar a igni¢do no caso de libertacdo de refrigerante.
Caso tenha duvidas, consulte o fabricante.

O refrigerante recuperado sera devolvido ao fornecedor de refrigerante no cilindro de recuperagéo
correto, elaborando ainda a Nota de Transferéncia de Residuos relevante. Nao misture refrigerantes nas
unidades de recuperacao e especialmente nos cilindros.

Se for necessério remover os compressores ou os 6leos dos compressores, certifique-se de que foram
evacuados para um nivel adequado, assegurando que refrigerante inflamavel ndo permanece dentro do
lubrificante. O processo de evacuac&o seré executado antes de devolver o compressor aos fornecedo-
res. S sera utilizado aquecimento elétrico no corpo do compressor para acelerar este processo.
Quando é drenado 6leo de um sistema, esta operacgdo seré executada de forma segura.

Simbolo Nota Explicacao

AVISO Este simbolo indica que este
aparelho utiliza fluido refrigerante
inflamével. Existe risco de
incéndio em caso de derrame e
exposicao do fluido refrigerante a
uma fonte externa de ignicao.

ATENCAO Este simbolo indica que o manual
de instrucdes deve ser lido

cuidadosamente

ATENCAO Este simbolo indica que este
equipamento deve ser manusea-
do por técnicos de assisténcia com
referéncia ao manual de instalacdo

ATENCAO Este simbolo indica que estdo
disponiveis informacodes, tais como
o manual de funcionamento ou o
manual de instalacao

e




Descricao Simbolo Valor nominal Valor medido Unidade
Capacidade de arrefeci- P para arrefecimento| 3,50 3,420 kw
mento

Capacidade de aquecimen- | P para aquecimento 3,30 3,282 kw
to

Entrada de alimentacao PEER 1,37 1,303 kW
para arrefecimento

Entrada de alimentacdo PCOP 1,20 1,187 kW
para aquecimento

Racio de eficiéncia EERd 2,61 2,62 -
energética

Coeficiente do desempen- COPd 2,75 2,78 -

ho

Descricao Simbolo Valor Unidade
Consumo de energia em POFF w

modo desligado

Consumo de energia em PSB 0,44 W

modo de espera

Consumo de eletricidade DD: QDD SD: 1,303 para arrefecimento DD: kWh/a
de aparelhos com conduta SD: QSD SD: 1,187 para aquecimento SD: kWh/h
individual/dupla (indicado

para arrefecimento e

aquecimento em separado)

Nivel de poténcia sonora LWA 63,0 dB(A)
Potencial de aquecimento GWP 3 kgCO2 eq.

global
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ENGLISH

WE WOULD LIKE TO THANKS YOU FOR CHOOSING UFESA. WE WISH THE PRODUCT
PERFORMS TO YOUR SATISFACTION AND PLEASURE

WARNING

PLEASE READ THE INSTRUCTIONS FOR USE CAREFULLY PRIOR USING THE PRODUCT.
STORE THESE IN A SAFE PLACE FOR FUTURE REFERENCE

SAFETY INSTRUCTIONS

This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved.

Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

If the supply cord is damaged it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

Appliance shall be installed with national wiring
regulations.

Minimum permissible distance for top and back part of the
appliance to adjacent structures is 50 cm.

Appliance uses T type fuse rated at 250V voltage and 3,15
current.
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WARNING

« Do not use means to accelerate the defrosting process or to
clean, other than those recommended by the manufacturer.
e« The appliance shall be stored in a room without
continuously operating ignition sources (for example: open
flames, an operating gas appliance or an operating electric
heater).

« Do not pierce or burn.

* Be aware that refrigerants may not contain an odor.

« Appliance shall be installed, operated and stored in a room
with a floor area larger than 12m2.

Maximum refrigerant R290 charge amount: 245 g.

Dispose of refrigerant based on local regulations, properly
process.

Servicing shall be performed only as recommended by the
manufacturer.

WARNING: Keep ventilation openings clear of obstruction.

WARNING: Appliance shall be stored in a well-ventilated area
where the room size corresponds to the room area as
specified for operation.

WARNING: Appliance shall be stored in a room without
continuously operating open flames (for example an
operating gas appliance) and ignition sources (for example an
operating electric heater).

The appliance shall be stored so as to prevent mechanical
damage from occurring.

Any person who is involved with working on or breaking into
a refrigerant circuit should hold a current valid certificate from
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an industry-accredited assessment authority, which
authorizes their competence to handle refrigerants safely in
accordance with an industry, recognized assessment
specification.

Servicing shall only be performed as recommended by the
equipment manufacturer. Maintenance and repair requiring
the assistance of other skilled personnel shall be carried out
under the supervision of the person competent in the use of
flammable refrigerants.

This device is designed for use at maximum altitude up to
2000m above sea level.

IMPORTANT WARNINGS

This appliance is designed for home use and should never be used for commercial or industrial use under
any circumstances. Any incorrect use or improper handling of the product shall render the warranty null
and void.

Prior to plugging in the product, check that your mains voltage is the same as the one indicated on the
product label.

The mains connection cable must not be tangled or wrapped around the product during use.

Do not use the device, or connect and disconnect to the supply mains with the hands and / or feet wet.
Do not pull on the connection cord in order to unplug it or use it as a handle.

Never attempt to turn off the appliance by disconnecting the plug.

To avoid risk of fire or explosion, do not spray to the appliance. Do not put any inflammables or chemicals
near the unit.

To prevent plastic parts from melting or catching on fire, do not place the appliance near heating
appliances.

Moving and hot parts: Do not operate unit with back cover removed.

The appliance must be used on a level and stable surface.

Do not use outdoors.

Be careful that a heating appliance is not exposed to the wind from the appliance.
Do not cover the unit with washed clothes or similar.

Unplug the product immediately from the mains in the event of any breakdown or damage and contact an
official technical support service. In order to prevent any risk of danger, do not open the device. Only
qualified technical personnel from the brand’s Official technical support service may carry out repairs or
procedures on the device.

B&B TRENDS SL. disclaims all liability for damages that may occur to people, animals or objects, for the
non-observance of these warnings.
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DESCRIPTION

1. Handle

2. Airinlet (left)

3. Control panel

4. Air Outlet

5. Casters

6. Remote controller
7. Air inlet (right)

8. Main air inlet

9. Dehumidification drainage nozzle
10. Air inlet grille

1. Exhaust duct

1. Window kit

REMOTE CONTROLLER
a. High fan

b. Mid fan

c. Low fan

d. Swing key

e. Timer key

f.Up

g. Down

h. Heat function

i. Cool function

j. Dry function

k. bFan function

L. C9/°F switching key
m. On/off key

CONTROL PANEL:
1. Timer

2. Fan

3.Up

4. Display

5. Down

6. Mode

7.0n/off

BEFORE INITIATION

Be sure to remove any packing material from the inside of the appliance.

To avoid damage, place the unit in an upright position for at least 24hours before initiation.
Make sure that the air outlet and air inlet are never blocked.

Only operate the unit on a horizontal surface to ensure no water leaks out



INSTALLATION

Place the appliance at even and dry place, and keep it at least 50 cm away from its surrounding object
(Fig.1).
Screw the exhaust duct assembly in the air outlet behind the panel (anti clockwise) (Fig. 2)

Insert the air exhaust hose into the window sealing plate, adjust opening width of window so that the
window can match with the sealing plate properly; length of the sealing plate is adjustable (Fig 3).

Correct installation:

It's important to keep the exhaust duct smooth. Incorrect installation will affect work of the A/C.
Prevent the exhaust duct from seriously bending.

Ensure air can flow smoothly in the duct.

Warning:

The exhaust duct is designed especially for this model.

Do not replace or lengthen it; otherwise, it will result in failure. (Fig.4)

Notice:
The maximum developed length of the exhaust duct is 1,500mm.
It's better to shorten it while use and keep it horizontal while installation.

FUNCOES
ON/OFF button
Press the key to turn ON/OFF the portable air conditioner

Mode
Press that button to choose between, heating, cooling, fan and dehumidification mode.

Temperature/ time adjusting

Press the key at cooling mode to increase or reduce the setting temperature; Press it at timing mode to
adjust timing on/off time.

Press up and down keys simultaneously to switch Fahrenheit and Centigrade degree temperature.

Fan
Press the key to choose high or low gear wind speed

Timer
The appliance has 24 hours’ timer. Press this button to set a timer for auto start or auto stop

Swing function
Press this button at any time after turning on the appliance to swing the wind guide bar automatically.

C2/°F switching
Press the key to switch °C and °F
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OPERATION METHOD

Use:

Unwind the cable completely before plugging in.

Plug the appliance into the mains.

Orient the appliance to direct the air flow to the desired direction.
Switch the appliance on by pressing the On / Off button.

Select the desired mode.

Select the desired speed.

Cooling mode:

Once this mode is selected, the icon will light on.

Press the up/down key to adjust the temperature (16°C~30°C).
Press the speed key to choose the low, middle or high speed.

Heating mode:

Once this mode is selected, the icon will light on.

Press the up/down key to adjust the temperature (162C~30°C).
Press the speed key to choose the low, middle or high speed.

Fan mode:

When selected that mode, the wind indicator lamp lights up.

Press the speed key to choose the desired one (low, middle or high speed)

Note: When the appliance is under the fan mode, the temperature cannot be set up.

Dehumidification mode:
Once you selected that mode, the dehumidification indicator lamp lights up.

Remove the dehumidification water wedge, insert water manifold, place the other end of the water
manifold into the water vessel or drainage passage (Fig.5).

After entering on the dehumidification mode, if the room temperature is 17°C (62°F), the compressor is
ON.

When the room temperature <15°C (599F), the compressor is OFF; when the temperature increases to
room temperature >17°C, the compressor is started again (in order to protect the compressor, it will be
restarted 3min. later).

In dehumidification mode, the fan is defaulted to run at low speed, and wind speed can’t be adjusted.
Temperature cannot be set.

Note: when use dehumidify function, should remove exit pipe components, otherwise, it will cause
worse dehumidify performance, and appear “FL” water full alarm.

Timer mode

In standby state, press the Timer key to set ON time. Press Up and Down keys to set ON time (1~24H),
and the timer indicator lamp lights up.

In ON state, pressure the timer key to set OFF time. Press Up and Down keys to set OFF time (1~24H),
and the timer indicator lamp lights up.
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AFTER HAVE FINISHED USING THE APPLIANCE

Stop the appliance by releasing the pressure on the on/off button.
Unplug the appliance from the mains.
For storing, stand the unit upright and avoid exposure to the direct sunlight.

CLEANING

Turn off the unit and disconnect the power plug before starting any cleaning task.

Drainage method

This product is equipped with automatic water vaporization system. The condenser is cooled with the
circulating of condensing water, so as to improve cooling efficiency and save energy.

If the internal vessel is full of water, the display screen will display “FL”, and the compressor stops
working automatically. After power off, unscrew the water cover, pull out the water wedge to drain off
water, and it will become normal after being restarted (Fig.6)

Cleaning the body:

Wipe the dehumidifier with a dry and soft cloth.

To remove heavy dirt, wipe it with a cloth wrung tightly.

Never use a wet cloth for cleaning the control panel.

DO NOT IMMERSE IN WATER OR ANY OTHER LIQUID.

To avoid any deformation or cracking, do not use benzene, thinner or liquid cleaners.
Chemical cloth may cause the change in the colour of the unit.

Air Filter
It is recommending you to clean the filter every 2 weeks.
If it is blocked by dust, efficiency of the machine will be reduced.

Take out the air inlet grille and pull out the filter screen at both sides according to the direction shown in
the following figures.

Put the filter screen into the warm water added with neutral detergent, dry it at a shady place after
cleaning.(Fig.7)

Seasonal cleaning

If the appliance is not used for a long time:

- Pull out the water wedge to drain.

- Run the appliance in fan mode for 2h until it is dry

- Turn off the portable air conditioner and unplug it.

- Wash the filter screen and reassemble it

- Dismantle the exhaust duct and keep it properly

- Cover the A/C with a plastic bag and place it in a dry place

TROUBLE-SHOOTING

Take the appliance to an authorised technical support service if product is damaged or other problems
arise. Do not attempt to disassemble or repair the appliance yourself as this may be dangerous.
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Error-detecting code

Multi-functional defection

E1 Error of the coil s temperature sensor

E2 Error of indoor temperature sensor

E3 Anti-freezing protection: temperature of the coil is too low
and the whole appliance is off. When temperature excesses
8°C, the protection is released and previous working state is
recovered.

Problem Point to be checked Solution

The A/C doesn’t work Not plug in Plugin

The display panel displays
L

Restart the A/C after power off and

draining, then it will become
normal

Time OFF function is
started

The A/C can be restarted 3
minutes
after being turning off.

The A/C starts frequently

Direct sunlight

Draw the curtain

Doors and windows keep open;
there are lots of people or heat
source in room

Close doors and windows,
remove heat source

Filter screen is very dirty

Clean or replace it

Air inlet or air outlet is blocked

Remove the stem

Big noise of the A/C

The A/Cis placed unevenly

Place it at even and firm
ground,
avoid shaking

The compressor doesn’t
work

Its delay protection is started

Wait for 3min., turn
temperature decreases
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PRODUCT DISPOSAL

devices, known as WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment), provides the legal

E This product complies with European Directive 2012/19/EU on electrical and electronic

framework applicable in the European Union for the disposal and reuse of waste electronic
and electrical devices. Do not dispose of this product in the bin, instead going to the

B o trical and electronic waste collection centre closest to your home.
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NFORMATION ON SERVICING

Check to the area

Prior to beginning work on systems containing flammable refrigerants, safety checks are necessary to
ensure that the risk of ignition is minimised. For repair to the refrigerating system, the following precau-
tions shall be complied with prior to conducting work on the system.

Work procedure
Work shall be undertaken under a controlled procedure as to minimise the risk of a flammable gas or
vapour being present while the work is being performed.

General work area

All maintenance staff and others working in the local area shall be instructed on the nature of work
being carried out. Work in confined spaces shall be avoided. The area around the workspace shall be
sectioned off. Ensure that the conditions within the area have been made safe by control of flammable
material.

Checking for presence of refrigerant

The area shall be checked with an appropriate refrigerant detector prior to and during work, to ensure
the technician is aware of potentially flammable atmospheres. Ensure that the leak detection
equipment being used is suitable for use with flammable refrigerants, i.e. non-sparking, adequately
sealed or intrinsically safe.

Presence of fire extinguisher
If any hot work is to be conducted on the refrigeration equipment or any associated parts, appropriate
fire extinguishing equipment shall be available to hand. Have a dry powder or CO2 fire extinguisher
adjacent to the charging area.

No ignition sources

No person carrying out work in relation to a refrigeration system which involves exposing any pipe work
that contains or has contained flammable refrigerant shall use any sources of ignition in such a manner
that it may lead to the risk of fire or explosion. All possible ignition sources, including cigarette smoking,
should be kept sufficiently far away from the site of installation, repairing, removing and disposal, during
which flammable refrigerant can possibly be released to the surrounding space. Prior to work taking
place, the area around the equipment is to be surveyed to make sure that there are no flammable
hazards or ignition risks. "No Smoking "®signs shall be displayed.

Ventilated area

Ensure that the area is in the open or that it is adequately ventilated before breaking into the system or
conducting any hot work. A degree of ventilation shall continue during the period that the work is carried
out. The ventilation should safely disperse any released refrigerant and preferably expel it externally into
the atmosphere.



Checks to the refrigeration equipment

Where electrical components are being changed, they shall be fit for the purpose and to the correct
specification. At all times the manufacturer’s maintenance and service guidelines shall be followed. If in
doubt consult the manufacturer’s technical department for assistance.

The following checks shall be applied to installations using flammable refrigerants:

- the actual refrigerant charge is in accordance with the room size within which the refrigerant contai-
ning parts are installed;

- the ventilation machinery and outlets are operating adequately and are not obstructed;

- if an indirect refrigerating circuit is being used, the secondary circuit shall be checked for the presence
of refrigerant;

- marking to the equipment continues to be visible and legible. Markings and signs that are illegible shall
be corrected;

- refrigeration pipe or components are installed in a position Where they are unlikely to be exposed to
any substance which may corrode refrigerant containing components, unless the components are
constructed of materials which are inherently resistant to being corroded or are suitably protected
against being so corroded.

Checks to electrical devices

Repair and maintenance to electrical components shall include initial safety checks and component
inspection procedures. If a fault exists that could compromise safety, then no electrical supply shall be
connected to the circuit until it is satisfactorily dealt with. If the fault cannot be corrected immediately
but it is necessary to continue operation, an adequate temporary solution shall be used. This shall be
reported to the owner of the equipment so all parties are advised.

Initial safety checks shall include:

« that capacitors are discharged: this shall be done in a safe manner to avoid possibility of sparking;

« that no live electrical components and wiring are exposed while charging, recovering or purging the
system;

« that there is continuity of earth bonding.

Repairs to sealed components

During repairs to sealed components, all electrical supplies shall be disconnected from the equipment
being worked upon prior to any removal of sealed covers, etc. If it is absolutely necessary to have an
electrical supply to equipment during servicing, then a permanently operating form of leak detection
shall be located at the most critical point to warn of a potentially hazardous situation.

Particular attention shall be paid to the following to ensure that by working on electrical components,
the casing is not altered in such a way that the level of protection is affected. This shall include damage
to cables, excessive number of connections, terminals not made to original specification, damage to
seals, incorrect fitting of glands, etc.

Ensure that apparatus is mounted securely.

Ensure that seals or sealing materials have not degraded such that they no longer serve the purpose of
preventing the ingress of lammable atmospheres. Replacement parts shall be in accordance with the
manufacturer’s specifications.

Repair to intrinsically safe components

Do not apply any permanent inductive or capacitance loads to the circuit without ensuring that this will
not exceed the permissible voltage and current permitted for the equipment in use.

Intrinsically safe components are the only types that can be worked on while live in the presence of a
flammable atmosphere. The test apparatus shall be at the correct rating.

Replace components only with parts specified by the manufacturer. Other parts may result in the
ignition of refrigerant in the atmosphere from a leak.
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Cabling

Check that cabling will not be subject to wear, corrosion, excessive pressure, vibration, sharp edges or
any other adverse environmental effects. The check shall also take into account the effects of ageing or
continual vibration from sources such as compressors or fans.

Detection of flammable refrigerants
Under no circumstances shall potential sources of ignition be used in the searching for or detection of
refrigerant leaks. A halide torch (or any other detector using a naked flame) shall not be used.

Leak detection method

The following leak detection methods are deemed acceptable for systems containing flammable
refrigerants.

Electronic leak detectors shall be used to detect flammable refrigerants, but the sensitivity may not be
adequate, or may need re-calibration. (Detection equipment shall be calibrated in a refrigerant-free
area.) Ensure that the detector is not a potential source of ignition and is suitable for the refrigerant used.
Leak detection equipment shall be set at a percentage of the lower flammability limit (LFL) of the
refrigerant and shall be calibrated to the refrigerant employed and the appropriate percentage of gas
(25 % maximum) is confirmed.

Leak detection fluids are suitable for use with most refrigerants but the use of detergents containing
chlorine shall be avoided as the chlorine may react with the refrigerant and corrode the copper
pipe-work.

If a leak is suspected, all naked flames shall be removed/extinguished.

If a leakage of refrigerant is found which requires brazing, all of the refrigerant shall be recovered from
the system, or isolated (by means of shut off valves) in a part of the system remote from the leak.
Oxygen free nitrogen (OFN) shall then be purged through the system both before and during the
brazing process.

Removal and evacuation

When breaking into the refrigerant circuit to make repairs- or for any other purpose- conventional
procedures should be used. However, for flammable refrigerants it is important that best practice is
followed since flammability is a consideration. The following procedure shall be adhered to:

* remove refrigerant;

* purge the circuit with inert gas;

* evacuate;

* purge with inert gas;

« open the circuit by cutting or brazing.

The refrigerant charge shall be recovered into the correct recovery cylinders. For appliances containing
flammable refrigerants the system shall be purged with oxygen-free nitrogen to render the appliance
safe for flammable refrigerants. This process may need to be repeated several times. Compressed air
or oxygen shall not be used for purging refrigerant systems.

For appliances containing lammable refrigerants, refrigerants purging shall be achieved by breaking
the vacuum in the system with oxygen-free nitrogen and continuing to fill until the working pressure is
achieved,, then venting to atmosphere, and finally pulling down to a vacuum.

This process shall be repeated until no refrigerant is within the system. When the final oxygen-free
nitrogen charge is used, the system shall be vented down to atmospheric pressure to enable work to
place. This operation is absolutely vital if brazing operations on the pipe-work are to take place.

Ensure that the outlet for the vacuum pump is not close to any potential ignition sources and that
ventilation is available.

Charging procedures

In addition to conventional charging procedures, the following requirements shall be followed.

- Ensure that contamination of different refrigerants does not occur when using charging equipment.
Hoses or lines shall be as short as possible to minimise the amount of refrigerant contained in them.

- Cylinders shall be kept upright.

- Ensure that the refrigeration system is earthed prior to charging the system with refrigerant.



- Label the system when charging is complete (if not already).
- Extreme care shall be taken not to overfill the refrigeration system.

Prior to recharging the system, it shall be pressure tested with the appropriated purging gas. The system
shall be leak tested on completion of charging but prior to commissioning. A follow up leak test shall be
carried out prior to leaving the site.

Decommissioning

Before carrying out this procedure, it is essential that the technician is completely familiar with the
equipment and all its detail. It is recommended good practice that all refrigerants are recovered safely.
Prior to the task being carried out, an oil and refrigerant sample shall be taken in case analysis is
required prior to re-use of reclaimed refrigerant. It is essential that electrical power is available before
the task is commenced.

a) Become familiar with the equipment and its operation.
b) Isolate system electrically.
c) Before attempting the procedure ensure that:

» mechanical handling equipment is available, if required, for handling refrigerant cylinders;
« all personal protective equipment is available and being used correctly,

« the recovery process is supervised at all times by a competent person;

« recovery equipment and cylinders conform to the appropriate standards.

d) Pump down refrigerant system, if possible.

e) If a vacuum is not possible, make a manifold so that refrigerant can be removed from various parts
of the system.

f) Make sure that cylinder is situated on the scales before recovery takes place.

g) Start the recovery machine and operate in accordance with manufacturer’s instructions.

h) Do not overfill cylinders. (No more than 80 % volume liquid charge).

i) Do not exceed the maximum working pressure of the cylinder, even temporarily.

j) When the cylinders have been filled correctly and the process completed, make sure that the cylinders
and the equipment are removed from site promptly and all isolation valves on the equipment are closed
off.

k) Recovered refrigerant shall not be charged into another refrigeration system unless it has been
cleaned and checked.

Labelling

Equipment shall be labelled stating that it has been de-commissioned and emptied of refrigerant. The
label shall be dated and signed. For appliances containing lammable refrigerants, ensure that there are
labels on the equipment stating the equipment contains lammable refrigerant.

Recovery

When removing refrigerant from a system, either for servicing or decommissioning, it is recommended
good practice that all refrigerants are removed safely.

When transferring refrigerant into cylinders, ensure that only appropriate refrigerant recovery cylinders
are employed. Ensure that the correct number of cylinders for holding the total system charge is availa-
ble. All cylinders to be used are designated for the recovered refrigerant and labelled for that refrigerant
(i.e. special cylinders for the recovery of refrigerant). Cylinders shall be complete with pressure relief
valve and associated shut-off valves in good working order. Empty recovery cylinders are evacuated
and, if possible, cooled before recovery occurs.

The recovery equipment shall be in good working order with a set of instructions concerning the
equipment that is at hand and shall be suitable for the recovery of flammable refrigerants. In addition, a
set of calibrated weighing scales shall be available and in good working order. Hoses shall be complete
with leak-free disconnect couplings and in good condition. Before using the recovery machine, check
that it is in satisfactory working order, has been properly maintained and that any associated electrical
components are sealed to prevent ignition in the event of a refrigerant release. Consult manufacturer if
in doubt.
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The recovered refrigerant shall be returned to the refrigerant supplier in the correct recovery cylinder,
and the relevant Waste Transfer Note arranged. Do not mix refrigerants in recovery units and especially
not in cylinders.

If compressors or compressor oils are to be removed, ensure that they have been evacuated to an
acceptable level to make certain that flammable refrigerant does not remain within the lubricant. The
evacuation process shall be carried out prior to returning the compressor to the suppliers. Only electric
heating to the compressor body shall be employed to accelerate this process. When oil is drained from
a system, it shall be carried out safely.

Symbol Note Explanation

WARNING This symbol shows that this
appliance uses a flammable
refrigerant. If the refrigerant is
leaked and exposed to an external
ignition source, there is a risk of
fire

CAUTION This symbol shows that the
operation manual should be read
carefully

CAUTION This symbol shows that a service
personnel should be handling this
equipment with reference to the
installation manual

manual

CAUTION This symbol shows that informa-
[ tion is available such as the
1 operation manual or installation




Description Symbol Rated value Measured Value | Unit
Capacity of cooling P for cooling 3,50 3,420 kw
Capacity for heating P for heating 3,30 3,282 kw
Power input for cooling PEER 1,37 1,303 kw
Power input for heating PCOP 1,20 1,187 kW
Energy efficient ratio EERd 2,61 2,62 -
Coefficient of performance | COPd 2,75 2,78 -
Description Symbol Value Unit
Power consumption in off POFF w

mode

Power consumption in PSB 0,44 W
standby mode

Electricity consumption of DD: QDD SD: 1,303 for cooling DD: kWh/a
single/double duct SD:QSD SD: 1,187 for heating SD: kWh/h
appliances (indicate for

cooling and heating

separately)

Sound power level LWA 63,0 dB(A)
Global warming potential GWP 3 kgCO2 eq.
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FRANCAIS

NOUS SOUHAITERIONS VOUS REMERCIER POUR AVOIR CHOISI UFESA. NOUS
ESPERONS QUE CE PRODUIT VOUS DONNERA ENTIERE SATISFACTION ET PLAISIR.

ATTENTION

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT LE MANUEL D'UTILISATION AVANT D'UTILISER LE PRODUIT.
CONSERVEZ CE MANUEL D'UTILISATION DANS UN ENDROIT SUR EN VUE DE CONSULTATION
FUTURE.

CONSIGNES DE SECURITE

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans ou
plus et des personnes présentant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou un manque
d'expérience et de connaissance uniquement sous
surveillance ou apres leur avoir expligué comment utiliser
l'appareil de facon sdre et apres s'étre assuré qu'ils sont
conscients des risques encourus en cas de mauvaise
utilisation.

Ne laissez pas les enfants jouer avec |'appareil.

Ne laissez pas les enfants réaliser le nettoyage et
l'entretien de ['appareil sans surveillance.

Lorsque le cordon d'alimentation est abimé, il doit étre
remplacé par le fabricant, un de ses agents de service ou
toute personne qualifiée afin d'éviter tout risque.

L'appareil doit étre installé selon les réglementations
nationales en matiére de cablage.

La distance minimale autorisée entre la partie supérieure et

la partie arriére de ['appareil et les structures adjacentes est
de 50 cm.

L'appareil utilise un fusible de type T évalué a une tension
de 250 V et un courant de 3,15 A.
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AVERTISSEMENT

« Ne pas utiliser d'autres moyens que ceux recommandés par
le fabricant pour accélérer le processus de dégivrage ou pour
nettoyer.

« | 'appareil doit étre placé dans une piece ne présentant pas
de sources d'allumage fonctionnant en permanence (par
exemple, flammes nues, appareil a gaz en fonctionnement ou
radiateur électrique en fonctionnement).

« Ne pas percer ou brdler.

« Faire attention au fait que les fluides frigorigenes peuvent ne
pas avoir d'odeur.

e | 'appareil doit étre installé, utilisé et stocké dans une piéce
dont la surface est supérieure a 12 m?,

Quantité de charge de réfrigérant R290 maximum : 245g.
Eliminer le réfrigérant selon les réglementations locales.

Les réparations doivent étre uniquement réalisées selon les
recommandations du fabricant.

AVERTISSEMENT : Maintenir les orifices de ventilation
dégagées.

AVERTISSEMENT : L'appareil doit étre stocké dans un lieu
bien ventilé ou la taille de la piéce correspond a la surface de
la piece comme indiqué pour le fonctionnement.
AVERTISSEMENT :L'appareil doit étre stocké dans une piéce
sans flammes nues (par exemple un appareil au gaz en
fonctionnement) et sources d'allumage (par exemple un
chauffage électrique en fonctionnement).

L'appareil doit étre stocké afin d'empécher tout dommage
meécanique.

Toute personne qui est impliquée dans le travail ou une
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action sur un circuit de réfrigérant doit détenir un certificat
actuel valide d'une autorité d'évaluation accrédité par
lindustrie, qui autorise sa compétence a manipuler des
réfrigérants en toute sécurité conformément a une
spécification d'évaluation reconnue par l'industrie.

Les réparations doivent étre uniquement réalisées selon les
recommandations du fabricant de l'appareil. L'entretien et
les réparations nécessitant ['assistance d'un autre personnel
qualifié doivent étre réalisés sous la surveillance d'une
personne compétente dans lutilisation des réfrigérants
inflamlmables.

Cet appareil est concu pour étre utilisé a altitude maximale
de 2 000 m au-dessus du niveau de la mer.

AVERTISSEMENTS IMPORTANTS

Cet appareil est congu pour un usage domestique et ne doit en aucun cas faire l'objet d'un usage
commercial ou industriel. Toute utilisation inappropriée ou mauvaise manipulation du produit entrainera
l'annulation de la garantie.

Avant de brancher |"appareil, vérifiez que la tension secteur est la méme que celle indiquée sur l'étiquette
du produit.

Le cordon d'alimentation secteur ne doit pas étre emmélé ou enroulé autour de |"appareil durant l'utilisation
de ce dernier.

N'utilisez pas l'appareil et ne le branchez / débranchez pas du secteur avec les mains ou les pieds humides.
Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation pour le débrancher ou l'utiliser comme une poignée
N'essayez jamais d'éteindre le climatiseur en débranchant la prise.

Ne vaporisez aucun produit sur le climatiseur afin d’éviter tout risque d'incendie ou d'explosion. Ne placez
aucun produit inflammable ni produit chimique a proximité de l'appareil.

Pour éviter tout risque d'incendie ou d'explosion, ne pas vaporiser en direction du climatisateur. Ne placez
aucun produit inflammable ou chimique prés de l'unité.

Pour éviter que des pieces plastiques ne fondent ou ne prennent feu, ne placez pas le climatiseur pres des
appareils de chauffage.

Piéces mobiles et chaudes : Ne pas utiliser avec le capot arriére retiré.

Le climatiseur doit étre utilisé sur une surface plane et stable.

Ne pas utiliser a l'extérieur.

Veillez a ce qu'un appareil de chauffage ne soit pas exposé au vent de ['appareil.
Ne pas couvrir 'unité avec du linge lavé ou autres.

Débranchez immédiatement |“appareil du secteur en cas de panne ou de détérioration et contactez le
service d'assistance technique officiel. Afin d'éviter tout danger, n'ouvrez pas l'appareil. Seul un personnel
technique qualifié du service officiel d'assistance technique officiel de la marque est habilité a procéder a
des réparations ou toute autre intervention sur l'appareil.

B&B TRENDS SL. décline toute responsabilité pour les dommages pouvant survenir aux personnes,
animaux ou objets, en cas de non-respect de ces avertissements.
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DESCRIPTION

1. Poignée

2. Entrée d'air (gauche)

3. Panneau de commande
4. Sortie d'air

5. Roulettes

6. Télécommande

7. Entrée d'air (droite)

8. Entrée d'air principale
9. Buse de drainage de la déshumidification
10. Grille d’entrée d'air

11. Conduit d’évacuation
12. Kit fenétre

TELECOMMANDE

a. Ventilateur & vitesse élevée

b. Ventilateur a vitesse moyenne
c. Ventilateur a basse vitesse

d. Touche pour le pivotement

e. Touche de minuterie

f. Haut

g. Bas

h. Fonction chauffage

i. Fonction refroidissement

j. Fonction déshumidification

k. Fonction ventilateur

|. Touche de commutation °C/°F
m. Touche On/Off (marche/arrét)

PANNEAU DE COMMANDE :
1. Minuterie

2. Ventilateur

3. Haut

4. Affichage

5.Bas

6. Mode

7. 0On/Off (marche/arrét)

AVANT TOUTE UTILISATION

Assurez-vous de retirer tous les matériaux d'emballage qui se trouvent a l'intérieur de 'appareil.

Placez l'appareil en position verticale pendant au moins 24 heures avant la toute premiére utilisation, afin
d'éviter dendommager l'appareil.

Assurez-vous que la sortie et 'entrée d'air ne soient jamais obstruées.
Ne faites fonctionner l'appareil que sur une surface horizontale afin d'éviter toute fuite d'eau
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INSTALLATION

Placez l'appareil dans un endroit plat et sec et maintenez-le & au moins 50 cm de tout autre objet (Fig.1).

Visser l'ensemble du conduit d'évacuation dans la sortie d'air située derriére le panneau (dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre) (Fig.2)

Insérez le tuyau d'échappement d'air dans la plaque d'étanchéité pour les fenétres, ajustez la largeur
d'ouverture de la fenétre de sorte que la largeur de la fenétre corresponde parfaitement a la largeur de
la plaque d'étanchéité ; la longueur de la plaque d'étanchéité peut étre réglée (Fig 3).

Installation correcte :

- Il est important que le conduit d'évacuation ne soit pas trop tendu. Une installation incorrecte affectera
le fonctionnement du climatiseur.

- Assurez-vous que le conduit d'évacuation ne soit pas plié.

- Assurez-vous que l'air puisse circuler correctement a travers le conduit.

Avertissement :

Le conduit d'évacuation est spécialement concu pour ce modéle.

Ne le remplacez pas et ne l'allongez pas car le produit pourrait ne pas fonctionner correctement. (Fig.4)
Avis :

La longueur développée maximale du conduit d'évacuation est de 1 500 mm.

Il est préférable de le raccourcir pendant l'utilisation de lappareil et de le maintenir a horizontal pendant
son installation.

Bouton ON/OFF (Marche/Arrét)
Appuyez sur la touche ON/OFF pour allumer/éteindre le climatiseur portable

Mode

Appuyez sur ce bouton pour choisir entre les modes chauffage, refroidissement, ventilation et
déshumidification.

Réglage température/minuterie

Appuyez sur la touche lorsque 'appareil est sur le mode refroidissement pour augmenter ou diminuer la
température ; appuyez sur la touche lorsque lappareil est un mode minuterie pour régler I'heure a
laquelle lappareil doit se mettre en marche/s’arréter.

Appuyez simultanément sur les touches Haut et Bas pour afficher la température en degrés Fahrenheit
ou en Centigrade.

Ventilateur
Appuyez sur la touche pour chaisir la vitesse du vent élevée ou faible

Minuterie

L'appareil est équipé d'une minuterie de 24 heures. Appuyez sur ce bouton pour régler la minuterie pour
le démarrage ou l'arrét automatique de l'appareil

Fonction pivotement

Appuyez sur ce bouton & tout moment aprés avoir mis l'appareil en marche, pour faire pivoter
automatiquement la barre de guidage du vent.
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Touche commutation °C/2F
Appuyez sur la touche pour afficher la température °C ou en °F

FONCTIONNEMENT

Utilisation :

Déroulez entierement le cable avant de le brancher.

Branchez l'appareil sur la prise secteur.

Orientez l'appareil pour diriger le flux d'air dans la direction souhaitée.

Mettez l'appareil en marche en appuyant sur le bouton On/Off (Marche/Arrét).
Sélectionnez le mode souhaité.

Sélectionnez la vitesse souhaitée.

Mode refroidissement :

L'icdne s'allume lorsque vous sélectionnez ce mode.

Appuyez sur la touche Haut/Bas pour régler la température (entre 16 °C et 30 °C).
Appuyez sur la touche « Vitesse » pour choisir la vitesse faible, moyenne ou élevée.

Mode chauffage :

L'icéne s'allume lorsque vous sélectionnez ce mode.

Appuyez sur la touche Haut/Bas pour régler la température (entre 16 °C et 30 °C).
Appuyez sur la touche « Vitesse » pour choisir la vitesse faible, moyenne ou élevée.

Mode ventilateur :

Le voyant lumineux « Vent » s'allume lorsque ce mode est sélectionné.

Appuyez sur la touche « Vitesse » pour choisir la vitesse désirée (faible, moyenne ou élevée)
Remarque : La température ne peut pas étre réglée lorsque l'appareil est en mode ventilateur.

Mode de déshumidification :

Le voyant lumineux « Déshumidification » s'allume lorsque ce mode est sélectionné.

Retirez le bouchon de la déshumidification, insérez le collecteur d'eau, placez l'autre extrémité du
collecteur d'eau dans le réservoir d'eau ou dans le passage du drainage (Fig.5).

Le compresseur est en marche lorsque vous avez sélectionné le mode déshumidification et que la
température ambiante est de 17°C (62°F).

Le compresseur est éteint lorsque la température ambiante est <15°C (599F); le compresseur
redémarre lorsque la température ambiante augmente et quelle est > 17°C (le compresseur sera
redémarré 3 min. aprés afin de le protéger).

Le ventilateur est configuré par défaut pour fonctionner a basse vitesse ; la vitesse du vent ne peut pas
étre réglée lorsque l'appareil est en mode déshumidification.

La température ne peut pas étre réglée.

Remarque : vous devez retirer les composants du tuyau de sortie lorsque vous utilisez la fonction de
déshumidification, sinon cela entrainera une dégradation des performances de déshumidification et
une alarme de saturation d'eau « FL » sera affichée

Mode minuterie

Appuyez sur la touche Minuterie, lorsque lappareil est en état de veille, pour régler I'heure a laquelle vous
souhaitez que l'appareil se mette en marche. Appuyez sur les touches Haut et Bas pour régler ['heure a
laquelle vous souhaitez que l'appareil se mette en marche (entre 1et 24 H), et le voyant de la minuterie
s'allume.
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Appuyez sur la touche de la minuterie lorsque lappareil est sur « ON » (Marche), pour régler I'heure a
laquelle vous souhaitez que l'appareil s'arréte. Appuyez sur les touches Haut et Bas pour régler I'heure a
laquelle vous souhaitez que 'appareil s'arréte (entre 1 et 24 H) et le voyant de la minuterie s'allume.

APRES AVOIR UTILISE L’APPAREIL

Arrétez l'appareil en relachant la pression sur le bouton on/off (marche/arrét).
Débranchez 'appareil de la prise secteur.
Veuillez ranger ['appareil a la verticale et évitez de 'exposer & la lumiére directe du soleil.

NETTOYAGE

Eteignez l'appareil et débranchez la fiche d'alimentation avant de commencer le nettoyage.

Méthode de drainage

Ce produit est équipé d'un systeme de vaporisation d'eau automatique. Le condenseur est refroidi grace
3 la circulation de l'eau de condensation, afin d'améliorer l'efficacité du refroidissement et d'économiser
de ['énergie.

Si le réservoir interne est plein d'eau, l'écran d'affichage affichera « FL » et le compresseur cessera de
fonctionner automatiquement. Aprés la mise hors tension, dévissez le couvercle de leau, retirez le
bouchon pour évacuer l'eau, et le fonctionnement redeviendra normal aprés le redémarrage (Fig.6)

Nettoyage du corps de 'appareil :

Essuyez le déshumidificateur avec un chiffon sec et doux.

Essuyez les saletés avec un chiffon bien essoré.

N'utilisez jamais de chiffon humide pour nettoyer le panneau de commande.

NE PAS IMMERGER DANS DE L’'EAU, NI DANS TOUT AUTRE LIQUIDE.

N'utilisez pas de benzéne, de diluant ni de nettoyant liquide afin d’éviter toute déformation ou fissure.
Les chiffons imbibés de produits chimiques peuvent décolorer l'appareil.

Filtre a air
Il est recommandé de nettoyer le filtre toutes les 2 semaines.
L'efficacité de l'appareil sera réduite si le filtre est bloqué par de la poussiére.

Retirez la grille d'entrée d'air et sortez le tamis du filtre des deux c6tés conformément & la direction
indiquée sur les figures suivantes.

Plongez le tamis du filtre dans de l'eau tiéde dans laquelle vous aurez ajouté un détergent neutre, puis
faite le sécher a l'abri des rayons du soleil aprés le nettoyage. (Fig.7)

Nettoyage saisonnier

- Si l'appareil n'est pas utilisé pendant une longue période :

- Retirez le bouchon pour vidanger.

- Faites fonctionner l'appareil en mode ventilateur pendant 2 h jusqu'a ce qu'il soit sec
- Eteignez le climatiseur portable et débranchez-le.

- Lavez le tamis du filtre et remontez-le

- Démontez le conduit d'évacuation et conservez-le dans la position appropriée

- Couvrez le climatiseur avec un sac en plastique et placez-le dans un endroit sec



SOLUCION DE PROBLEMAS

Lleve el aparato a un servicio de asistencia técnica autorizado si el producto esta dafiado o surgen otros

problemas. No intente desmontar o reparar el aparato usted mismo, ya que puede ser peligroso.

Code d'erreur

Défection multifonctionnelle

E1 Défaillance du capteur de température de la bobine

E2 Défaillance du capteur de température intérieure

E3 Protection antigel : la température de la bobine est trop
basse et I'ensemble de I'appareil est éteint. Lorsque la
température dépasse 8 °C, la protection est libérée et I'état
de fonctionnement précédent est rétabli.

Probléme Point a vérifier Solution

Le climatiseur ne fonction-
ne pas

L'appareil n'est pas branché

Branchez I'appareil

Le panneau d'affichage
affiche « FL »

Redémarrez le climatiseur apres
I'avoir mis hors tension et apres
avoir effectué la vidange, il
fonctionnera alors normalement

La minuterie a arrété
I'appareil

Le climatiseur peut étre redémarré
3 minutes aprés avoir été éteint.

Le climatiseur démarre
fréquemment

Exposition aux rayons du soleil

Tirez le rideau

Les portes et les fenétres restent
ouvertes; il y a beaucoup de
monde dans la piéce ouil y a une
source de chaleur dans la piéce

Fermez les portes et les
fenétres, éliminez la source de
chaleur

Le tamis du filtre est trés sale

Nettoyez-le ou remplacez-le

L'entrée ou la sortie d'air est
bloquée

Retirez I'objet qui bloque la
sortie ou I'entrée d'air

Le climatiseur est plus
bruyant qu'il ne devrait
I'étre

El aire acondicionado esta cLe
climatiseur est installé sur une
surface qui n'est pas planeoloca-
do de forma desigual

Placez-le climatiseur sur un sol
plat et ferme, afin d'éviter les
secousses

Le compresseur ne
fonctionne pas

La minuterie est activée

Attendez 3 min. Allumez
I'appareil une fois que la
température a baissé
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INATION DU PRODUIT

électriques et électroniques, connue sous le nom de DEEE (Déchets d'équipements
électriques et électroniques), qui fournit le cadre juridique en vigueur au sein de ['Union

rd
ﬁ Ce produit est conforme a la directive européenne 2012/19/UE concernant les appareils
I
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européenne pour ['élimination et la réutilisation des déchets des appareils électroniques et
électriques. Ne jetez pas ce produit dans la poubelle, veuillez l'apporter au centre de collecte
des déchets électriques et électroniques le plus proche de votre domicile.

INFORMATIONS SUR L'ENTRETIEN

Vérifiez la zone

Avant de commencer a travailler sur des systemes contenant des réfrigérants inflammables, des
vérifications de sécurité sont nécessaires pour assurer que le risque d'inflammation soit minimisé. Pour
des réparations du systéme de réfrigération, les précautions suivantes doivent étre respectées avant de
réaliser des travaux sur le systéme.

Procédure de travail

Le travail doit étre entrepris selon une procédure contrélée pour minimiser le risque de vapeur ou de gaz
inflammable présent lorsque le travail est en cours.

Zone de travail général

Tout le personnel de maintenance et tout autre personnel travaillant dans la zone locale doit étre averti
de la nature du travail a réaliser. Les travaux dans des espaces confinés doivent étre évités. La zone
autour de l'espace de travail doit étre délimitée. Assurez-vous que les conditions dans la zone sont sGres
en contrdlant le matériel inflammable.

Vérification de la présence de réfrigérant

La zone sera vérifiée avec un détecteur de réfrigérant approprié avant et pendant les travaux, pour
s'assurer que le technicien soit conscient des atmospheéres potentiellement inflammables.
Assurez-vous que l'équipement de détection de fuite utilisé est adapté a une utilisation avec des réfrigé-
rants inflammables, par ex : sans étincelle, adéquatement scellé ou a sécurité intrinseque.

Présence d'extincteur

En cas de travaux a chaud sur ['équipement de réfrigération ou toute piéce associée, un équipement
d'extinction d'incendie approprié doit étre a portée de main. Il faut disposer d'un extincteur CO2 ou a
poudre & c6té de la zone de chargement.

Aucune source d'allumage

Aucune personne réalisant des travaux en lien avec le systéme de réfrigération qui implique une exposi-
tion de tout tuyau contenant ou ayant contenu un réfrigérant inflammable ne doit utiliser de sources
d'allumage de sorte a conduire a un risque d'incendie ou d'explosion. Toutes les sources d'allumage
possible, y compris les cigarettes, doivent étre maintenues suffisamment loin du site d'installation, de
réparation, de retrait et d'élimination, lorsqu'un réfrigérant inflammable peut étre éventuellement libéré
dans l'espace environnant. Avant d'entreprendre des travaux, la zone autour de 'équipement doit étre
sondée pour s'assurer quiil n'y a pas de substances inflammables ou de risques d'allumage. Des
panneaux "Interdiction de fumer" doivent étre affichés.

Zone ventilée

Assurez-vous que la zone est a 'air libre ou qu'elle est bien ventilée avant de réaliser toute action sur le
systéme ou des travaux a chaud. Un certain degré de ventilation doit étre maintenu pendant la durée
des travaux. La ventilation doit disperser en toute sécurité tout réfrigérant libéré et l'expulser de
préférence a l'extérieure dans l'atmosphere.



Contréles des équipements de réfrigération

Lorsque des composants électriques sont changés, ils doivent étre adaptés a l'usage et aux spécifica-
tions de 'appareil. Les directives concernant 'entretien et la maintenance du fabricant doivent toujours
étre respectées. En cas de doute, veuillez consulter le service technique du fabricant pour obtenir de
laide.

Les contréles suivants doivent étre effectués sur les installations/appareils utilisant des frigorigénes
inflammables :

- la charge de réfrigérant actuelle est conforme a la taille de la piéce dans laquelle les appareils conte-
nant du réfrigérant sont installés ;

- les appareils de ventilation et les sorties d'air fonctionnent correctement et ne sont pas obstrués ;

- si un circuit frigorifique indirect est utilisé, le circuit secondaire doit étre vérifié afin de s'assurer s'il
contient du réfrigérant ;

- le marquage de l'équipement est visible et lisible. Les marquages et panneaux illisibles doivent étre
changés ;

- le tuyau ou les composants de réfrigération sont installés dans une position oU il est peu probable
qu'ils soient exposés a une substance qui pourrait corroder les composants contenant du réfrigérant, a
moins que les composants ne soient construits avec des matériaux qui sont intrinsequement résistants
a la corrosion ou gu'ils sont convenablement protégés contre une telle corrosion.

Vérifications sur les dispositifs électriques

Les réparations et la maintenance des composants électriques doivent inclure des vérifications de
sécurité initiales et des procédures d'inspection des composants. S'il y a une défaillance pouvant
compromettre la sécurité, alors aucune alimentation électrique ne doit étre raccordée au circuit tant que
ce probléme n'est pas résolu de facon satisfaisante. Si le défaut ne peut pas étre corrigé dans limmédiat
mais qu'il faut continuer les opérations, une solution adaptée sera utilisée provisoirement. Cela doit étre
signalé au propriétaire de 'équipement de facon a ce que toutes les parties soient informées.

Les controdles de sécurité initiaux comprennent :

« que les condensateurs sont déchargés : cela doit étre fait de maniére sire afin d'éviter toute possibilité
d'étincelles ;

» qu'aucun composant ou cable électrique sous tension n'est exposé pendant la charge, la récupération
ou la purge du systéme ;

« quil y a continuité de la mise a la terre.

Réparations sur les composants scellés

Lors des réparations de composants scellés, toutes les alimentations électriques doivent étre décon-
nectées de 'équipement sur lequel les techniciens travaillent avant le démontage de couvercles scellés,
etc. Etant donné qu'il faut absolument avoir une alimentation électrique sur l'équipement durant l'entre-
tien, une forme opérationnelle permanente de détection de fuite doit étre située au point le plus critique
pour signaler une situation potentiellement dangereuse.

Soyez particulierement attentif a ce qui suit pour vous assurer qu'un travail sur des composants électri-
ques naltérerait pas le boitier d'une facon qui affecterait le niveau de protection. Cela doit inclure des
dommages aux cables, un nombre excessif de connexions, des bornes qui ne sont pas faites selon la
spécification d'origine, des dommages aux joints, une fixation incorrecte des presse-étoupes, etc.
Vérifiez que cet appareillage est monté fermement.

Vérifiez que les joints ou les matériaux isolants ne se sont pas dégradés a un tel point qu'ils ne servent
plus & empécher la pénétration d'atmosphéres inflammables. Les piéces de rechange doivent étre
conformes aux spécifications du fabricant.

REMARQUE : L'utilisation de produit d'étanchéité en silicone peut inhiber lefficacité de certains types de
matériel de détection des fuites.

Les composants intrinsequement sirs n'ont pas besoin d'étre isolés avant que quelqu'un travaille
dessus.

Réparation des composants de sécurité intrinséque

N'appliquez pas de charges inductives ou capacitives permanentes au circuit sans vous assurer que cela
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ne dépassera pas la tension permise et l'intensité permise pour l'équipement en utilisation.

Les composants intrinséquement sOrs sont les seuls types sur lesquels quelqu'un peut travailler quand
ils sont sous tension en présence d'une atmosphére inflammable. L'appareillage d’essai doit avoir les
bonnes caractéristiques nominales.

Remplacez les composants uniquement par des piéces spécifiées par le fabricant. D'autres pieces
peuvent provoquer l'inflammation du réfrigérant dans l'atmosphére a partir d'une fuite.

Cablage

Vérifiez que le cablage ne sera pas sujet a lusure, la corrosion, une pression excessive, des vibrations,
des bords coupants ou d'autres intempéries. La vérification doit également prendre en compte les effets
du vieillissement ou des vibrations constantes de sources telles que des compresseurs ou des ventila-
teurs.

Détection de réfrigérants inflammables

Sous aucun prétexte, des sources d'allumage potentielles ne doivent étre utilisées pour la recherche ou
pour la détection de fuites de réfrigérant. N'utilisez pas un flambeau (ou un autre détecteur utilisant une
flamme nue).

Méthodes de détection des fuites

Les méthodes de détection des fuite suivantes sont jugées acceptables pour des systémes contenant
des réfrigérants inflammables.

Des dispositifs électroniques de détection de fuite seront utilisés pour détecter les réfrigérants inflam-
mables, toutefois la sensibilité de l'appareil pourrait ne pas étre adaptée, ou il faudrait éventuellement
réétalonner lappareil. (L'équipement de détection sera étalonné dans une zone exempte de réfrigérant.)
Assurez-vous que le détecteur n'est pas une source potentielle d'inflammation et qu'il est adapté au
type de réfrigérant utilisé. Le matériel de détection de fuite doit étre réglé a un pourcentage de la limite
inférieure d'inflammadbilité (LFL) du réfrigérant et doit étre étalonné selon le réfrigérant employé et le
pourcentage approprié de gaz (25 % maximum) doit est confirmé.

Des liquides de détection de fuite conviennent a une utilisation avec la plupart des réfrigérants, mais il
faut éviter d'utiliser des détergents contenant du chlorure, car le chlorure peut réagir avec le réfrigérant
et corroder la tuyauterie en cuivre.

En cas de suspicion de fuite, toutes les flammes nues doivent étre éliminées/éteintes.

Si une fuite de réfrigérant est décelée et nécessite un brasage, tout le réfrigérant doit étre récupéré hors
du systéme, ou isolé (par des vannes d'arrét) dans une partie du systéme loin de la fuite. De l'azote
exempt d'oxygéne (OFN) doit ensuite étre utilisé pour purger le systéme avant et pendant le procédé de
brasage.

Enlévement et évacuation

Des procédures standards doivent étre utilisées lorsque vous travaillez au niveau du circuit frigorifique
pour effectuer des réparations ou a toute autre fin. Il est important que les meilleures pratiques soient
suivies lorsqu'il s'agit de réfrigérants inflammables car l'inflammabilité présente un risque important.
La procédure suivante doit étre suivie :

* retirez le réfrigérant ;

« purgez le circuit avec un gaz inerte ;

» évacuez ;

 purgez avec un gaz inerte ;

« ouvrir le circuit par coupage ou brasage.

La charge de réfrigérant doit étre récupérée dans des bouteilles/conteneurs de récupération appro-
priés. Le systeme des appareils contenant du réfrigérant inflammable doit étre purgé avec de l'azote
sans oxygéne afin de s'assurer que l'appareil soit sOr. Cette procédure peut devoir étre répétée plusieurs
fois. Ni air comprimé ni oxygene ne doit étre utilisé pour purger les systémes frigorifiques.

Pour les appareils contenant des réfrigérants inflammables, la purge doit étre réalisée en cassant le
vide dans le systéme avec de |'azote sans oxygéne et en continuant & remplir jusqu'a ce que la pression
de service soit atteinte, puis en mettant a ['atmosphere et enfin en créant le vide.

Cette procédure doit étre répétée jusqu'a ce qu'il n'y ait plus de réfrigérant dans le systeme. Lorsque la
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charge finale d'azote sans oxygéne est utilisée, le systéme doit étre ventilé a la pression atmosphérique
pour que tout travail nécessaire puisse étre effectué. Cette opération est absolument vitale si des opéra-
tions de brasage sur la tuyauterie doivent avoir lieu.

Assurez-vous que la sortie de la pompe a vide ne soit pas a proximité d’'une source d'ignition potentielle
et qu'il y ait une bonne ventilation.

Procédures de charge

En plus des procédures de charge conventionnelles, les exigences suivantes doivent étre respectées.

- Assurez-vous qu'aucune contamination de différents réfrigérants ne se produit lors de ['utilisation de
['équipement de charge. Les tuyaux et/ou les conduites doivent étre aussi courts que possible afin de
minimiser la quantité de réfrigérant qu'ils contiennent.

- Les bouteilles/conteneurs doivent étre maintenus a la verticale.

- Assurez-vous que le systéme de réfrigération soit mis a la terre avant de charger le systéme avec du
réfrigérant.

- Etiquetez le systéme lorsque la charge est terminée (si cela n'a pas déja été fait).

- Assurez-vous de ne pas trop remplir le systeme de réfrigération.

Avant de recharger le systéme, il doit étre testé sous pression avec le gaz de purge approprié. Un essai
d'étanchéité doit étre effectué sur le systéeme a la fin du chargement et avant toute mise en service. Un
essai d'étanchéité de suivi doit étre effectué avant de quitter le site.

Mise hors service

Avant d'effectuer cette procédure, il est essentiel que le technicien soit parfaitement familiarisé avec
['‘équipement et toutes les informations concernant cet équipement. Il est recommandé que tout le
réfrigérant soit récupéré en toute sécurité.

Un échantillon d'huile et de réfrigérant doit étre prélevé avant d'effectuer ce travail, au cas ou une
analyse serait nécessaire avant la réutilisation du réfrigérant. Il est essentiel que l'alimentation électrique
soit disponible avant d'effectuer ce travail.

a) Familiarisez-vous avec |'équipement et son fonctionnement.

b) Isolez le systéme électrique.

c) Avant de commencer la procédure, assurez-vous que:

» un équipement de manutention mécanique soit disponible, si nécessaire, pour la manutention des
bouteilles/conteneurs de réfrigérant ;

* tous les équipements de protection individuelle nécessaires soient disponibles et utilisés correcte-
ment;

* le processus de récupération soit supervisé a tout moment par une personne compétente ;

« l'équipement de récupération et les bouteilles/conteneurs soient conformes aux normes appropriées.
d) Pompez le systéme de réfrigérant, si possible.

e) S'il n'est pas possible de faire le vide, créez un collecteur de fagon a ce que le réfrigérant puisse étre
éliminé des différentes parties du systéme.

f) Assurez-vous que la bouteille/conteneur soit situé sur la balance avant que la récupération ne soit
effectuée.

g) Démarrez la machine de récupération et faites-la fonctionner conformément aux instructions du
fabricant.

h) Ne remplissez pas excessivement les bouteilles/conteneurs. (Pas plus de 80 % de charge du volume
de liquide).

i) Ne dépassez pas la pression de service maximale de la bouteille/du conteneur, méme temporaire-
ment.

j) Lorsque les bouteilles/conteneurs ont été remplies correctement et que le processus est terminé,
assurez-vous que les bouteilles/conteneurs et ['équipement soient retirés du site rapidement et que
toutes les vannes utilisées pour lisolation de ['équipement soient fermées.

k) Le réfrigérant récupéré ne doit pas étre chargé dans un autre systéme de réfrigération a moins qu'il
n'ait été nettoyé et vérifié.
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Etiquetage

L'équipement doit étre étiqueté en énoncant qu'il a été mis hors service et vidé de son réfrigérant.
L'étiquette doit étre datée et signée. Vérifiez qu'il y a des étiquettes sur ['équipement qui énoncent que
['équipement contient un réfrigérant inflammable.

Récupération
En enlevant le réfrigérant d'un systéme, soit pour 'entretien soit pour la mise hors service, il est recom-
mandé de bonne pratique que tous les réfrigérants soient enlevés en toute sécurité.

En transférant du réfrigérant dans des bouteilles, vérifiez que seules des bouteilles de récupération de
réfrigérant appropriées sont employées. Vérifiez que le bon nombre de bouteilles pour contenir la
charge totale du systeme sont disponibles. Toutes les bouteilles & utiliser sont congues pour le réfrigé-
rant récupéré et étiquetées pour ce réfrigérant (c’'est-a-dire des bouteilles spéciales pour la récupération
de réfrigérant). Les bouteilles doivent étre complétes avec une soupape de décharge et des vannes
d'arrét associées en bon état de marche. Les bouteilles de récupération vides sont évacuées et, si
possible, refroidies avant une opération de récupération.

Le matériel de récupération doit étre en bon état de fonctionnement avec un ensemble d'instructions
concernant l'équipement a portée de main et doit étre adapté a la récupération de réfrigérants inflam-
mables. De plus, un ensemble de balances étalonnées doit étre disponible et en bon état de fonctionne-
ment. Les tuyaux doivent étre complets avec des raccords sans fuite et en bon état. Avant d'utiliser la
machine de récupération, vérifiez qu'elle est dans un état de fonctionnement satisfaisant, quelle a été
correctement entretenue et que tous les composants électriques associés sont étanchéifiés afin de
prévenir l'allumage en cas de libération du réfrigérant. Consultez le fabricant en cas de doute.

Le réfrigérant récupéré doit étre retourné au fournisseur de réfrigérant dans la bonne bouteille de
récupération, et le bordereau de transfert des déchets approprié apposé. Ne mélangez pas plusieurs
réfrigérants dans des unités de récupération et surtout pas dans des bouteilles.

Si des compresseurs ou des huiles de compresseur doivent étre enlevés, assurez-vous qu'ils ont été
évacués a un niveau acceptable pour étre certain qu'un réfrigérant inflammable ne reste pas dans le
lubrifiant. Le procédé d’évacuation doit étre effectué avant de retourner le compresseur aux fournisseu-
rs. Seul un chauffage électrique pour le compresseur doit étre employé pour accélérer le procédé.
Quand de l'huile est drainée hors d'un systeme, cela doit étre réalisé en toute sécurité.
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Symbole

Remarque

Explication

AVERTISSEMENT

Ce symbole indique que cet
appareil utilise un réfrigérant
inflammable. Iy a un risque
d'incendie si le réfrigérant fuit et
est exposé a une source d'ignition
externe

MISE EN GARDE

Ce symbole indique que le Manuel
d'utilisation doit étre lu attentive-
ment

MISE EN GARDE

Ce symbole indique que le
personnel chargé de I'entretien
doit manipuler cet équipement en
se référant au Manuel d'installa-
tion

/A
0

=
i]

MISE EN GARDE

Ce symbole indique que des
informations sont disponibles
telles que le Manuel d'utilisation
ou le Manuel d'installation
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Description Symbole Valeur nominale | Valeur mesurée | Unité
Capacité de refroidisse- P pour le refroidisse- | 3,50 3,420 kw
ment ment

Capacité de chauffage P pour le chauffage | 3,30 3,282 kW
Puissance absorbée pour le PEER 1,37 1,303 kW
refroidissement

Puissance absorbée pour le PCOP 1,20 1,187 kW
chauffage

Rapport d'efficacité EERd 2,61 2,62 -
énergétique

Coefficient de performance | COPd 2,75 2,78 -
Description Symbole Valeur Unité
Consommation d'énergie a POFF W

l'arrét

Consommation d'énergie PSB 0,44 W

en mode veille

Consommation d'électricité | DD: QDD SD: 1,303 pour le refroidisse- DD: kWh/a
des appareils a simple/dou- | SD:QSD ment SD: kWh/h
ble conduit (indiquée SD: 1,187 pour le chauffage

séparément pour le

refroidissement et le

chauffage)

Niveau de puissance LWA 63,0 dB(A)
sonore

Potentiel de réchauffement | GWP 3 kgCO2 eq.

planétaire




ITALIANO

GRAZIE PER AVER SCELTO UFESA. DESIDERIAMO CHE IL PRODOTTO VI SODDISFI E SIA
DI VOSTRO GRADIMENTO.

AVVERTENZA

S| PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L’'USO PRIMA DI USARE IL PRODOTTO.
CONSERVARE IN UN LUOGO SICURO PER FUTURA CONSULTAZIONE.

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

’apparecchio pud essere utilizzato da bambini di eta
superiore a 8 anni e da persone con capacita fisiche,
sensoriali o mentali ridotte o con scarse esperienza e
conoscenza a condizione che vengano fornite loro
adeguate supervisione e istruzione riguardo all'utilizzo
dellapparecchio in un modo sicuro e che abbiano
compreso i pericoli correlati.

E vietato lutilizzo ludico dellapparecchio da parte dei
bambini.

La pulizia e la manutenzione da parte dellutente non
devono essere effettuate da bambini senza supervisione.

Se il cavo di alimentazione e danneggiato, deve essere
sostituito dal produttore, dal servizio di assistenza o da
persone altrettanto qualificate al fine di evitare pericoli.
’apparecchio deve installato in base a normative di
cablaggio nazionali.

La distanza minima ammissibile per la parte superiore e
posteriore dellapparecchio da struttura adiacenti & di 50
cm.

| ’apparecchio usa fusibili di tipo a T classificati a 250V di
tensione e corrente 3,15.
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AVVERTENZA

« Non usare mezzi per velocizzare il processo di sbrinatura o
per pulire, diversi da quelli consigliati dal produttore.

e |'apparecchio deve essere collocato in un vano senza
sorgenti di accensione continuamente attive (per esempio:
fiamme libere, un apparecchio a gas in funzione o una stufa
elettrica in funzione).

« Non forare o bruciare.

« | refrigeranti possono essere inodori.

« | 'apparecchio deve essere installato, attivato e collocato in
un vano con una superficie maggiore di 12m?2.

Quantita massima di carica di refrigerante R290: 245 g.
Smaltire il refrigerante in base a normative locali, trattare in
modo appropriato.

La manutenzione deve essere effettuata solo come
raccomandato dal produttore.

AVVERTENZA: Mantenere le aperture di ventilazione libere
da ostruzioni.

AVVERTENZA: ['apparecchio deve essere collocato in
un'area ben ventilata, dove la dimensione del vano
corrisponda alla superficie del vano, come specificato per il
funzionamento.

AVVERTENZA: L’apparecchio deve essere collocato in un
vano senza fiamme libere continue (per esempio, un
apparecchio a gas in funzione) e sorgenti di accensione (per
esempio una stufa elettrica in funzione).

’apparecchio deve essere collocato in modo da impedire
danni meccanici.

Qualsiasi persona implicata nel lavorare o accedere in un
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circuito di refrigerante deve essere in possesso di un
certificato valido da parte di un ente di certificazione
attestato nel settore, che certifichi la sua competenza nel
maneggiare refrigeranti in sicurezza, secondo un disciplinare
di valutazione riconosciuto nel settore.

La manutenzione deve essere effettuata solo come
raccomandato dal produttore dell’attrezzatura.
Manutenzioni e riparazioni che richiedono lassistenza di
altro personale qualificato dovranno essere svolte sotto la
supervisione della persona competente nelluso di
refrigeranti infiammabili.

Il dispositivo & progettato per un utilizzo a un‘altitudine
massima di 2000 m sul livello del mare.

AVVERTENZE IMPORTANTI

Questo apparecchio e progettato per uso domestico e non deve essere mai utilizzato per scopi
commerciali o industriali in alcuna circostanza. Qualsiasi utilizzo errato o maneggiamento improprio del
prodotto rendera nulla la garanzia.

Prima di collegare il prodotto, assicurarsi che la tensione di rete sia la stessa indicata sulletichetta del
prodotto.

Il cavo di collegamento elettrico non deve essere attorcigliato o avvolto intorno al prodotto durante
Lutilizzo.

Non utilizzare il dispositivo o collegarlo e scollegarlo allalimentazione elettrica con mani e/o piedi
bagnati.

Non tirare il cavo di collegamento per scollegarlo o usarlo come maniglia.

Non provare mai a spegnere il deumidificatore scollegando la presa.

Per evitare un rischio di incendio o esplosione, non spruzzare sul deumidificatore. Non collocare nessuna
sostanza infiammabile o chimica accanto all'unita.

Per evitare che le parti in plastica si sciolgano o prendano fuoco, non collocare 'apparecchio vicino ad
apparecchi di riscaldamento.

Spostamento e parti calde: Non azionare senza il coperchio posteriore.
L’apparecchio deve essere utilizzato su una superficie piana e stabile.
Non utilizzare all’esterno.

Assicurarsi che nessun apparecchio di riscaldamento sia esposto al flusso d'aria generato
dallapparecchio.

Non coprire lunita con indumenti lavati o simili.

Scollegare immediatamente il prodotto dalla rete elettrica in caso di cortocircuito o danno e contattare
un servizio di assistenza tecnica ufficiale. Per evitare qualsiasi pericolo, non aprire il dispositivo. Le
riparazioni o gli interventi sul dispositivo possono essere effettuati soltanto da personale tecnico
qualificato del servizio di assistenza tecnica ufficiale del marchio.

B&B TRENDS SL. declina ogni responsabilitd per danni che possono verificarsi a persone, animali o
cose, per la mancata osservanza di queste avvertenze.
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DESCRIZIONE

1. Manico

2. Ingresso dell’aria (sinistro)
3. Pannello di controllo

4. Uscita dell'aria

5. Rotelle

6. Telecomando

7. Ingresso dellaria (destro)
8. Ingresso dell’aria principale
9. Ugello di svuotamento di deumidificazione
10. Griglia di ingresso dell’aria
11. Condotto di scarico

12. Kit per finestra

TELECOMANDO

a. Ventola massima

b. Ventola media

c. Ventola minima

d. Tasto di basculaggio

e. Tasto per timer

f.Su

g. Giu

h. Funzione di riscaldamento
i. Funzione di raffreddamento
j. Funzione di asciugatura

k. Funzione solo ventola

l. Tasto di commutazione °C/°F
m. Tasto On/Off

PANNELLO DI CONTROLLO:
1. Timer

2. Ventola

3.Su

4. Schermo di visualizzazione
5. Giu

6. Modalita

7.0n/off

PRIMA DI INIZIARE

Assicurarsi di rimuovere qualsiasi materiale di imballaggio dallinterno dellapparecchio.

Per evitare danni, collocare l'unita in una posizione dritta per almeno 24 ora prima dell’attivazione.
Assicurarsi che l'uscita dellaria e lingresso dell'aria non siano mai bloccati.

Azionare l'unita solo su una superficie orizzontale, in modo che non vi siano perdite d’acqua.
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INSTALLAZIONE

Collocare l'apparecchio in un luogo piano e asciutto, e mantenerlo ad almeno 50 cm da oggetti circostanti
(Fig. 1).
Awvitare il gruppo di condotto di scarico nelluscita dell’aria dietro al pannello (in senso antiorario) (Fig. 2).

Inserire il tubo di scarico dell'aria nella piastra di sigillatura della finestra, regolare la larghezza di apertura
della finestra in modo che la finestra possono combaciare in modo appropriato con la piastra di sigillatura;
la lunghezza della piastra di sigillatura & regolabile (Fig. 3).

Installazione corretta:

E importante mantenere il tubo di scarico sbrogliato. Un'installazione non corretta influenzera il lavoro del
condizionatore.

Impedire che il tubo di scarico si pieghi eccessivamente.

Assicurarsi che l'aria scorra agevolmente nel condotto.

Avvertenza:

Il condotto di scarico & progettato specificamente per questo modello.

Non sostituirlo o allungarlo, altrimenti si verificheranno guasti. (Fig.4)

Nota:

La lunghezza massima sviluppata del condotto di scarico € 1500 mm.

E meglio accorciarlo durante luso e mantenerlo orizzontale durante linstallazione.

Pulsante “ON/OFF”
Premere il tasto per accendere/spegnere il condizionatore portatile.

Modalita

Premere questo tasto per scegliere tra modalita di riscaldamento, raffreddamento, solo ventola e
deumidificazione.

Regolazione della temperatura/del tempo

Premere il tasto nella modalita di raffreddamento per aumentare o ridurre la temperatura di
impostazione; premerlo nella modalita timer per regolare il tempo di accensione/spegnimento.

Premere i tasti Giu e Su contemporaneamente per commutare tra temperatura in gradi Fahrenheit e
centigradi.

Ventola
Premere il tasto per scegliere tra alta o bassa velocita della corrente d'aria.

Timer

L'apparecchio ha un timer a 24 ore. Premere questo tasto per impostare un timer per un’accensione o
un arresto automatici.

Funzione basculante

Premere questo tasto in qualsiasi momento, dopo aver acceso l'apparecchio, per il basculaggio
automaticamente della barra di guida del flusso d'aria.

Commutare tra °C/°F
Premere il tasto per commutare tra °C e °F
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METODO OPERATIVO

Uso:

Srotolare il cavo completamente prima di collegarlo alla rete.

Collegare l'apparecchio alla rete elettrica.

Orientare lapparecchio per dirigere il flusso d'aria nella direzione desiderata.
Accendere 'apparecchio premendo il tasto On/Off.

Selezionare la modalita desiderata.

Selezionare la velocita desiderata.

Modalita di raffreddamento:

Una volta selezionata questa modalita, l'icona si illuminera.

Premere il tasto su/giu per regolare la temperatura (162C~30°C).
Premere il tasto della velocita per scegliere la velocita bassa, media o alta.

Modalita di riscaldamento:

Una volta selezionata questa modalita, l'icona si illuminera.

Premere il tasto su/giu per regolare la temperatura (162C~30°C).
Premere il tasto della velocita per scegliere la velocita bassa, media o alta.

Modalita solo ventola

Quando questa modalita & selezionata, la spia indicatrice del flusso d'aria si illumina.

Premere il tasto della velocita per scegliere la velocita desiderata (bassa, media o alta).

Nota: Quando 'apparecchio é nella modalita solo ventola, la temperatura non pud essere impostata.

Modalita di deumidificazione:
Una volta selezionata questa modalit, la spia indicatrice di deumidificazione di illuminera.

Rimuovere il cuneo dellacqua di deumidificazione, inserire il collettore dellacqua, collocare laltra
estremita del collettore dell'acqua nel recipiente dellacqua o passaggio di svuotamento (Fig. 5).

Dopo aver impostato la modalita di deumidificazione, se la temperatura ambiente & 17° C (62° F), il
compressore & acceso.

Quando la temperatura ambiente & <15° C (59° C), il compressore & spento; quando la temperatura
aumenta a una temperatura ambiente >17° C, il compressore viene nuovamente attivato (al fine di
proteggere il compressore, questo verra riattivato dopo 3 min.)

Nella modalita di deumidificazione, la ventola & impostata in modo predefinito per ruotare a velocita
bassa, e la velocita del flusso d’aria non puo essere regolata.

La temperatura non puo essere impostata.

Nota: quando si usa la funzione di deumidificazione, occorre rimuovere i componenti di tubatura di
uscita, altrimenti causeranno un peggioramento nelle prestazioni di deumidificazione, e comparira
lavvertenza “FL”, acqua piena ).

Modalita timer

Nello stato di standby, premere il tasto Timer per impostare un tempo di accensione. Premere i tasti Su
e GiU per impostare un tempo di accensione (1~24H); la spia indicatrice del timer si illuminera.

In uno stato di accensione, premere il tasto del timer per impostare un tempo di spegnimento. Premere
i tasti Su e Giu per impostare un tempo di spegnimento (1~24H); la spia indicatrice del timer si illuminera.
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UNA VOLTA TERMINATO L'UTILIZZO
DELL’APPARECCHIO

Arrestare l'apparecchio rilasciando il pulsante on/off.
Scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica.
Per la conservazione, porre lunita dritta ed evitare 'esposizione alla luce solare diretta.

PULIZIA

Spegnere l'unita e scollegare la presa elettrica prima di iniziare qualsiasi operazione di pulizia.

Metodo di svuotamento

Questo prodotto e dotato di un sistema automatico di vaporizzazione dell'acqua. Il condensatore viene
raffreddato con la circolazione di acqua di condensa, in modo da migliorare lefficienza di raffreddamento
e risparmiare energia.

Se il recipiente interno & pieno d’acqua, lo schermo di visualizzazione visualizzera “FL”, e il compressore
cessera automaticamente di lavorare. Dopo lo spegnimento, svitare il coperchio dell'acqua, estrarre il
cuneo dell'acqua per svuotare l'acqua; diverra normale una volta riavviato (Fig. 6).

Pulire la struttura

Passare un panno morbido e asciutto sul deumidificatore.

Per rimuovere sporco ostinato, passarvi un panno ben strizzato.
Non usare mai un panno bagnato per pulire il pannello di controllo.
NON IMMERGERE IN ACQUA O ALTRI LIQUIDI.

Per evitare qualsiasi deformazione o frattura, non usare benzene, solventi o detergenti liquidi.
Un panno chimico puo causare un cambiamento di colore dell'unita.

Filtro dell’aria
Si raccomanda di pulire il filtro ogni 2 settimane.
Se il filtro & bloccato da polvere, l'efficienza dellapparecchio verra ridotta.

Togliere la griglia di ingresso dell'aria ed estrarre lo schermo di filtro su entrambi i lati secondo la
direzione mostrata nelle seguenti figure.

Mettere lo schermo di filtro in acqua calda con un detergente neutro, asciugarlo in un luogo allombra
dopo la pulizia (Fig. 7).

Pulizia stagionale

Se l'apparecchio non viene usata per lungo tempo:

- Estrarre il cuneo dell’acqua per lo svuotamento.

- Azionare I'apparecchio nella modalita solo ventola per 2h finché é asciutto.

- Spegnere il condizionatore portatile e scollegarlo.

- Lavare lo schermo di filtro e riassemblarlo.

- Smontare il condotto di scarico e conservarlo in modo appropriato.

- Coprire il condizionatore con una tela di plastica e collocarlo in un luogo asciutto.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Portare l'apparecchio in un centro di supporto tecnico autorizzato se il prodotto & danneggiato o
insorgono altri problemi. Non provare a smontare o riparare da soli 'apparecchio, in quanto puo essere

pericoloso.

Codice di rilevamento di errore

Guasto multi-funzionale

E1 Errore del sensore di temperatura della bobina

E2 Errore del sensore di temperatura interna

E3 Protezione anti-congelamento: la temperatura della bobina
& troppo bassa e l'intero apparecchio viene spento. Quando
la temperatura supera 8° C, la protezione viene annullata e
viene ripristinato lo stato operativo precedente.

Problema Punto da controllare Soluzione

Il condizionatore non Non collegato Collegare

funziona

Il pannello di visualizza-
zione visualizza “FL”

Riavviare il condizionatore dopo lo
spegnimento e svuotarlo, in
seguito diverra normale

La funzione di spegnimento a
tempo é attiva

Il condizionatore puo essere
riavviato 3 minuti dopo lo
spegnimento.

Il condizionatore si attiva
frequentemente

Luce solare diretta

Tirare le tende

Porte o finestre mantenute
aperte; vi sono molte persone o
molte sorgenti di calore nella
stanza

Chiudere porte e finestre,
rimuovere sorgenti di calore

Lo schermo di filtro &€ molto
sporco

Pulirlo o sostituirlo

Lingresso dell’aria o I'uscita
dell'aria sono bloccati

Rimuovere l'attacco

Condizionatore molto
rumoroso

Il condizionatore non &
collocato perfettamente piano

Collocarlo su una superficie
piana e stabile, evitare
scuotimenti

Il compressore non
funziona

E stata avviata la relativa
protezione di salvaguardia

Attendere 3 min. Accendere
I'apparecchio una volta scesa
la temperatura
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SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

Questo prodotto & conforme alla direttiva europea 2012/19/UE sui dispositivi elettrici ed

elettronici, nota come WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment), che fornisce il

quadro giuridico applicabile nell'Unione Europea per lo smaltimento e il riutilizzo dei rifiuti di

dispositivi elettronici ed elettrici. Non smaltire il prodotto nel bidone della spazzatura ma
—_— rivolgersi al centro di smaltimento di rifiuti elettrici ed elettronici piu vicino.

INFORMAZIONI SULLA MANUTENZION

Controllare 'area

Prima di iniziare a lavorare su sistemi contenenti refrigeranti infiammabili, sono necessari controlli di
sicurezza per assicurare che il rischio di accensione venga minimizzato. Per riparazioni sul sistema
refrigerante, bisogna attenersi alle seguenti precauzioni prima di svolgere un lavoro sul sistema.

Procedura di lavoro
Il lavoro dovra essere intrapreso secondo una procedura controllata in modo da minimizzare il rischio di
gas o vapori inflammabili presenti mentre viene effettuato il lavoro.

Area di lavoro generale

Tutto il personale di manutenzione e altre persone che lavorano nella zona locale devono essere istruite
sulla natura del lavoro da svolgere. Evitare di lavorare in spazi limitati. L'area attorno allo spazio di lavoro
dovra essere separata. Assicurarsi che le condizioni entro 'area siano state rese sicure ponendo sotto
controllo materiale inflammabile.

Controllare la presenza di refrigerante

L'area dovra essere controllata con un rilevatore di refrigerante appropriato prima e durante il lavoro,
per assicurare che il tecnico sia consapevole delle potenziali atmosfere infiammabili. Assicurarsi che
l'attrezzatura di rilevamento di perdite in uso sia idonea all'uso con refrigeranti infiammabili, ossia senza
scintille, sigillata adeguatamente o intrinsecamente sicura.

Presenza di estintori

Qualora debbano essere svolti lavori con calore sull'attrezzatura di refrigerazione o qualsiasi parte
associata, attrezzatura antincendio dovra essere a portata di mano. Tenere un estintore a polvere o a
CO2 accanto all’area di carica.

Eliminare sorgenti di accensione

Nessuna persona che svolge un lavoro in relazione a un sistema refrigerante, che implica esporre tubi
che contengono o contenevano un refrigerante infiammabile, pud usare sorgenti di accensione tali da
portare a un rischio di incendio o esplosione. Tutte le possibili sorgenti di accensione, incluse sigarette,
devono essere mantenute sufficientemente lontane dal sito di installazione, riparazione, rimozione e
smaltimento, durante i quali un refrigerante inflammabile pud essere rilasciato nello spazio circostante.
Prima dell'inizio dei lavori, l'area attorno all’attrezzatura deve essere sorvegliata per assicurarsi che non
vi siano pericoli di incendio o rischi di accensione. Esporre cartelli “Vietato fumare”.

Area ventilata

Assicurarsi che l'area sia all'aperto o che sia adeguatamente ventilata prima di accedere al sistema o
svolgere qualsiasi lavoro con calore. Un certo grado di ventilazione dovra persistere nel periodo durante
il quale viene svolto il lavoro. La ventilazione deve disperdere in modo sicuro qualsiasi refrigerante
rilasciato e, preferibilmente, espellerlo esternamente nell'atmosfera.
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Controlli sull’attrezzatura di refrigerazione

Laddove devono essere sostituiti componenti elettrici, questi dovranno essere adatti allo scopo e della
specifica corretta. Le linee guida sulla manutenzione e l'assistenza del produttore dovranno essere
seguite in qualsiasi momento. Qualora vi siano dubbi, consultare ['ufficio tecnico del produttore per
assistenza.

| seguenti controlli dovranno essere applicati a installazioni che usano refrigeranti infiammadbili:

- l'effettiva carica di refrigerante & conseguente alla dimensione della stanza entro la quale vengono
installate le parti contenenti refrigerante,

- l'apparecchiatura e le uscite di ventilazione devono essere fatte funzionare in modo adeguato e non
devono essere ostruite;

- se viene usato un circuito di refrigerazione indiretto, deve essere controllata la presenza di refrigerante
nel circuito secondario;

- marcatura sull'attrezzatura devono continuare a essere visibili e leggibili. Marcature e segni che sono
illeggibili devono essere corretti;

- tubature o componenti di refrigerazione vanno installati in una posizione in cui & improbabile che siano
esposti a qualsiasi sostanza che possa corrodere componenti contenenti refrigerante, a meno che i
componenti non siano realizzati in materiali intrinsecamente resistenti alla corrosione o siano adeguata-
mente protetti dalla corrosione.

Controlli su dispositivi elettrici

Riparazioni e manutenzione di componenti elettrici devono includere controlli di sicurezza iniziali e
procedure di ispezione di componenti. Se vi & un guasto che pud compromettere la sicurezza, nessuna
alimentazione elettrica deve essere collegata al circuito finché il guasto non é stato affrontato corretta-
mente. Se il guasto non puo essere risolto immediatamente ma & necessario continuare l'uso, deve
essere applicata una soluzione temporanea adeguata. Questa dovra essere riferita al proprietario
dell'attrezzatura in modo che tutte le parti vengano avvisate.

Controlli di sicurezza iniziali devono verificare:

« che i condensatori siano scarichi: questo deve essere svolto in maniera sicura per evitare la possibilita
di scintille;

« che nessun componente e cavo elettrico attivo sia esposto durante la carica, il ripristino o lo spurgo
del sistema;

« che vi sia continuamente la messa a terra.

Riparazioni su componenti sigillati

Durante riparazioni su componenti sigillati, tutte le alimentazioni elettriche devono essere scollegate
dallattrezzatura sulla quale si lavora, prima di qualsiasi rimozione di coperture sigillate, ecc. Qualora sia
assolutamente necessario avere un'alimentazione elettrica all'attrezzatura durante la manutenzione,
una forma di rilevamento di perdite, a funzione continuata, dovra essere posizionata nel punto piU critico
per avvertire circa una situazione potenzialmente pericolosa.

Particolare attenzione dovra essere prestata a quanto segue, per assicurare che, lavorando su compo-
nenti elettrici, l'alloggiamento non venga alterato in maniera tale da influenzare il livello di protezione.
Sono inclusi danni a cavi, un numero eccessivo di collegamenti, terminali non conformi alle specifiche
originali, danni a sigillature, pressacavi montati non correttamente, ecc.

Assicurarsi che l'apparecchio sia montato in modo sicuro.

Assicurarsi che le sigillature o i materiali sigillanti non si siano degradati in modo tale da non servire piu
allo scopo di impedire l'ingresso di effluvi inflammabili. Parti di ricambio devono essere conformi alle
specifiche del produttore.

Riparazioni a componenti intrinsecamente sicuri

Non applicare nessun carico induttivo o di capacitanza permanente al circuito senza assicurarsi che cio
non superi la tensione e la corrente ammissibili, ammesse per l'attrezzatura durante l'uso.
Componenti intrinsecamente sicuri sono le sole tipologie sulle quali si pud lavorare quando attive, in
presenza di effluvi infiammabili. L'apparecchio di prova deve essere della classificazione corretta.
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Sostituire componenti solo con parti specificate dal produttore. Altre parti possono determinare laccen-
sione del refrigerante nellatmosfera da una perdita.

Cablaggio

Controllare che il cablaggio non sia soggetto a usura, corrosione, pressione eccessiva, vibrazioni, bordi
affilati o qualsiasi altro effetto ambientale sfavorevole. Il controllo deve altresi prendere in considerazio-
ne gli effetti dellinvecchiamento o di vibrazioni continue da sorgenti come compressori o ventole.

Rilevamento di refrigeranti infiammabili

In nessuna circostanza potenziali sorgenti di accensione possono essere usate per cercare o rilevare
perdite di refrigerante. Non usare una torcia alogena (o qualsiasi altro rilevatore che usi una fiamma
libera).

Metodo di rilevamento delle perdite

| seguenti metodi di rilevamento delle perdite sono stati giudicati accettabili per sistemi contenenti
refrigeranti infiammabili.

Rilevatori di perdite elettronici possono essere usati per rilevare refrigeranti infiammabili, ma la sensibili-
ta potrebbe non essere adeguata, o potrebbero richiedere ricalibrazione. (Attrezzatura di rilevamento
deve essere calibrata in un’area priva di refrigerante). Assicurarsi che il rilevatore non sia una sorgente
potenziale di accensione e che sia idonea per il refrigerante usato. Un'attrezzatura di rilevamento di
perdite deve essere impostata a una percentuale del limite inferiore di inflammabilita (LFL) del refrige-
rante e deve essere calibrata per il refrigerante impiegato e deve essere confermata la percentuale di
gas appropriata (25% massimo).

Fluidi di rilevamento di perdite sono idonei per 'uso con la maggior parte dei refrigeranti ma deve essere
evitato 'uso di detergenti contenenti cloro, in quanto il cloro puo reagire con il refrigerante e corrodere
le tubazioni in rame.

Se si sospetta un perdita, tutte le fiamme libere devono essere rimosse/spente.

Se si riscontra una perdita di refrigerante che richiede brasatura, tutto il refrigerante deve essere recupe-
rato dal sistema o isolato (per mezzo di valvole di chiusura) in una parte del sistema lontana dalla
perdita. Azoto privo di ossigeno (OFN) deve quindi essere spurgato attraverso il sistema sia prima, sia
durante il processo di brasatura.

Rimozione e svuotamento

Quando si accede al circuito refrigerante per effettuare lavori, o per qualsiasi altro scopo, devono essere
impiegate procedure convenzionali. Tuttavia, per refrigeranti infiammabili & importante seguire la
miglior pratica, dal momento che linfiammabilita & un’eventualita. Bisogna attenersi alla seguente
procedura per:

« rimuovere il refrigerante;

« spurgare il circuito con gas inerte;

* svuotare;

* spurgare con gas inerte;

« aprire il circuito tagliando o brasando.

La carica di refrigerante deve essere recuperata nelle bombole di recupero corrette. Per apparecchi
contenenti refrigeranti infiammabili, il sistema deve essere spurgato con azoto privo di ossigeno per
rendere l'apparecchio sicuro per refrigeranti inflammabili. Potrebbe essere necessario ripetere questo
processo molte volte. Aria od ossigeno compressi non devono essere usati per spurgare sistemi di
refrigeranti.

Per apparecchi contenenti refrigeranti infiammabili, lo spurgo di refrigeranti deve essere conseguito
spezzando il vuoto nel sistema con azoto privo di ossigeno e continuando a riempire finché non viene
raggiunta la pressione operativa. In seguito, aerare fino ad atmosfera, infine abbassare fino al vuoto.
Questo processo deve essere ripetuto finché non vi & pib refrigerante entro il sistema. Quando viene
usata la carica di azoto priva di ossigeno, il sistema deve essere aerato fino alla pressione atmosferica
affinché il lavoro abbia luogo. Questa operazione & assolutamente fondamentale se devono avere luogo
operazioni di brasatura sulle tubazioni.

Assicurarsi che l'uscita per la pompa a vuoto non sia vicina a nessuna potenziale sorgente di accensio-
ne e che sia disponibile ventilazione.
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Procedure di carica

Oltre alle procedure di carica convenzionali, devono essere seguiti i seguenti requisiti.

- Assicurarsi che non avvenga una contaminazione di diversi refrigeranti quando si usa un’attrezzatura
di carica. Tubi o linee devono essere quanto piU corti possibile per minimizzare la quantita di refrigerante
in essi contenuta.

- Le bombole devono mantenute dritte.

- Assicurarsi che il sistema di refrigerazione sia messo a terra prima di caricare il sistema con refrigeran-
te.

- Etichettare il sistema quando la carica & completa (se non lo & gia).

- Prestare estrema attenzione affinché il sistema di refrigerazione non venga sovraccaricato.

Prima di ricaricare il sistema, deve essere testato in pressione con il gaso di spurgo appropriato. Il
sistema deve essere testato a prova di perdite al completamento della carica ma prima dell’azionamen-
to. Prima di abbandonare il sito, deve essere svolto un test sulle perdite successivo.

Messa fuori servizio

Prima di svolgere questa procedura, & fondamentale che il tecnico prenda completamente familiarita
con lattrezzatura e tutti i suoi dettagli. E buona pratica recuperare in modo sicuro tutti i refrigeranti.
Prima di svolgere la mansione, occorre prendere un campione di olio e refrigerante, in caso sia richiesta
un'analisi prima del riutilizzo del refrigerante recuperato. E fondamentale che l'alimentazione elettrica
sia a disposizione prima che la mansione abbia inizio.

a) prendere familiarita con l'attrezzatura e il suo funzionamento.
b) isolare elettricamente il sistema.
c) prima di provare la procedura, assicurarsi che:

* sia a disposizione attrezzatura di manipolazione meccanica, se richiesta, per manipolare bombole di
refrigerante;

« tutta lattrezzatura protettiva personale sia a disposizione e venga usata correttamente;

« il processo di recupero venga sorvegliato costantemente da una persona competente;

« l'attrezzatura di recupero e le bombole siano conformi agli standard adeguati.

d) abbassare, pompando, il sistema di refrigerante, se possibile.

e) Se non & possibile un vuoto, realizzare un collettore in modo che il refrigerante possa essere rimosso
da varie parti del sistema.

f) Assicurarsi che la bombola sia situata sulle bilance prima che abbia luogo il recupero.

g) Awviare la macchina di recupero e azionarla secondo le istruzioni del produttore.

h) Non sovraccaricare le bombole. (Non piu dell'80% della carica in volume di liquido).

i) Non superare la pressione operativa massima della bombola, nemmeno temporaneamente.

j) Quando le bombole sono state riempite correttamente e il processo & stato completato, assicurarsi
che le bombole e l'attrezzatura vengano prontamente rimosse dal sito e che tutte le valvole di isolamen-
to sull'attrezzatura siano chiuse.

k) Il refrigerante recuperato non deve essere caricato in un altro sistema di refrigerazione a meno che
non sia stato pulito e controllato.

Etichettatura

|'attrezzatura deve essere etichettata, dichiarando che & stata messa fuori servizio e svuotata del
refrigerante. L'etichetta deve essere datata e firmata. Per apparecchi contenenti refrigeranti infiam-
mabili, assicurarsi che vi siano etichette sullattrezzatura che dichiarino che l'attrezzatura contiene
refrigeranti inflammabili.
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Recupero

Quando si rimuove un refrigerante da un sistema, sia per manutenzione, sia per messa fuori servizio, &
buona pratica rimuovere in modo sicuro tutti i refrigeranti.

Quando si trasferisce un refrigerante in bombole, assicurarsi che vengano impiegate solo bombole
adeguate al recupero di refrigerante. Assicurarsi che sia a disposizione il numero corretto di bombole
per contenere la carica totale del sistema. Tutte le bombole da usare sono progettate per il refrigerante
recuperato ed etichettate per quel refrigerante (ossia, bombole speciali per il recupero di refrigerante).
Le bombole devono essere compete di valvola di sfogo di pressione e valvole di chiusura associate in
buono stato operativo. Bombole di recupero vuote vengono svuotate e, se possibile, raffreddate prima
che avvenga il recupero.

L'attrezzatura di recupero deve essere in buono stato operativo con un set di istruzione riguardanti
l'attrezzatura che sia a portata di mano e deve essere idonea al recupero di refrigeranti infiammabili. In
aggiunta, deve essere a disposizione, e in buon stato operativo, un set di bilance di pesatura calibrate. |
tubi devono essere completi di giunzioni di scollegamento a prova di perdite e in buone condizioni.
Prima di usare la macchina di recupero, controllare che sia in uno stato operativo soddisfacente, sia
stata mantenuta in modo appropriato e che qualsiasi componente elettrico associato sia sigillato per
impedire un’accensione nel caso di un rilascio di refrigerante. Consultare il produttore in caso di dubbio.

Il refrigerante recuperato deve essere restituito al distributore di refrigerante nella bombola di recupero
corretta, e deve essere predisposta la Documentazione di trasferimento di rifiuti pertinente. Non
mischiare refrigeranti in unita di recupero e, in particolare, non nelle bombole.

Se devono essere rimossi compressori od olii di compressori, assicurarsi che siano stati svuotati a un
livello accettabile per accertarsi che un refrigerante infiammabile non rimanga entro il lubrificante. Il
processo di svuotamento deve essere svolto prima di restituire il compressore ai distributori. Per accele-
rare questo processo, sulla struttura di compressore deve essere impiegato solo riscaldamento elettri-
co. Quando si svuota un olio da un sistema, cio deve essere svolto in modo sicuro.

Simbolo Nota Spiegazione

AVVERTENZA Questo simbolo avvisa che questo

apparecchio usa un refrigerante
inflammabile. Se vi sono perdite di
refrigerante e questo € esposto a
una sorgente di accensione
esterna, sussiste il rischio di

incendio.

ATTENZIONE Questo simbolo avvisa che il
manuale operativo deve essere
letto con attenzione.

ATTENZIONE Questo simbolo avvisa che un
personale di manutenzione deve
manipolare questa attrezzatura
facendo riferimento al manuale di

installazione.

ATTENZIONE Questo simbolo avvisa che sono
disponibili informazioni come il
manuale operativo o il manuale di
installazione.

e
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Descrizione Simbolo Valore nominale Valore misuratq Unita

Capacita di raffreddamento | P per raffreddamen- | 3,50 3,420 kw
to

Capacita per riscaldamento | P per riscaldamento 3,30 3,282 kw

Potenza in ingresso per PEER 1,37 1,303 kW

raffreddamento

Potenza in ingresso per PCOP 1,20 1,187 kW

riscaldamento

Rapporto di efficienza EERd 2,61 2,62 -

energetica

Coefficiente prestazionale COPd 2,75 2,78 -

Descrizione Simbolo Valore Unita

Consumo di energia in POFF w

modalita spenta

Consumo di energia in PSB 044 W

modalita standby

Consumo di elettricita di DD: QDD SD: 1,303 per raffreddamento | DD: kWh/a

apparecchi a singolo/do- SD: QSD SD: 1,187 per riscaldamento SD: kWh/h

ppio condotto (indicare

separatamente per

raffreddamento e

riscaldamento)

Livello di potenza sonora LWA 63,0 dB(A)

Potenziale di riscaldamen- GWP 3 kgCO2 eq.

to globale




DEUTSCHLAND

WIR DANKEN IHNEN, DASS SIE SICH FUR UFESA ENTSCHIEDEN HABEN. WIR WUNSCHEN
IHNEN VIEL FREUDE UND ZUFRIEDENHEIT MIT IHREM GERAT.

WARNHINWEIS

BITTE LESEN SIE DIE GEBRAUCHSANWEISUNG VOR DER VERWENDUNG DES GERATS
SORGFALTIG DURCH.

BEWAHREN SIE DIESE ZUM SPATEREN NACHSCHLAGEN AN EINEM SICHEREN ORT AUF.

SICHERHEITSHINWEISE

Dieses Gerat darf von Kindern ab 8 Jahren und von
Personen mit eingeschrankten korperlichen, sensorischen
oder geistigen Fahigkeiten oder mangelnder Erfahrung und
Kenntnissen verwendet werden, wenn sie beaufsichtigt
werden oder beziglich des sicheren Gebrauchs des
Gerates unterwiesen wurden und die daraus resultierenden
Gefahren verstanden haben.

Kinder durfen nicht mit dem Geréat spielen.

Reinigung und Wartung darf von Kindern nur unter Aufsicht
durchgefthrt werden.

Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es vom
Hersteller, seinem  Servicevertreter oder ahnlich
qualifizierten Personen ersetzt werden, um eine
Gefahrdung zu vermeiden.

Das  Gerdt muss gemaRk  den nationalen
Verdrahtungsvorschriften installiert werden.

Der zulassige Mindestabstand des oberen und hinteren
Teils des Geréts zu angrenzenden Bauteilen betragt 50 cm.

Das Gerat verwendet eine Sicherung vom Typ T mit einer
Spannung von 250 V und einem Strom von 3,15.
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WARNHINWEIS

e Verwenden Sie keine Mittel zur Beschleunigung des
Abtauvorgangs oder zur Reinigung, die nicht vom Hersteller
empfohlen werden.

e Das Gerat muss in einem Raum ohne standig arbeitende
Zundquellen (z. B. offene Flammen, ein in Betrieb befindliches
Gasgerat oder eine in Betrieb befindliche elektrische Heizung)
gelagert werden.

« Nicht durchstechen oder verbrennen.

» Beachten Sie, dass Kaltemittel keinen Geruch aufweisen
durfen.

 Das Gerat muss in einem Raum mit einer Grundflache von
mehr als 12 gm installiert, betrieben und gelagert werden.

Maximale Fullmenge des Kaltemittels R290: 245 g.
Entsorgen Sie das Kaltemittel entsprechend den ortlichen
Vorschriften, verarbeiten Sie es ordnungsgemal.

Die Wartung darf nur wie vom Hersteller empfohlen
durchgefihrt werden.

WARNHINWEIS: Achten Sie darauf, dass die
Luftungsoffnungen nicht blockiert werden.

WARNHINWEIS: Das Gerat muss in einem gut belUfteten
Bereich gelagert werden, dessen RaumgroRe der fur den
Betrieb angegebenen Raumflache entspricht.
WARNHINWEIS: Das Gerdt muss in einem Raum ohne
standig brennende offene Flammen (z. B. ein in Betrieb
befindliches Gasgeréat) und Zindquellen (z. B. ein in Betrieb
befindliches Elektroheizgerat) gelagert werden.

Das Gerat ist so zu lagern, dass keine mechanischen
Beschadigungen auftreten.

Sémtliche Personen, die mit Arbeiten an oder Eingriffen in
einen Kaltemittelkreislauf beauftragt sind, sollten Gber ein
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aktuell goltiges Zertifikat einer von der Industrie
akkreditierten  Bewertungsstelle  verfigen, das ihre
Kompetenz zum sicheren Umgang mit Kaltemitteln gemak
einer von der Industrie anerkannten Bewertungsspezifikation
bestatigt.

Die Wartung darf nur gemaR den Empfehlungen des
Gerateherstellers  durchgefuhrt werden. Wartungs- und
Reparaturarbeiten, bei denen die Hilfe anderer Fachkrafte
erforderlich ist, mUssen unter der Aufsicht der fUr den
Umgang mit brennbaren Kaltemitteln zustandigen Person
durchgefthrt werden.

Dieses Gerat ist fur den Einsatz in einer maximalen Hohe von
bis zu 2000 m Uber dem Meeresspiegel ausgelegt.

WICHTIGE WARNHINWEISE

Dieses Gerat ist fur den Hausgebrauch konzipiert und sollte unter keinen Umstanden fur den
kommerziellen oder industriellen Gebrauch verwendet werden. Jegliche unsachgemake Verwendung
oder Handhabung des Geréts fuhrt zum Erléschen der Garantie.

Uberprifen Sie vor dem AnschlieRen des Gerats, ob die Netzspannung mit den Werten auf dem
Geréateschild Ubereinstimmt.

Das Netzkabel darf wahrend des Gebrauchs nicht zusammengerollt oder um das Gerat gewickelt sein.
Benutzen oder stecken Sie das Gerét nicht mit nassen Handen und/oder Fiken ein- oder aus.

Ziehen Sie den Netzstecker nicht am Kabel heraus und tragen Sie das Gerat nicht am Kabel.
Versuchen Sie niemals, den Luftentfeuchter durch Ziehen des Steckers auszuschalten.

Um Brand- oder Explosionsgefahr zu vermeiden, sprihen Sie nicht auf den Luftentfeuchter. Stellen Sie
keine brennbaren Materialien oder Chemikalien in die N&he des Gerats.

Um zu verhindern, dass Kunststoffteile schmelzen oder in Brand geraten, stellen Sie das Gerét nicht in
der N&he von Heizgeraten auf.

Bewegliche und heike Teile: Betreiben Sie das Gerat nicht mit abgenommener Rickwand.
Das Geréat muss auf einer ebenen und stabilen Flache verwendet werden.

Verwenden Sie es nicht im Freien.

Achten Sie darauf, dass ein Heizgerat nicht dem Gerétewind ausgesetzt ist.

Decken Sie das Gerét nicht mit gewaschener Kleidung oder Ahnlichem ab.

Ziehen Sie im Falle einer Stérung oder Beschadigung sofort den Netzstecker und wenden Sie sich an
einen offiziellen technischen Kundendienst. Um jegliches Gefahrenrisiko zu vermeiden, darf die
Maschine nicht geoffnet werden. Nur qualifiziertes technisches Personal des offiziellen technischen
Kundendienstes der Marke darf Reparaturen oder Eingriffe an dieser Maschine vornehmen.

B&B TRENDS SL. Gbernimmt keine Haftung fur Schéden an Personen, Tieren oder Gegenstanden, die
durch die Nichtbeachtung dieser Warnhinweise entstehen.
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BESCHREIBUNG

1. Griff

2. Lufteinlass (links)

3. Bedienfeld

4. Luftauslass

5. Rollen

6. Fernbedienung

7. Lufteinlass (rechts)
8. Hauptlufteinlass

9. Entfeuchtungsduse zur Entwasserung
10. Lufteinlassgitter

11. Abluftkanal

12. Bausatz fur Fenster

FERNBEDIENUNG
a. Starkes Geblase
b. Mittleres Geblase
c. Niedriges Geblase
d. Schwenktaste

e. Timer-Taste

f. Nach oben

g. Nach unten

h. Warmefunktion

i. Kihlfunktion

j. Trockenfunktion

k. Lufterfunktion

l. C%/°F-Umschalttaste
m. Ein-/Ausschalter

BEDIENFELD:
1. Timer

2. Geblase

3. Nach oben
4. Anzeige

5. Nach unten
6. Modus
7.Ein/Aus

VOR INBETRIEBNAHME

Entfernen Sie unbedingt jegliches Verpackungsmaterial aus dem Inneren des Geréats.

Um Schaden zu vermeiden, stellen Sie das Geréat vor der Inbetriebnahme mindestens 24 Stunden lang
aufrecht hin.

Stellen Sie sicher, dass der Luftauslass und der Lufteinlass niemals blockiert sind.
Betreiben Sie das Geréat nur auf einer horizontalen Flache, damit kein Wasser austritt
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INSTALLATION

Stellen Sie das Gerat an einem ebenen und trockenen Ort auf und platzieren Sie es in einem Abstand
von mindestens 50 cm zu den umgebenden Gegenstanden (Abb.1).

Schrauben Sie die AbluftfGhrung in den Luftauslass hinter der Platte (gegen den Uhrzeigersinn) (Abb. 2)

Fihren Sie den Abluftschlauch in die Fensterdichtungsplatte ein, stellen Sie die Offnungsweite des
Fensters so ein, dass das Fenster gut mit der Dichtungsplatte Ubereinstimmt; die Lange der
Dichtungsplatte ist einstellbar (Abb. 3).

Korrekte Installation:

- Es ist wichtig, den Abluftkanal sauber zu halten. Eine unsachgeméRe Installation beeintrachtigt die
Arbeit des Klimageréts.

- Verhindern Sie ein starkes Verbiegen des Abluftkanals.
- Stellen Sie sicher, dass die Luft im Kanal ungehindert stromen kann.

Warnhinweis:
Der Abluftkanal ist speziell fur dieses Modell konzipiert.
Tauschen Sie ihn nicht aus und verlangern Sie ihn nicht, da dies sonst zu einem Ausfall fuhrt. (Abb. 4)

Anmerkung:
Die maximal ausgefahrene Lange des Abluftkanals betragt 1.500 mm.
Es ist besser, sie wahrend des Gebrauchs zu kirzen und wahrend der Installation horizontal zu halten.

FUNKTIONEN

EIN/AUS-Taste

Dricken Sie die Taste, um das tragbare Klimageréat EIN/AUS zu schalten

Modus

Drucken Sie diese Taste, um zwischen Heiz-, Kihl-, Ventilator- und Entfeuchtungsmodus zu wahlen.

Temperatur-/ Zeiteinstellung

Drucken Sie die Taste im Kuhlmodus, um die eingestellte Temperatur zu erhéhen oder zu verringern;
dricken Sie die Taste im Zeitsteuerungsmodus, um die Ein- und Ausschaltzeit einzustellen.

Drucken Sie die Aufwérts- und Abwarts-Tasten gleichzeitig, um zwischen Fahrenheit- und Celsius-Grad
umzuschalten.

Geblase
Drucken Sie die Taste, um die Windgeschwindigkeit im hohen oder niedrigen Gang zu wahlen

Timer

Das Gerat hat eine 24-Stunden-Zeitschaltuhr. Dricken Sie diese Taste, um einen Timer fur
automatischen Start oder automatischen Stopp einzustellen

Schwenkfunktion

Drucken Sie diese Taste jederzeit nach dem Einschalten des Geréts, um den Windleitstab automatisch
zu schwenken.

C2/°F-Umschalttaste
Drucken Sie die Taste, um zwischen 2C und 2F umzuschalten
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BETRIEBSART

Verwendung:

Wickeln Sie das Kabel vollstandig ab, bevor Sie es einstecken.

SchlieRen Sie das Gerat an die Stromversorgung an.

Richten Sie das Gerét so aus, dass der Luftstrom in die gewinschte Richtung gelenkt wird.
Dricken Sie den Ein-/Ausschalter, um das Gerat einzuschalten.

Wahlen Sie den gewinschten Modus.

Wiahlen Sie die gewinschte Geschwindigkeit.

Kuhlbetrieb:

Sobald dieser Modus ausgewahlt ist, leuchtet das Symbol auf.

Dricken Sie die Nach oben-/ Nach unten-Taste, um die Temperatur einzustellen (162C~30°C).
Drucken Sie die Geschwindigkeitstaste, um die niedrige, mittlere oder hohe Geschwindigkeit zu wahlen.

Heizbetrieb:

Sobald dieser Modus ausgewahlt ist, leuchtet das Symbol auf.

Dricken Sie die Nach oben-/ Nach unten-Taste, um die Temperatur einzustellen (162C~30°C).
Drucken Sie die Geschwindigkeitstaste, um die niedrige, mittlere oder hohe Geschwindigkeit zu wahlen.

Lufterbetrieb:

Wenn dieser Modus ausgewahlt ist, leuchtet die Windanzeige auf.

Dricken Sie die Geschwindigkeitstaste, um diese zu wahlen (niedrige, mittlere oder hohe
Geschwindigkeit)

Hinweis: Wenn sich das Gerat im Liftermodus befindet, kann die Temperatur nicht eingestellt werden.

Entfeuchtungsmodus:

Sobald Sie diesen Modus ausgewahlt haben, leuchtet die Entfeuchtungs-Kontrollleuchte auf.

Entfernen Sie den Entfeuchtungswasserkeil, setzen Sie den Wasserverteiler ein, stecken Sie das andere
Ende des Wasserverteilers in den Wasserbehélter oder den Ablaufkanal (Abb.5).

Nach dem Eintritt in den Entfeuchtungsmodus, wenn die Raumtemperatur 17°C (62°F) betrégt, wird der
Kompressor eingeschaltet.

Wenn die Raumtemperatur 15°C (59°F) ist, wird der Kompressor ausgeschaltet; wenn die Temperatur
auf eine Raumtemperatur =17°C ansteigt, wird der Kompressor wieder gestartet (um den Kompressor zu
schitzen, wird er 3min. spater wieder gestartet).

Im Entfeuchtungsmodus lauft der Lufter standardmaRig mit niedriger Geschwindigkeit und die
Windgeschwindigkeit kann nicht eingestellt werden.

Die Temperatur kann nicht eingestellt werden.

Hinweis: Wenn Sie die Entfeuchtungsfunktion verwenden, sollten Sie die Komponenten des
Ausgangsrohrs entfernen, da dies sonst zu einer schlechteren Entfeuchtungsleistung fishrt und die
Meldung "FL" (Wasser voll) erscheint .

Timerbetrieb

Drucken Sie im Standby-Zustand die Timer-Taste, um die Einschaltzeit einzustellen. Dricken Sie die
Nach oben- und Nach unten-Tasten, um die Einschaltzeit (1~24H) einzustellen und die
Timer-Kontrollleuchte leuchtet auf.

Im EIN-Zustand drucken Sie die Timer-Taste, um die AUS-Zeit einzustellen. Dricken Sie die Nach oben-
und Nach unten-Tasten, um die Ausschaltzeit (1~24H) einzustellen und die Timer-Kontrollleuchte
leuchtet auf.
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NACH DER BENUTZUNG DES GERATES:

Schalten Sie das Gerat aus, indem Sie den Ein-/Ausschalter loslassen.
Trennen Sie das Gerat von der Stromversorgung.
Stellen Sie das Gerét zur Lagerung aufrecht hin und vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung.

REINIGUNG

Schalten Sie das Gerat aus und ziehen Sie den Netzstecker, bevor Sie mit der Reinigung beginnen.

Entwasserungsverfahren

Dieses Produkt ist mit einer automatischen Wasserverdampfungsanlage ausgestattet. Der Kondensator
wird mit dem zirkulierenden Kondenswasser gekuhlt, um die Kuhlleistung zu verbessern und Energie zu
sparen.

Wenn der interne Behélter voll Wasser ist, wird auf dem Display "FL" angezeigt und der Kompressor
stoppt automatisch seinen Betrieb. Nach dem Ausschalten schrauben Sie die Wasserabdeckung ab,
ziehen Sie den Wasserkeil heraus, um das Wasser abzulassen. Nach dem Neustart wird das Gerat wieder
normal arbeiten (Abb.6).

Gehéuse reinigen:

Wischen Sie den Luftentfeuchter mit einem trockenen und weichen Tuch ab.

Um starke Verschmutzungen zu entfernen, wischen Sie diese mit einem gut ausgewrungenen Tuch ab.
Verwenden Sie zum Reinigen des Bedienfelds niemals ein nasses Tuch.

NICHT IN WASSER ODER EINE ANDERE FLUSSIGKEIT TAUCHEN.

Um eine Verformung oder Rissbildung zu vermeiden, verwenden Sie kein Benzol, Verdinner oder
Flussigreiniger.
Chemische Tucher kénnen eine Farbveranderung des Geréts verursachen.

Luftfilter
Es wird empfohlen, den Filter alle 2 Wochen zu reinigen.
Wenn sie durch Staub verstopft ist, wird die Effizienz des Geréts reduziert.

Nehmen Sie das Lufteinlassgitter heraus und ziehen Sie das Filtersieb an beiden Seiten entsprechend
der in den folgenden Abbildungen gezeigten Richtung heraus.

Legen Sie das Filtersieb in warmes mit neutralem Reinigungsmittel versetztes Wasser und trocknen Sie
es nach der Reinigung an einem schattigen Ort (Abb.7).

Saisonbedingte Reinigung

Wenn das Geréat Uber einen langeren Zeitraum nicht benutzt wird:

- Ziehen Sie den Wasserkeil zum Ablassen heraus.

- Gerat 2 Stunden im Ventilatorbetrieb laufen lassen, bis es trocken ist

- Schalten Sie das tragbare Klimagerat aus und ziehen Sie den Netzstecker.

- Waschen Sie das Filtersieb und setzen Sie es wieder zusammen

- Demontieren Sie den Abluftkanal und bewahren Sie ihn ordentlich auf

- Decken Sie die Klimaanlage mit einer Plastiktite ab und stellen Sie diese an einen trockenen Ort
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FEHLERBEHEBUNG

Bringen Sie das Gerat zu einem autorisierten technischen Kundendienst, wenn das Produkt beschadigt
ist oder andere Probleme auftreten. Versuchen Sie nicht, das Gerat selbst zu zerlegen oder zu
reparieren, da dies geféhrlich sein kann.

Fehlererkennungscode Multifunktionale Defekte

E1 Fehler des Temperatursensors der Spule

E2 Fehler des Innentemperatursensors

E3 Einfrierschutz: Die Temperatur der Spule ist zu niedrig und

das gesamte Gerét ist ausgeschaltet. Wenn die Temperatur
8 °C Uberschreitet, wird der Schutz aufgehoben und der
vorherige Betriebszustand wiederhergestellt.

Problem Zu iiberpriifende Stelle Loésung
Die Klimaanlage funktio- Nicht eingesteckt Einstecken
niert nicht
Im Anzeigefeld erscheint Starten Sie die Klimaanlage nach
"FL" dem Ausschalten und Entleeren
neu, danach funktioniert sie wieder
normal
Funktion Zeit AUS wird Die Klimaanlage kann 3 Minuten
gestartet. nach dem Ausschalten wieder

gestartet werden.

Die Klimaanlage schaltet Direkte Sonneneinstrahlung Ziehen Sie den Vorhang zu
sich haufig ein

Tiren und Fenster bleiben offen; | Tiren und Fenster schlieflen,
es befinden sich viele Personen Warmequelle entfernen
oder Warmequellen im Raum

Filtersieb ist stark verschmutzt Reinigen oder austauschen
Lufteinlass oder Luftauslass ist Entfernen Sie den Schaft
blockiert
Lautes Gerdusch von der Die Klimaanlage ist uneben Platzieren Sie das Gerat auf
Klimaanlage aufgestellt. ebenem und festem Untergrund,

vermeiden Sie Erschiitterungen

Der Kompressor funktio- Sein Verzégerungsschutz wird Warten Sie 3 min. Schalten Sie
niert nicht gestartet das Gerat ein, nachdem die
Temperatur gesunken ist




ENTSORGUNG DES GERATS

Dieses Gerat entspricht der Europaischen Richtlinie 2012/19/EU uber elektrische und
elektronische Geréte, bekannt als WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment), die
den in der Européischen Union geltenden gesetzlichen Rahmen fur die Entsorgung und
Wiederverwendung von elektronischen und elektrischen Altgeraten darstellt. Entsorgen Sie

B jicses Gerst nicht in der Molltonne, sondern geben Sie es bei der nachstgelegenen
Sammelstelle fur elektrischen und elektronischen Abfall ab.

INFORMATIONEN ZUR WARTUNG

Die Umgebung iberprifen

Vor Beginn von Arbeiten an Anlagen, die brennbare Kaltemittel enthalten, sind Sicherheitsuberprifun-
gen erforderlich, um sicherzustellen, dass die Entzindungsgefahr minimiert wird. Bei Reparaturen an
der Kalteanlage sind vor der DurchfGhrung von Arbeiten an der Anlage folgende VorsichtsmaRnahmen
zu beachten.

Arbeitsverfahren

Die Arbeiten mussen in einem kontrollierten Verfahren durchgefihrt werden, um das Risiko des
Vorhandenseins eines brennbaren Gases oder Dampfes wahrend der DurchfUhrung der Arbeiten zu
minimieren.

Generelle Arbeitsumgebung

Das gesamte Wartungspersonal und andere Personen, die in der Umgebung arbeiten, mussen Uber die
Art der durchzufihrenden Arbeiten unterrichtet werden. Arbeiten in beengten Raumen mussen vermie-
den werden. Der Bereich um den Arbeitsbereich muss abgegrenzt werden. Stellen Sie sicher, dass die
Bedingungen innerhalb des Bereichs mit Hilfe entsprechender Kontrollen von brennbarem Material
abgesichert worden sind.

Uberprifung auf vorhandenes Kaltemittel

Der Bereich muss vor und wahrend der Arbeiten mit einem geeigneten Kaltemittel-Detektor Uberproft
werden, um sicherzustellen, dass der Techniker auf potenziell entlammbare Atmospharen vorbereitet
ist. Stellen Sie sicher, dass das verwendete Lecksuchgerat fur den Einsatz mit brennbaren Kaltemitteln
geeignet ist, d.h. nicht funkend, ausreichend abgedichtet oder eigenisoliert.

Verfigbarkeit eines Feuerléschers

Wenn HeiRarbeiten an der Kaltemaschine oder an zugehdérigen Teilen durchgefUhrt werden sollen,
mUssen geeignete Feuerloschgerate zur Verfigung stehen. Halten Sie einen Trockenpulver- oder
CO2-Feuerléscher in der Néhe des Einfullbereichs bereit.

Keine Ziindquellen

Personen, die Arbeiten an einer Kéalteanlage durchfUhren, bei denen Rohrleitungen freigelegt werden,
die brennbares Kaltemittel enthalten oder enthalten haben, dirfen keine Zundquellen in einer Weise
verwenden, die zu einer Brand- oder Explosionsgefahr fihren kann. Alle maéglichen Zundquellen,
einschlieRlich Zigarettenrauch, sollten ausreichend weit vom Ort der Installation, der Reparatur, des
Ausbaus und der Entsorgung entfernt gehalten werden, bei denen moglicherweise brennbares Kaltemi-
ttel in den umgebenden Raum freigesetzt werden kann. Vor Beginn der Arbeiten ist der Bereich um das
Gerat zu begutachten, um sicherzustellen, dass keine brennbaren Gefahren oder Zundgefahren vorhan-
den sind. Es sind "Rauchverbots"-Schilder anzubringen.

Belifteter Bereich
Stellen Sie sicher, dass sich der Bereich im Freien befindet oder dass er ausreichend beluftet ist, bevor
Sie in das System eingreifen oder heike Arbeiten durchfuhren. Wahrend der Durchfihrung der 87muss
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eine ausreichende Beluftung gewahrleistet sein. Die Beluftung sollte freigesetztes Kaltemittel sicher
ableiten und vorzugsweise nach auken in die Atmosphére abfthren.

Kontrollen an der Kalteanlage

Wenn elektrische Komponenten ausgetauscht werden, missen sie fur den Zweck geeignet sein und den
richtigen Anforderungen entsprechen. Es sind stets die Wartungs- und Instandhaltungsrichtlinien des
Herstellers zu beachten. Wenden Sie sich im Zweifelsfall an die technische Abteilung des Herstellers,
um Hilfe zu erhalten.

Die folgenden Kontrollen sind auf Anlagen anzuwenden, die brennbare Kaltemittel verwenden:

- die tatsachliche KaltemittelfUllung der RaumgroRe entspricht, in der die kaltemittelhaltigen Teile
installiert sind;

- die Luftungsanlagen und -auslasse funktionieren ausreichend und sind nicht verstopft;

- wenn ein indirekter Kuhlkreislauf verwendet wird, muss der Sekundarkreislauf auf das Vorhandensein
von Kaltemittel Gberpruft werden;

- Kennzeichnung auf dem Gerat ist weiterhin sichtbar und lesbar. Unleserliche Markierungen und
Schilder mussen korrigiert werden;

- Kaltemittelleitungen oder -bauteile sind in einer Position installiert, in der es unwahrscheinlich ist, dass
sie einer Substanz ausgesetzt sind, die kaltemittelhaltige Bauteile korrodieren kann, es sei denn, die
Bauteile sind aus Materialien gefertigt, die von Natur aus korrosionsbestandig sind oder in geeigneter
Weise gegen eine solche Korrosion geschitzt sind.

Prifung elektrischer Gerate

Reparatur- und Wartungsarbeiten an elektrischen Komponenten mussen erste Sicherheitsprifungen
und Inspektionsverfahren fur die Komponenten umfassen. Wenn ein Fehler vorliegt, der die Sicherheit
beeintrachtigen konnte, darf keine elektrische Versorgung an den Stromkreis angeschlossen werden,
bis er zufriedenstellend behoben ist. Wenn die Stérung nicht sofort behoben werden kann, der Betrieb
aber fortgesetzt werden muss, muss eine angemessene Ubergangslésung eingesetzt werden. Dies ist
dem Eigentimer des Gerats mitzuteilen, damit alle Beteiligten informiert sind.

Die anfanglichen Sicherheitsprofungen missen umfassen:

« dass Kondensatoren entladen werden: Dies muss auf sichere Weise geschehen, um die Moglichkeit
einer Funkenbildung zu vermeiden,

» dass beim Laden, Riuckgewinnen oder Spulen des Systems keine stromfUhrenden elektrischen
Komponenten und Leitungen freigelegt werden,

« dass die Kontinuitat der Erdverbindung gegeben ist.

Reparaturen an versiegelten Komponenten

Bei Reparaturen an versiegelten Bauteilen missen vor dem Entfernen von versiegelten Abdeckungen
usw. alle elektrischen Versorgungen von den Geréaten, an denen gearbeitet wird, getrennt werden. Wenn
es absolut notwendig ist, wahrend der Wartung eine elektrische Versorgung des Gerats zu haben, dann
muss eine permanent arbeitende Form der Leckerkennung an der kritischsten Stelle angebracht
werden, um vor einer potenziell gefahrlichen Situation zu warnen.

Um sicherzustellen, dass durch Arbeiten an elektrischen Bauteilen das Gehéause in seiner Schutzart
nicht verandert wird, ist besonders auf Folgendes zu achten. Dazu gehéren Schaden an Kabeln, eine
Ubermakige Anzahl von Anschlussen, Klemmen, die nicht der Originalspezifikation entsprechen,
Schaden an Dichtungen, falsche Montage von Verschraubungen usw.

Stellen Sie sicher, dass das Geréat sicher montiert ist.

Achten Sie darauf, dass Dichtungen oder Dichtungsmaterialien nicht so verschlissen sind, dass sie nicht
mehr den Zweck erfillen, das Eindringen brennbarer Atmosphéren zu verhindern. Die Ersatzteile
mussen den Herstellerangaben entsprechen.

Reparatur an eigensicheren Komponenten

Legen Sie keine dauerhaften induktiven oder kapazitiven Lasten an den Stromkreis an, bevor Sie nicht
sichergestellt haben, dass diese die zuléssige Spannung und den zulassigen Strom fur das verwendete
Gerét nicht Gberschreiten.
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Eigensichere Komponenten sind die einzigen, an denen unter Spannung gearbeitet werden kann, wenn
eine brennbare Atmosphare vorhanden ist. Das Testgerat muss die richtige Nennleistung haben.
Ersetzen Sie Komponenten nur durch Ersatzteile, die vom Hersteller angegeben sind. Andere Teile
kénnen dazu fuhren, dass Kaltemittel durch ein Leck in der Atmosphare entzindet wird.

Verdrahtung

Vergewissern Sie sich, dass die Verdrahtung nicht durch Abnutzung, Korrosion, Gbermé&Rigen Druck,
Vibrationen, scharfe Kanten oder andere schadliche Umwelteinflusse beeintrachtigt wird. Bei der
Prufung sind auch die Auswirkungen von Alterung oder Dauerschwingungen durch Quellen wie
Kompressoren oder Lifter zu bertcksichtigen.

Erkennung von brennbaren Kéaltemitteln

Unter keinen Umstanden durfen bei der Suche nach Kaltemittellecks oder deren Aufspuren potentielle
Zundquellen verwendet werden. Ein Halogenidbrenner (oder ein anderer Detektor mit offener Flamme)
darf nicht verwendet werden.

Verfahren zur Leckerkennung

Die folgenden Leckerkennungsmethoden werden fur Systeme, die brennbare Kaltemittel enthalten, als
zulassig angesehen.

Elektronische Lecksuchgerate sollen brennbare Kaltemittel aufspuren, aber die Empfindlichkeit ist
moglicherweise nicht ausreichend oder muss neu kalibriert werden. (Detektionsgerate mussen in einem
kaltemittelfreien Bereich kalibriert werden.) Stellen Sie sicher, dass der Detektor keine potenzielle
Zundquelle darstellt und fur das verwendete Kaltemittel geeignet ist. Die Lecksuchgerate mussen auf
einen Prozentsatz der unteren Entflammbarkeitsgrenze (LFL) des Kéaltemittels eingestellt und auf das
verwendete Kéltemittel kalibriert sein, und der entsprechende Gasanteil (maximal 25 %) muss
nachgewiesen werden.

Lecksuchflussigkeiten sind fur die meisten Kaltemittel geeignet, aber die Verwendung von chlorhaltigen
Reinigungsmitteln sollte vermieden werden, da das Chlor mit dem Kaltemittel reagieren und die Kupfe-
rrohrleitungen korrodieren kann.

Wenn ein Leck vermutet wird, missen alle offenen Flammen entfernt/geléscht werden.

Wenn eine Kaltemittelleckage festgestellt wird, die ein Hartloten erfordert, muss das gesamte Kéaltemit-
tel aus dem System zurickgewonnen oder in einem von der Leckage entfernten Teil des Systems
isoliert werden (mittels Absperrventilen). AnschlieRend muss sauerstofffreier Stickstoff (OFN) sowohl
vor als auch wahrend des Létvorgangs durch das System gespult werden.

Ausbau und Evakuierung

Bei Eingriffen in den Kaltemittelkreislauf zur DurchfGhrung von Reparaturen - oder zu anderen Zwecken
- sind die Ublichen Verfahren anzuwenden. Bei entflammbaren Kaltemitteln ist es jedoch wichtig, dass
die bewahrten Verfahren eingehalten werden, da die Entflammbarkeit berucksichtigt werden muss. Das
folgende Verfahren ist zu beachten:

« Kaltemittel entfernen;

« Spulen Sie den Kreislauf mit Edelgas;

« evakuieren;

» mit Edelgas spulen;

« den Stromkreis durch Schneiden oder Hartléten 6ffnen.

Die Kaltemittelfullung muss in die richtigen Ruckgewinnungszylinder zurickgefUhrt werden. Bei
Geraten, die brennbare Kaltemittel enthalten, muss das System mit sauerstofffreiem Stickstoff gespult
werden, um das Gerat fur brennbare Kaltemittel sicher zu machen. Dieser Vorgang muss eventuell
mehrmals wiederholt werden. Druckluft oder Sauerstoff durfen nicht zum Spulen von Kaltemittelsyste-
men verwendet werden.

Bei Geréten, die brennbare Kaltemittel enthalten, muss das Spulen der Kaltemittel durch Brechen des
Vakuums im System mit sauerstofffreiem Stickstoff und fortgesetztem Fullen bis zum Erreichen des
Arbeitsdrucks erreicht werden, dann Entliften zur Atmosphare und schlieRlich Absenken auf ein
Vakuum.

Dieser Vorgang muss wiederholt werden, bis sich kein Kaltemittel mehr im System befindet. Wenn die
endgultige sauerstofffreie Stickstoffladung verwendet wird, muss das System auf atmosphéarischen

15



Druck entluftet werden, damit die Arbeiten stattfinden kénnen. Dieser Vorgang ist unbedingt erforder-
lich, wenn Létarbeiten an der Rohrleitung durchgefuhrt werden sollen.

Stellen Sie sicher, dass sich der Auslass fur die Vakuumpumpe nicht in der Nahe von méglichen
Zindquellen befindet und dass eine Beluftung vorhanden ist.

Befillungsverfahren

Zusétzlich zu den herkémmlichen Befullungsverfahren sind die folgenden Anforderungen zu beachten.
- Stellen Sie sicher, dass es bei der Verwendung von Beftllanlagen nicht zu einer Verunreinigung
verschiedener Kaltemittel kommt. Schlduche oder Leitungen muissen so kurz wie moglich sein, um die
Menge des darin enthaltenen Kaltemittels zu minimieren.

- Die Zylinder sind aufrecht zu halten.

- Stellen Sie sicher, dass das Kaltesystem geerdet ist, bevor Sie das System mit Kaltemittel befllen.

- Kennzeichnen Sie das System, wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist (falls nicht bereits gesche-
hen).

- Achten Sie besonders darauf, dass das Kuhlsystem nicht Gberfollt wird.

Vor dem Wiederbeftllen des Systems muss es mit dem entsprechenden Spulgas einer Druckprifung
unterzogen werden. Das System muss nach der Befullung, aber vor der Inbetriebnahme einer
Dichtheitsprufung unterzogen werden. Eine anschlieRende Dichtheitsprifung muss vor dem Verlassen
des Standorts durchgefthrt werden.

AuRerbetriebnahme

Bevor dieser Vorgang durchgefGhrt wird, ist es wichtig, dass der Techniker mit dem Gerat und allen
Details vertraut ist. Es wird empfohlen, dass alle Kaltemittel sicher zurickgewonnen werden.

Vor Durchfihrung des Vorgangs muss eine Ol- und Kaltemittelprobe entnommen werden, falls eine
Analyse vor der Wiederverwendung des aufbereiteten Kaltemittels erforderlich ist. Es ist unbedingt
erforderlich, dass vor Beginn der Arbeiten die Stromversorgung vorhanden ist.

a) Machen Sie sich mit dem Geré&t und seiner Bedienung vertraut.
b) System elektrisch isolieren.
c) Vergewissern Sie sich vor der Durchfihrung des Vorgangs, dass:

* bei Bedarf eine mechanische Handhabungseinrichtung fur die Handhabung von Kaltemittelzylinder
vorhanden ist;

« die gesamte personliche Schutzausristung vorhanden ist und korrekt verwendet wird,

« der Ruckgewinnungsprozess jederzeit von einer kompetenten Person beaufsichtigt wird;

« Ruckgewinnungsgerate und -zylinder den entsprechenden Normen entsprechen.

d) Kaltemittelsystem abpumpen, wenn maglich.

e) Wenn ein Vakuum nicht méglich ist, stellen Sie einen Verteiler her, damit Kaltemittel aus verschiede-
nen Teilen des Systems entfernt werden kann.

f) Vergewissern Sie sich, dass sich der Zylinder vor der Rickgewinnung auf der Waage befindet.

g) Starten Sie das Ruckgewinnungsgerat und gehen Sie nach den Anweisungen des Herstellers vor.

h) Zylinder nicht berfullen. (Nicht mehr als 80 % Volumenanteil Flussigladung).

i) Den maximalen Betriebsdruck des Zylinders nicht Uberschreiten, auch nicht kurzzeitig.

j) Wenn die Zylinder ordnungsgemaR befullt und der Prozess abgeschlossen ist, stellen Sie sicher, dass
die Zylinder und das Gerat sofort vom Standort entfernt werden und alle Absperrventile am Gerat
geschlossen werden.

k) Zurickgewonnenes Kaltemittel darf nicht in ein anderes Kéaltesystem eingefullt werden, wenn es nicht
gereinigt und Uberpruft wurde.
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Kennzeichnung

Die Gerate muUssen mit einem Etikett versehen sein, das besagt, dass sie auRer Betrieb genommen und
das Kaltemittel entleert wurde. Das Etikett muss datiert und unterschrieben sein. Stellen Sie bei Geraten,
die brennbare Kaltemittel enthalten, sicher, dass an den Geraten Schilder angebracht sind, die darauf
hinweisen, dass das Geréat brennbares Kaltemittel enthalt.

Ruckgewinnung
Bei der Entfernung von Kaltemittel aus einem System, entweder zur Wartung oder zur AuRerbetriebna-
hme, wird empfohlen, jegliches Kaltemittel gefahrlos zu entfernen.

Achten Sie beim Umfullen von Kaltemittel in Zylinder darauf, dass nur geeignete Ruckgewinnungszylin-
der fur Kaltemittel verwendet werden. Stellen Sie sicher, dass die richtige Anzahl von Zylindern zur
Aufnahme der gesamten Systemladung vorhanden ist. Alle zu verwendenden Flaschen sind fur das
zurickgewonnene Kaltemittel bestimmt und fur dieses Kaltemittel gekennzeichnet (d.h. spezielle
Zylinder fur die Ruckgewinnung). Die Zylinder mussen komplett mit Druckbegrenzungsventil und
zugehorigen Absperrventilen in einwandfreiem Zustand sein. Leere Rickgewinnungszylinder werden
evakuiert und, wenn maglich, gekuhlt, bevor die Ruckgewinnung erfolgt.

Die Ruckgewinnungsanlage muss sich in einem einwandfreien Zustand befinden und mit einer
Anleitung versehen sein, die sich auf die vorhandene Anlage bezieht und fur die Rickgewinnung von
brennbaren Kaltemitteln ausgelegt ist. Aukerdem mUssen geeichte Waagen zur Verfugung stehen, die
sich in einem guten Zustand befinden. Die Schlauche muissen komplett mit leckfreien Trennkupplungen
und in gutem Zustand sein. Uberprifen Sie vor der Verwendung des Riickgewinnungsgerats, dass es
sich in einem zufriedenstellenden Betriebszustand befindet, ordnungsgeméaR gewartet wurde und dass
alle zugehorigen elektrischen Komponenten versiegelt sind, um eine Entzindung im Falle einer
Kaltemittelfreisetzung zu verhindern. Wenden Sie sich im Zweifelsfall an den Hersteller.

Das zurickgewonnene Kaltemittel muss in dem richtigen Riuckgewinnungszylinder an den Kaltemitte-
llieferanten zuruckgegeben werden und der entsprechende Entsorgungsnachweis muss erstellt werden.
Mischen Sie keine Kaltemittel in Ruckgewinnungsanlagen und schon gar nicht in Zylindern.

Wenn Kompressoren oder Kompressoroéle entfernt werden sollen, achten Sie darauf, dass sie auf ein
akzeptables Niveau evakuiert wurden, um sicherzustellen, dass kein brennbares Kaltemittel im
Schmiermittel verbleibt. Der Evakuierungsprozess muss vor der Rickgabe des Kompressors an den
Lieferanten durchgefuhrt werden. Zur weiteren Beschleunigung dieses Vorgangs darf nur eine elektris-
che Beheizung des Kompressorgehauses verwendet werden. Wenn Ol aus einem System abgelassen
wird, muss dies sicher erfolgen.
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Symbol

Hinweis

Erlduterung

WARNHINWEIS

Dieses Symbol zeigt an, dass
dieses Gerdt ein brennbares
Kaltemittel verwendet. Wenn das
Kaltemittel auslauft und einer
externen Ziindquelle ausgesetzt
wird, besteht Brandgefahr.

VORSICHT

Dieses Symbol zeigt an, dass die
Betriebsanleitung sorgfaltig
gelesen werden sollte

VORSICHT

Dieses Symbol zeigt an, dass das
Gerét von Fachpersonal gemaid
der Installationsanleitung bedient
werden sollte

JHE B

VORSICHT

Dieses Symbol zeigt an, dass
Informationen verfligbar sind, wie
z. B. die Betriebsanleitung oder das
Installationshandbuch




Beschreibung Symbol Nennwert Messwert Einheit
Kuhlleistung P fur Kiihlung 3,50 3,420 kW
Heizleistung P fur Heizen 3,30 3,282 kW
Stromaufnahme fur PEER 1,37 1,303 kW
Kiihlung

Stromaufnahme fir Heizen PCOP 1,20 1,187 kW
Energieeffizienter Anteil EERd 2,61 2,62 -
Leistungskoeffizient COPd 2,75 2,78 -
Beschreibung Symbol Wert Einheit
Stromaufnahme im POFF w
Aus-Zustand

Stromaufnahme im PSB 0,44 w
Standby-Modus

Stromverbrauch von DD: QDD SD: 1.303 fiir Kiihlung DD: kWh/a
Einkanal-/Doppelkanal- SD: QSD SD: 1.187 fiir Heizen SD: kWh/h
gerdten (fur Kihlen und

Heizen getrennt angeben)

Schallleistungspegel LWA 63,0 dB(A)
Treibhauspotenzial GWP 3 kgCO2 eq.
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BBbJIIFTAPCKHW

BNATOJAPUM BW, YE W3BPAXTE UFESAJMKESTAEM BW TMPUATHA PABOTA U
YAOBJIETBOPEHUE C TO3W MPOOYKT

BHUMAHUE

MONA, NPOYETETE BHUMATE/THO MHCTPYKUMUTE 3A YMOTPEBA, MPEAOVN OA W3MON3BATE
NMPOLYKTA. CbXPAHABAWTE ' HA CUIYPHO MACTO 3A BbAELLM CMPABKM.

MHCTPYKL U 3A BE3OINACHOCT

To3u ypen Moxe fa ce U3nos3Ba oT gela oT 8-rogunilHa
Bb3pacT Harope W nuua C HamaneHun ©usnyecku,
CETMBHMW WM YMCTBEHU CNOCOBHOCTU nnn 6e3 onut u”
MNO3HAaHMA, aKo Te OuBaT Hag3vMpaBaHu UK
NHCTPYKTUPAHN OTHOCHO M3MON3BAaHETO Ha ypeaa no
6e3onaceH HauMH 1 pas3bupaTt oNacHOCTUTE, CBbP3aHM
C TOBa.

NeuaTa He 61Ba fa CM UTpPasAT C ypeaa.

MouncTBaHETO ©N nMoAApbBXKKATAa OT CTpaHa Ha
noTpebutena He 6MBa Aa ce M3BbLPLIBA OT Aeua 6e3
Haa30p.

AKoO 3axpaHBaWMAT Kaben e nospeaeH, Ton TpsAbea aa
6bJe 3aMeHeH OT NPOU3BOAUTENSA, HEFOBUS CEPBU3EH
areHT WM nuua ¢ nogobHa Keanudukaums, 3a aa ce
n3berHe onacHoCT.

YpeobT ce MOHTMpa CbobpasHO HauMoHanHaTa
HOpMaTMBHa ypeaba OTHOCHO OoKabensaBaHeTo.
MWHUMANHOTO JOMYCTMMO Pa3CTOAHME 3a ropHaTa U
3afjHaTa YyacT Ha ypefa [0 CbCefHn CTPYKTypu e 50 cm.
YpenbT nsnonssa npegnasuten ot Tmn T ¢ HOMVHAMHO
HanpexeHne 250V n 3,15 Tok.
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NPEAYNPEXAEHUE

- He 6uBa pga ce m3non3BaT HMKaKBM CpeacTBa 3a
yCcKOpABaHe Ha npoueca Ha pa3MmpasABaHe WM 3a
NOYNCTBaHe, OCBEH NpenopbyaHuTe OT MPON3BOANUTENA.
« YpenbT ce CbXxpaHABa B NOMelLeHMe 6e3 HenpeKbCHATO
paboTelwm N3TOYHNLM Ha 3ananBaHe (HanpuMmep: OTKPUT
OrbH, ypea Ha ra3 wim paboTel eneKkTpuyecku
paguartop).

- YpeabT He 6mBa fa ce NpoburBa 1 ropu.

- TpabBa Oa ce 3Hae, Ye XMAAWIHUTE areHTU MOXe [Aa
HAMAT MUPWC.

« YpeabT TpAbBa Ja ce MOHTUPaA, Aa pabotu n ga ce
CbXpaHsABa B NOMeLleHe ¢ obLwa niow, Hag 12 m2.
MakcumanHo KkonnuyecTso xnaguneH areHT R290: 245¢.
XNaguNHUAT areHT ce W3XBbpiA B CbOTBETCTBUE C
MeCTHaTa HOpMaTuBHa Yypenba; obpaboTkaTa CTaBa
CbobOpa3HO cbliaTa.

O6cnykBaHETO  Ce  M3BbplWBaAa CaMO  CbMacHO
NpenopbKUTE Ha NPOU3BOAUTENA.

BHUMAHWE: Tpen BeHTMNaUMOHHUTE OTBOPU Aa HAMA
NpenATCTBUA.

BHUMAHWUE: YpeaobT ce cCbxpaHABa B MOMeELLEHUA C
pobpo  npoBeTpsABaHe, KbAeTO  pa3MepbT  Ha
NOMELLEHNETO CbOTBETCTBA Ha MOcCoYeHaTa paboTHa
naow,.

BHUMAHWE: YpenbT ce CbxpaHsiBa B NMomeleHue 6es
HernpekbCHaTO paboTewy  M3TOYHULM HA  OrbH
(HanpuMep ypen Ha ras) M U3TOYHULM Ha 3ananBaHe
(Hanpumep paboTeLl enekTpUYecKkn paamnaTop).

YpeobT ce cCbxpaHABa C orfnej npegorspatsABaHe
Bb3HWKBAHETO Ha MeXaHNYHM NoBpean.
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Jlnue, aHraXknpaHo ¢ paboTa U oTBapsiHE Ha Bepurata
Ha XNAAWHWA areHT, CedBa da NPUTeXKaBa aKTyanHo
BaNMOHO CBUAOETENICTBO, W3AAAEHO OT aKpeauTupaH
pecopeH opraH MNo OLeHKa, KOeTo YMbiHOMOLLaBa
NNLETO N YyOOCTOBEPSABA, Ye CbLIOTO € NPaBOCNOCOOHO
fa paboTm C XnagunHW areHTM npu CrnasBaHe Ha
TexXHMKaTa 3a 06e30MacHOCT M B CbOTBETCTBUE C
npu3HaTa cneundurKaLmnsa Ha KpUTepunTe 3a oLeHKa.

O6cnykBaHeTO Ce  M3BbPLWBA CaMO  CbIIACHO
NPenopbKUTE Ha MNPOM3BOAUTENA HAa OOOpPYABaHETO.
MopapbiKKaTa M PEMOHTUTE, M3MCKBALM Momol} OT
CTpaHa fda Apyrn KBanuouuupaHu TexHuuu, ce
M3BbBPLUBA NOA HAA30Pa Ha NINLETO, NPaBOCNOCOOHO 3a
paboTa C Bb3nsaMeHMN XNAAWUAHN areHTu.

To3n ypen e NpoeKkTpaH 3a ynotpeba Ha MakCUMmasHa
HagMopcka BucouMHa o 2000 m Hag MOPCKOTO
paBHULLE.

BAXHU NPEAYNPEXAEHUA

Ypequ € npegHasHavyeH N3KN4YNTENHO 3a A0MalllHa yn0Tpe6a N B HUKaKbB cnyqa17| He Tpﬂ6Ba fdace
M3Mnon3Ba 3a TbProBCKM 1A NPOMULLNEHN uenn.Bcako n3nonseaHe He No npeaHasHavyeHne nnn
HenpasunHoO 6opaBeHe C NpPOoAyKTa NpaBu rapaHUnATa HeBannaHa.

I'Ipe,uvl Aa BKNoynTe NpoayKTa B KOHTaKTa, NpoBepeTe fa/i MPEXOBOTO BU HanpeXeHne e CbLloTo
KaTo TOBa, MOCOYE€HO Ha €TUKETa Ha NPoAyKTa.

3axpaHBawWmAT Kaben He TpAGBa Aa ce 3annMTa UK a Ce YBMBA OKOJO MPOAYKTa Mo Bpeme Ha
ynotpeba.

He n3nonseaiite ypepna, He ro BKOYBaiTe UM U3KIOYBalTe KbM/OT enekTpuyeckata Mpexa C
MOKPY pbLie 1/vnm Kpaka.

He gbpnaiite cBbp3BaLuma Kaben, 3a Aa ro U3KMUNTE OT KOHTaKTa ¥ He ro M3Mnon3BainTe 3a ApbKKa.
Huvikora He onuTBaiTe Aa M3KOYBaTE KINMMaTUKa Ypes N3BaxkaaHe Ha Lerncena.

3a pa ce m3berHe puck OT MOXap WM EKCio3us, He MpbCKanTe KnMMatuka. He noctasaiTe
3ananMmm MaTeprany Um xummkanu 6nm1so o ypepa.

Cornep npefoTepatABaHe Ha PUCKa OT B3PUB WM NOXKap, U3CYLWNTENAT He 6uBa pa ce NpPbCKa CbC
CﬂpeﬁOBe. B 6nmsoct A0 n3genneTo He 6uBa Aa Ma NnecHOBbB3M/1laMeHMN BeLWeCTBa WK JApyrn
XUMUKanu.

[BrxeLm ce 1 ropeLyy YacTu: Misgenneto He 6uea Aa paboTn CbC CBasieH 3afeH Kanak.
Ypepa Tpa6Ba Aa ce 13M03Ba BbPXy paBHa 1 CTabunHa NOBbPXHOCT.

[la He ce n3non3sea Ha OTKPUTO.

Bbpete BHMMaTeNnHW Aa He n3narate OTOMMTENEH ypeq Ha Bb3ayxa OT ypeaa.
M3penneTo fa He ce NOKpYBa C NpaHn APexn Unn Apyru nofooHuN.

M3kntoueTe He3abaBHO NPOAYKTa OT eNleKTpMYecKaTa Mpexa B Cllyyaii Ha aBapus U rospesa u ce
CBbpKETe C YyMb/IHOMOLLEHa Cnyxba 3a TexHMYecka nopapbkka.3a Aa npeaoTBpaThTe pUcK OT
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OMacHOCT, He oTBapAlTe YycTponcTBoto.Camo KBannduULMpaH TeXHUYECKM TMepcoHan ot
odurymanHaTa cnyxba 3a TeXHMYeCKa NOAAPBKKA HA MapKaTa MOXe Aa U3BbpPLUBA PEMOHTM Mn

npoLeaypu Ha yCTPONCTBOTO.

B&B TRENDS SL. He HOCM OTFOBOPHOCT 3a LWEeTH, MPUUYNHEHW OT XOPa, XMBOTHU WAV NPeameT Npu

Hecna3BaHeTO Ha Te3n npefynpexaeHunsa.

OMNMMUCAHUE

1. PbKkoxBaTKa

2. BxogAaw Bb3agyxonposog (0T1a80)

3. KoHTposeH naHen

4. 13xopALL Bb3AyXOonpoBoa

5. Konenua

6. InCTaHUMOHHO ynpaBneHune

7. BxogAauw Bb3gyxonposog (OTAACHO)
8.naBeH BXoAALL Bb34yXONPOBOA,

9. [lt03a 3a n3TouBaHe Npu ob6e3BNakHaABaHe
10. PeleTKa Ha BXOAALMA Bb34yXONPOBOA
11. i3nyckaTeneH KaHan

12. KomnnekT 3a npo3opeL

ANCTAHLUMOHHO YMPABJIEHUE
a. lopeH BeHTUNaTOP

b. CpeneH BeHTMNaTOP

¢. Cnab BeHTUNaTOP

d. ByToH 3a noneene

e. byToH 3a Tanmep

f. Harope

g. Hapgony

h. ®yHKUMA 3a oToNneHve

i. OyHKUMA 33 oxnakgaHe

j. OyHKUMA 3a n3cyllaBaHe

k. ®yHKUMA Ha BeHTUNaTOpa

|. ByToH 3a npeBkntouBaHe mexpay Co/°F
m. byToH 3a BKN./13KA.

KOHTPOJEH MAHE:
1. Tanmep

2. BeHTnnatop

3. Harope

4, Ancnnen
5.Hapony

6. Pexxum

7. Bkn./V3kn.
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NMPEAUN CTAPTUPAHE

OTcTpaHeTe onakoBbYHMTE MaTepUanmn oT BbTPELLIHOCTTA Ha ypefa.

3a pa nsberHeTe NoBpeaa, MOCTaBETE ypeaa B U3MPABEHO MOMOXEHME 3a MoHe 24 yaca npegu
cTapTupaHe.

MorpwKeTe ce HUKOra Aa He GNOKMpPaTE N3XOAALLMA 1 BXOAALIMA Bb3AYXONPOBOA.
PaboTeTe C ypefa camo BbpXy XOpU30HTasIHa NOBbPXHOCT, 3a fja M36erHeTe U3TMyaHe Ha Boaa

MOHTAX

MocTaBeTe ypena Ha paBHO M CyXO MACTO U Mo ApPbXKTe NMoHe Ha 50 cm OT 3aobukansawmTe ro
npeameTu (pur. 1).

3aBuMHTETE M3MyCKaTeNHWA KaHail 3a M3XOAAWMA Bb3AyXonpoBod 3aj naHena (ob6paTHO Ha
YyacoBHUKOBaTa cTpena) (¢wr. 2)

BkapaiTe mMapKydya 3a M3nyckaHe Ha Bb3fdyX B YMNJbTHUTENHATa MIacTMHA 33 MPO30peL,
perynupaiTe lUMpMHaTa Ha OTBOpa Ha MpPO30peLa, Taka 4e Mpo30peubT Aa CbOTBETCTBA
NPaBUTHO HAa YNTbTHUTENHATA NIACTUHA; AbJKMHATA Ha YNTbTHUTENHATA MacThHa MOXe Ja ce
perynupa (dur. 3).

I'IpanmeH MOHTaX:

BaXkHO € Ja AbpXKMTe M3MycKaTenHUA KaHan u3npaBeH. HenpaBumHWAT MOHTaX e nosausie Ha
pabotaTa Ha KnMmaTurKa.

MNpepoTBpaTeTe CEPMO3HO OMbBaHE Ha N3MYyCKaTeNTHUA KaHaJl.

YBepeTe ce, Ye B KaHana Moxe cBOOOJHO fja MpoThYa Bb3ayX.

MpegynpexaeHne:

M3nycKaTenHmAT KaHan e npegHa3HayeH cneuranHo 3a To3u MOAern.

He ro 3ameHsiiTe nnn yabnxasaiiTe; B NPOTMBEH ClyYail TOBa Lie foBeae [0 Hen3npaBHOCT. (Pur. 4)

3abenexka:
MakcumanHaTa pa3rbHaTa Ab/IKMHA Ha U3nyckaTtenHua Kadan e 1500 mm.

I'Io-;|06pe € a ro CKbCunTe, JOKATO ro U3non3earte,  a ro AbpKnte XOPM3OHTaTHO NO BpeME Ha
MOHTaX.

OYHKLUU

ByToH BKn./u3skn.
HatncHete 6yTOHa, 3a Aa BKIIOUNTE/N3KIIOUNTE MPEHOCUMMIA KIMMATUK
Pexnm

HaTucHeTe To31m 6yTOH, 3a Aa n3bepeTe N3MeXAy PeXUM Ha OTOMJIeHNe, OXJIaXKaaHe, BeHTUNaTop
1NN o6e3BnakHsABaHe.

PerynupaHe Ha TeMmnepaTtypaTta/BpemeTo

HaTucHeTe 6yTOHa B pexyM Ha oxJaxaaHe, 3a Ja yBenMuuTe UM Hamanute HacTpolKaTta 3a
Temnepatypa; HaTucHeTe ro B pexum Ha Taimep, 3a fJa perynMpate BpemeTo Ha
BKJIIOUBAHe/M3KITlOUYBaHE.

HaTucHeTe cTpenknTe Harope 1 Hagony efHOBPEMEHHO, 3a Aa NMPEBKIIOUUTE MEXAY TeMrepaTypa
B rpagycv no ®apeHxant unm no Liensni.

BeHTunarop
HatucHete 6yTOHa, 3a fla M36epeTe BMCOKA MW HUCKA CKOPOCT Ha Bb3ayxa
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Tanmep

YpenbT ma 24-yacoB Talimep. HaTncHeTe To3m 6yTOH, 3a Aa 3aflafieTe TallMep 3a aBTOMAaTUYHO
CTapTMpaHe UM aBTOMaTUYHO U3KIIOYBaHe

QDyHKUWA 3a nloneeHe

HatncHeTe TO3M 6yTOH No BCAKO Bpeme cnef BKNYBaHE Ha ypeaa, 3a Aa 3aJllofleeTe NnamMmeniata
aBTOMATUYHO.

MpeskniouBaHe mexnay C°/°F
HaTucHeTe 6yTOHa, 3a Aa npeBkaounte mexay °C n °F

PEXXUM HA PABOTA

Ynotpe6a:

Pa3suiiTe n3uano kabena, npeam Aa ro BKIUYNTE B KOHTAKTa.

BknioueTe ypepna B eneKkTpryeckaTa Mpexa.

OpueHTrpaliTe ypeaa fia HacouBa Bb3yLIHUA NOTOK B XKeaHaTa NocokKa.
BkntoueTe ypepa, kKaTo HaTicHeTe 6yTOHa 3a BKI/1./M3KN.

MN3bepeTe xenaHna pexum.

M3b6epeTe xenaHata CKOPOCT.

Pexum Ha oxnaxkgaHe:

Cnep n360p Ha TO3U PEXMM UKOHATa Lie CBeTHE.

HaTucHeTe 6yTOHa CbC CTpenka Harope/Hapony, 3a fa perynupare Temnepatypata (16°C~30°C).
HaTtucHeTe 6yTOHa 3a CKOPOCT, 3a ia n3bepeTe HUCKa, CPeAHA U BUCOKA CKOPOCT.

Pexxvm Ha oTonneHme:

Cnep 1360p Ha TO3M PeXXMM MKOHATa LLe CBETHE.

HaTucHeTe 6yTOHa CbC CTpenka Harope/Hagony, 3a Aa perynupate Temnepatypata (16°C~300C).
HaTucHeTe 6yTOHa 3a CKOPOCT, 3a ja 3bepeTe HI1CKa, CPefiHa UK BUCOKa CKOPOCT.

Pexum Ha BeHTUNaTop:

Cnepl n360p Ha TO3U PEXMM CBETIIMHHUAT MHAMKATOP 3a Bb3AyX Lie CBETHE.

HaTucHete 6yToHa 3a CKOPOCT, 3a fa n3bepeTe }enaHaTa CKOPOCT (HUCKA, CpeaHa Unv BUCOKa
CKOpOCT)

3a6enexka: KoraTo ypeabT e B peXXUM Ha BeHTWIaToOp, TemnepaTypaTa He MoXe fa ce
3apjape.

Pexum Ha o6e3Bna)KHABaHe:

Cnep 1360p Ha TO3U PEXIMM LLie CBETHE CBETIMHHUAT UHAMKATOP 3a 06e3BNaKHABaHE.
OTcTpaHeTe KvHa 3a Bofa oT 06e3BnaXkHABaHe, BKapanTe KONeKTopa 3a Bofa, NocTaBeTe Apyrus
Kpaii Ha KoneKkTopa 3a BoJa B Cbj 3a BOAa WM KaHan 3a n3tousaHe (dur. 5).

Cnep Bnv3aHe B peXxuM Ha o6e3BNaXHsBaHe, ako CTalHaTa Temnepatypa e 17°C (62°F),
KOMMpecopbT ce BKOYBA.

KoraTo ctaiiHaTta Temnepatypa e <15°C (59°F), KomnpecopbT Ce U3KM0YBa; KoraTo TeMnepaTypaTa
ce yBenuuu [0 CTaliHa TemnepaTypa =17, KOMMpecopbT CTapTUpa OTHOBO (3a Aa 3awutu
KOMMpecopa, TOW Le ce pectapTupa cieq 3 MuH.).

B pexxum Ha o6e3Bna)kHsiBaHe BEHTUNATOPBT MO rnoapa3bupaHe paboTy Ha HUCKA CKOPOCT, a
CKOPOCTTa Ha Bb3AyLLHATa CTPYS HE MOXe Aia Ce perynupa.

TemnepaTypaTa He MOXe Aa ce 3ajaje.

3a6enexka: Korato usnonssare pyHKLUATa 32 06e3BNaXKHABaHe, TPAGBa fa OTCTPaHUTe
KOMMOHEHTUTe Ha Wu3xoAHaTa Tpbb6a, B nNpoTMBeH cnyyan e¢peKTUBHOCTTA Ha
o6e3BnaXXHABaHETO Lie ce BJIOLN U Lie ce NOABU ajlapMa 3a Hanmb/iHeHa Bopa , FL”
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Pexvm Ha Tanmep

B peXvm Ha roTOBHOCT HaTuCHeTe ByTOHa 3a Talimep, 3a Aa 3ajafeTe BPEMEeTO Ha BK/lOUBaHe.
HaTuncHeTe 6yTOHMTE CbC CTpenika Harope 1 Hagony, 3a Aa 3afajeTe BpemeTo Ha BKitouBaHe (1~24
4.), NPU KOETO CBETAIMHHUAT MHAMKATOP 3a TallMep Lie CBETHe.

BbB BK/IIOUEHO CbCTOAHME HaTUCHeTe 6yTOHa 3a TaliMep, 3a Aa 3afajieTe BPEMETO Ha U3K/oUBaHe.
HaTncHeTe 6yTOHMTE CbC CTpefKa Harope M Hagony, 3a Aa 3afjafeTe BPeMEeTO Ha U3KIoYBaHe
(1~24 4.), NpK KOETO CBETIIMHHUAT MHAMKATOP 3a TalMep LLe CBETHE.

KOIrATO CBbPLUUTE C YITIOTPEBATA HA YPEQIA

CnpeTe ypepna, KaTo cnpete fia HaTuckaTe 6yTOHa BKI./U3K.
M3knioyeTe ypefa oT enekTpryeckaTa Mpexa.
Mpw cbxpaHeHue n3npaseTe ypefa v n30AreaiiTe n3naraHe Ha Npsika CTbHYeBa CBET/INHA.

NMOYNCTBAHE

M3knoueTe ypeaa v r3BafgeTe Lencena OT KOHTaKTa, Npeau Aa 3arnoyHeTe KakBOTO U Aa e
NnoymncTBaHe.

MeToa Ha n3TOuBaHe

To3m ypen e cHabaeH C aBTOMaTUYHA CMCTEMa 3a M3napsiBaHe Ha BofdaTa. KoHaeHsaTopbT ce
OX/aXha C UMPKYIMPAHETO Ha KOHAeH3Mpawa ce BOAa, 3a fa ce nogobpu oxnaxpaalara
edeKTMBHOCT 1 [1a Ce CNeCTn eHepruia.

AKO BbTPELIHUAT Cbf € MbJIEH C BOAA, EKPaHbT Ha Aucnes nokasea ,FL” n KomnpecopbT cnvpa
na pabotu asToMaTuuHo. Cres U3KIIOUYBaHe OTBUHTETE Kamnaka 3a Boja, M3gbpnante KNuHa 3a
BO/a, 33 [la 3TOUMTE BOAATA U YPEabT Le Ce HOpManusunpa cfieq pectaptupaHe (¢ur. 6).

MouncrBaHe Ha TANOTO:

M36bpLueTe 06e3BNaXKHUTENA CbC CyXa, MeKa Kbpna.

3a fa oTCTpaHMTe CWTHO 3aMbpcABaHe, ro n3bbplueTe CbC CUHO U3LleAeHa Kbpna.
Hukora He n3nonssanTe MOKpa Kbpna 3a NOYMCTBaHE Ha KOHTPOJIHNA NaHen.
HE NOTANANTE BbB BOAA WU APYrA TEYHOCT.

3a Oa nsberHere p,ecbopmauvm nnm HanykeBaHe, He n3nonsBanTe 6EH3eH, paspegnTen Nnn Te4eHn
noyncTeallm npenapaTul.
K'bpl'll/l C XMMmnyeck npenapat MmoXxe fa gosedat Ao NpoMAHa Ha UBEeTa Ha ypeaa.

Bb3ayweH ¢untbp

MpenopbyuBa ce Aa nouncTeate GUITbpa Ha BCEKM 2 cCeIMULIN.

Ako e 6nokupaH oT npax, epeKTMBHOCTTa Ha MallVHaTa HaMansBea.

M3BageTe pelleTkaTta 3a BXOAALMA Bb3AYXONPOBOA M 13abpnante GUNTbpHUA eKpaH OT ABeTe
CTpaHW No NOCOKaTa, NoKasaHa Ha cneagalute Gurypu.

MocTaBeTe GUNTbPHMA eKpaH B Tonna BoAa C AobaBeH HeyTpaneH NouMcTBall, mpenapart,
M3CyLIeTe ro Ha CEHYeCTO MACTO cref noyncTeaHe (dur. 7).

Ce30HHO No4YnNcTBaHe

AKO ypefbT He e 13MoN3BaH Ab/Iro Bpeme:

- UspbpnaliiTe KNuHa 3a BOAa, 3a Aa ce M3TOUM.

- MycHeTe ypena B peXkum Ha BeHTUNaTOP 3a 2 Yaca, A0KaTo ce Uscywm

- U3KnioyeTe npeHOCMMNA KNUMaTUK U U3BafeTe Lierncena oT KOHTaKTa.

- Uamniite unTbpHUA eKpaH 1 ro crnobete 0THOBO

- lemoOHTUpanTe N3NycKaTeNIHUA KaHan 1 ro ApbXKTe NpaBWIHO

- MokpuiiTe KNMMAaTIKa C HallNOHOBa Top6a 1 ro NocTaBeTe Ha CyXo MACTO
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OTCTPAHABAHE HA HEU3IMPABHOCTU

OtHeceTte ypena A0 yNnb/IHOMOLLEH CepBU3 3a TEXHNYECKA NOAAPDBXKKA, aKO MPOAYKTbT 61>,ue
noBpeneH win ako Bb3HUKHAT Apyrn I'IpO6J1€MI/I. He onwutBamte pa pa3rn06ﬂBaTe mnn

PEMOHTUPaTE ypeaa CaMOCTOATENTHO, Tbi KaTO TOBa MOXe fja e OracHo.

Pexxum Ha OTKpuBaHe Ha rpelukn

MHoro¢$yHKUOHaNHO OTKpUBaHe

E1 [peluka B TeMnepaTypHMA CEH30p Ha HaMOTKaTa

E2 [pelka B ceH30pa 3a TemnepaTtypa Ha 3aKpuTo

E3 3awmTta NPpoTUB 3aMpb3BaHe: TeMnepaTypaTa Ha HaMOTKaTa
e TBbPAEe HINCKa 1 LienIuAT ypep ce n3knioysa. Korato
TemnepaTypaTa Haasuwwm 8°C, 3alymTaTa ce ocBoboXAaBa 1
ce Bb3CTaHOBABA NPeAULLIHOTO PaboTHO CbCTOAHME.

Mpo6nem Toukn 3a npoBepkKa PeweHve

KnumaTukbT He paboTun

He e BKntoYeH B KOHTaKTa

BkntoueTe ro B KOHTaKTa

MaHensbT Ha Ancnnen nokasea
JFL

Pectaptupaiite knumatuka cnep
M3KJIOYBaHe 1 N3TOYBaHe, cnep
KOeTO TOl ce HopManmsmpa

CraptupaHa e ¢yHKLMA
3a N3K/IoYBaHe

KnumatukbsT Moxe aa ce
pectapTupa 3 MUHYTU Cref
N3KJIouBaHe.

KnumaTuksT cTapTrpa
yecTto

MNpAka cnbHYeBa cBeTMHA

IpbnHeTe 3aBecaTta

BpaTI/I nnn nposopuun ce AobpxKat
OTBOPEHU; Ma MHOIO XOpa nnn
N3TOYHUK Ha TOMJINHa B
nomeuieHneTo

3aTBOpeTe BpaTUTE 1
npo3opuuTe, OTCTpaHeTe
M3TOYHMKA Ha TOM/MHa

OUATBPHUAT EKPaH e MHOro
3aMbpceH

Mounctete ro unn ro
3ameHeTe

BXomAWMAT NAn N3XORAWNAT
Bb3AyXOMNpPOBOA Ca
6noKrpaHu

OTcTpaHeTe cTebnoTto

lonam LYM OT KNIMMaTuKa

KnmaTnKbT e NocTaBeH Ha
HepaBHa NOBbPXHOCT

MocTaseTe ro Ha paBHa 1
TBbPAA NOBbPXHOCT,
n36areaiiTe pasknallaHe

KomnpecopbT He pabotu

CTapTleaHa € 3alnTaTa CbC
3aKbCHeHUNe

M3uakanTte 3 MyH. BkntoueTe
ypepa cnep cnafjaHe Ha
TemnepatypaTta
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N3XBBPJIAHE HA NMPOAYKTA

To3n npoayKT e B cboTBeTcTBME ¢ AnpekTtnea 2012/19/EC Ha EBponelickna napnameHT
OTHOCHO eNeKTPUYeCcKnTe 1 enekTPOHHW YCTPONCTBa, n3BecTHa Kato OEEO (oTnagbum
OT eNIeKTPUNYECKO U eNleKTPOHHO 060pyABaHe), KOATO OCUTYpsABa NPaBHaTa pamMKa,
npunoxrma B EBponeiickms cblo3 3a U3XBbPsiHE U NOBTOPHA yrnoTpeba Ha

B 5,LUHN ©NEKTPOHHM 1 €NIEKTPUYECKN ycTponcTaa. He nsxsbpnaiTe To3u NpoayKT
c brToBaTa CMeT, BMECTO TOBa o OTHeceTe [10 Hal-6nmn3KNA LLeHTBbP 3a CbbrpaHe Ha
eneKTPUUECKU 1 eNIeKTPOHHU OTNagbLU.

VHOOPMALMA OTHOCHO CEPBU3HOTO
OBCJ/IYKBAHE

MpoBepkKa Ha paiioHa

I'Ipe;u/l 3anoy4yBaHe Ha pa60Ta CbC CUCTEMUN, CbAbPXKALWKM JIeCHO3ananMmMmn XnagunHu areHTty,
HeobXoAMMO e fla ce HanpaBAT HAKOM NPOBEPKM BbB Bpb3ka C 6e3omacHOCTTa — C orneq
cBeXxaaHe 0 MMHUMYM pUCKa OT 3anansaHe. [pean aa 3anoyHe paboTata no cuctemata, TpA6ea
[a ce CnasAT cnefHuUTe NpefnasHn MepKK, CBbP3aHN C PEMOHTUTE MO OXNaxialuaTta cucrema.

Pa6oTHa npouegypa

C uen cBexpaHe go MWHUMYM PUCKa OT N3TNYaHE Ha NeCHOo3ananauMm ras unm napun no speme Ha
M3Nb/IHEHNE Ha pa60TaTa, TpH6Ba Aa Cce cna3Ba onpeaeneHa npoueaypa.

MpoBepkKa 3a HanNune Ha XNafUNeH areHT

Mpean 1 no Bpeme Ha paboTa 30HaTa CnefBa Aa Ce NPoBepu C MOAXOAALL AETEKTOP 3a XNaAneH
areHT, 3a fla € CUTYpPHO, Ye TEXHUKBT € HAACHO C pUCKa OT Pa3npOCTPaHEHUe Ha MOTEHLMANTHO
necHosananmmu raso.e. TpsAbBa fa ce B3emaT MepK/ 0BOPYABaHETO, KOETO ce M3Mosn3Ba 3a
OTKpMBaHe Ha TeyoBe, fia € MOAXOAALLO 3a M3MOM3BaHe B MPUCHCTBMETO Ha JleCHO3anannmu
XNafMIHN areHTy, T.e., TpAbBa Aa He NPov3Bexaa UCKPY, Aa e Jo6pe YNTbTHEHO 1 MO NPUHLMN
6e3onacHo 3a ynotpeba.

MpoBepkKa 3a Hannune Ha XNafUNeH areHT

Mpean 1 no BpemMe Ha paboTa 30HaTa CnefBa Aa Ce NPOoBepU C MOAXOAALL AETEKTOP 3a XNaAnUeH
areHT, 3a fla € CUTYPHO, Ye TEXHWKDBT e HAfACHO C pPUCKa OT Pas3npocTpaHeHne Ha NoTeHLManHo
necHosananumu raso.e. TpsabBa fa ce B3emaT MepK/M 0BOPYABaHETO, KOETO ce M3Mosn3Ba 3a
OTKpMBaHe Ha TeyoBe, Aa € MOAXOAALLO 3a M3MOM3BaHe B MPUCHCTBMETO Ha JleCHO3anannmu
XNaAWUHW areHTw, T.e., TpA6Ba Aa He Npouv3BeXxaa NCKpY, Aa e Jobpe YyrbTHEHO 1 MO NPUHLMN
6e3onacHo 3a ynotpeba.

Hanuuue Ha noxaporacuten

Mpy HanoXwWTenHo K3BbPLUBAHE Ha pPaboOTa, CBbp3aHa C HaropelysiBaHe Ha OXnaXAaloTo
obopyaBaHe 1y CBbP3aH C HETO YacTy, TPAGBa a e HanuLue 060pyLBaHe 3a raceHe Ha NoXKapu.
Ha MscToTO 3a 3apexaaHe C XnaguneH areHT TpAabBa Aa vMa noXKaporacuTen CbC Cyx npax uam
Cco2.

3a6paHeHn ca U3TOYHULINTE HA 3ananBaHe

Ha nnuata, n3sbpLiBawm paboTa, CBbp3aHa C oxnaxkaallaTa cucTema, BKOYBaLLa nofaraHe Ha
TpbbY, KOUTO CbABPXKAT WM Ca CbAbPXKaNu NecHo3anannmM xnaguieH areHT, e 3abpaHeHo aa
M3MO0N3BaT KaKBMTO 1 a 610 U3TOYHULUM Ha 3aMnasfiBaHe Mo HauuH, KOMTO MOXe fa AoBefae A0
PUCK OT Bb3HMKBaAHe Ha MNo)Kap WAM B3pMB. BCMUKM BH3MOXKHM M3TOUYHULM Ha 3ananBaHe,
BKJIIOUMTENHO TIOTIOHOMNYLIEHE, CIefiBa Aia Ce AbpKaT Ha JOCTaTbYHO Pa3CTOsAHME OT NJIoLWaKaTa,
KbAETO CE M3BBPLUBAT MOHTAXHU, PEMOHTHM PaboTH, OTCTPaHABAHE U U3XBBPIIAHE, MO BPEME Ha
KOWUTO CbLIECTBYBA Bb3MOXKHOCT OT M3MyCKaHe Ha fecHO3anannmM xnafiuieH areHT B OKOJTHOTO
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npocTpaHcTBo. [pean NnposexaaHe Ha TaknBa paboTy PaioHbT OKONO 0bopyABaHeTO ClefBa fa
Ce MpoBepU LWATeNHO, 33 Ad € CUrYPHO, Ye HAMA OMacHOCT OT 3anafiBaHe W NecHo3ananumu
maTtepwuanu. B palioHa TpabBa ga ce noctasaT 3Haum ,yweHeTo 3abpaHeHo”.

MpoBeTpABaHe Ha NPOCTPAHCTBOTO

CnepBa pa ce o6e3neun paboTHaTa MioLWaaKka Aa € Ha OTKPUTO Ui fa e gobpe NpoBeTpeHa,
npeav Aa ce oTBapsA cucTeMaTa WM Npefn Aa ce M3BbplwBa paboTa Mo Hesl, CBbp3aHa C
HaropelisiBaHe. Mo BpeMe Ha M3BbpLUBaHe Ha paboTaTta cefBa ga ce obe3neyn NoaxoaaLlo
nposetpsaBaHe. CaMoTO MpoBeTpsABaHe cCfiegBa Aa obesneum 6e30MacHOTO pasceiBaHe Ha
€BEHTYaJIHO M3MyCHAT XafInfieH areHT, KaTo Hal-fobpe e CbluAT Aa 6bhe M3ayxaH HaBbH, B
aTMocoepara.

MpoBepKn no xnaannHoTo o6opyaBaHe

Mpu cMsAHa Ha eNeKTPUUYECK KOMMOHEHTY Te TpA6Ba 4a ca NOAXOAALLM 3a LenTa 1 Aa OTroBapaT
Ha npaBunHWUTE cneunduKkaunm. Hacoknte 3a noaapbKKa 1 06CTyKBaHe Ha NPOW3BOAUTENS
TpsA6Ba fa ce Cna3BaT Mo BCAKO Bpeme. AKO MMaTe CbMHEHUs, Ce CBbPXKETE 3a CbAelcTeue C
TEXHUYECKMs OTLEN Ha MPON3BOAUTENS.

TpnAb6Ba fa ce NPUNOXKaT CegHUTe NPOBEPKM 3a MHCTANALMUK, M3MNONM3BALLM 3aNanvMmn XNaguaHmn
areHTu:

- BEVICTBUTENHOTO 3apeXaaHe Ha XaguieH areHT e B CbOTBETCTBYME C Pa3Mepa Ha NMOMELLEHIETO,
B KOETO Ca MOHTVPaHW YacTMTE, CbAbPXKALLUW XNAAWUEH areHT;

- BEHTUNALMOHHUTE MALUVHI 1 U3XOAM PabOTAT NPABUIIHO U HE Ca NperpeyeHy;

- aKo ce M3Mon3Ba HempsKa Bepura Ha XMaguieH areHT, BTopu4yHaTa Bepura Tpsabea ga ce
NPOBEPU 3a HaNNUME Ha XIaAUIEH areHT;

- MapKMpoBKaTa Mo o60pyABaHETO MPOAb/IKAaBa 4a € BMAMMA W YeTnvBa. MapKupoBKute u
3HaLUTE, KOUTO Ca HeueTnBY, TpA6Ba Aa 6bAAT KOPUTMPaHY;

- XnagunHata Tpbba WM KOMMOHEHTUTE Ca MOHTVPAHM B MONOXKEHME, MPU KOETO € MaJiKo
BEPOATHO Te fJa GbAaT U3NOXKEHV Ha KaKBOTO U [a € BEeLecTBO, KOeTO MOXe Aa Kopo3upa
KOMMOHEHTY, CbAbpXKally XSAAWNEH areHT, OCBEH aKO KOMMOHEHTUTE ca u3paboTeHu oOT
MaTepuany, KOUTo Mo CBOATA CbLYHOCT Ca YCTONUMBIM Ha KOPO3USA UKW Ca MOAXOAALLO 3aLUUTEHN
cpeLly Kopo3sus.

MpoBepKu No enekTprYecKnTe yCTpoiicTBa

PemMOHTMTE 1 nopfApbXKKaTa Ha eNeKTPUYeCKUTE KOMMOHEHTU BKIIOYBAT MbpPBOHAYANHU
NPoBEPKN Ha 6e30MacHOCTTa 1 NpoLueaypy 3a NPOBEPKA Ha KOMMNOHEeHTUTE. Mpu Hanuume Ha
Hen3npPaBHOCT, KOATO MOXe Aa MOCTaBu MoA PUCK 6e30MacHOCTTa, UMKBbABT He 6uBa fa ce
BK/IOUBA KbM efIeKTpO3axpaHBaHETO, AOKaTo mnpobnembT He 6bae OTCTpaHeH. AKo
Heun3npaBHOCTTa He MoXe fa 6bie OTCTpaHeHa He3abaBHO, HO ce Hanara paboTaTa ia MPOABIKA
, TpAbGBa fa ce HaMepu NoAXoAsWOo BpPeMeHHO pelleHue. ToBa pelleHMe ce JOKNajBa Ha
cobcTBeHMKa Ha 060pyABaHeTO, Taka Ye BCUYKM 3aMHTepecyBaHy n1ua fa 6baaTt n3BecTeHu.

MbpBOHaYanHUTe NpoBepPKM No 6e30MacHOCTTa BKIOYBAT:

* KOHAeH3aTopuTe Oa Ca paspedeHn: Aa Ce KM3BbpLWBa MPU Cna3BaHe Ha TeXHMKaTa 3a
6e30MacHOCT, 3a fa ce npenoTepaTi Bb3HUMKBAHETO Ha NCKPW;

¢ MO BpeMe Ha 3apexaaHe, n3BmvyaHe nnm npoayxeaHe Ha cMcTemaTa [la HAMa eNnekTpuyeckn
KOMTMOHEHTU 1 OKabensBaHe nojA HanpeeHue;

* a HAMa NpeKbCBaHNA NO 3a3e€MABAHETO.

PeMOHTI Ha KancynmpaHuTe KOMMOHEHTYN

Mo Bpeme Ha PEMOHTU Ha KancynMpaHUTE KOMMOHEHTM BCWMYKM MPOBOAHMLUM Ha
eneKkTpo3axpaHBaHe TpsA6Ba Aa 6bAaT pa3KkayeHn oT 060pyABaHETO, MO KoeTo ce paboTu, npeau
BCAKAKBO OTCTpaHABaHE Ha KancynMpaHu Kanaum v Ap. nof. AKo e abContoTHO HaNoXNTENHO Aa
MMa enekTpo3axpaHBaHe KbM 060PYABAHETO MO BPemMe Ha OBC/YXBAHETO, B TaKbB Clyvail C
ornep npepynpexnaBaHe Ha MOTEHLMANHO OMacHU CUTyauuW B Hail-KpuUTMUYHaTa Touka ce
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YCTaHOBABA MOCTOSHHO PabOoTeLLO CPEACTBO 33 OTKPMBAHE Ha TeUOBe.

OcobeHO BHUMaHVe cfiefBa fa ce O6bpHe BHMMaHME Ha CbOTBETHUTE MEPKW, KOUTO Aa
rapaHTMpar, ye npu paboTarta Nno eneKkTpPUUYECKTE KOMNOHEHTY OBLLNBKaTa 1v 06BMBKaTa HAMA
Ja ce NPOMEHU MO TakKbB HauvH, Ye Aa 6bhe 3acerHato HMBOTO Ha 3awuTa. TyK ce BKoYBaT
nospeav no Kabenute, TBbpAe rofAam 6poit CbeMHEHMS, KNEMI, KOUTO He ca MPOU3BEAEHM Mo
opvrMHanHaTa creuudukaums, MoBpean Mo YrTbTHEHUATA, HEMPABUIHO MOHTMPAHE Ha
canHuuuTe 1 ap.

Tpnab6Ba aa ce obesneum NPaBUIHOTO U HALLEXAHO MOHTUPAHE Ha anapaTtypara.

TpabBa fa ce B3eMaT MepPKM YMAbTHEHUATA U YNAbTHABALMTE MaTepuannM Aa He ca
aMopPTM3MpaHy, Taka ye MoBeye Ja He MoraT [a Cly»KaT 3a NpefoTBpaTsABaHe Hax/yBaHETo Ha
necHosananumMu razose. PesepBHUTe yacTy TpsGBa Aa ca B CbOTBETCTBUE CbC crieyudukaummnte
Ha npowv3soanTens.

PeMOHTI Ha KOMMOHEHTUTe ¢ 6@30MacHN XapaKTepPUCTUKN

MOCTOAHHO MHAYKTUBHW WA KanauWTVBHW TOBapy He OMBa Aa ce npunaraT no OTHOLIeHue Ha
BepuraTa, 6e3 ga e CUrypHo, ye Mo TO3M HauvMH HAMA fa Ce HAAXBbPAAT AOMYCTUMWTE 3a
M3Non3BaHOTO 060pyABaHe HanpeXeHne 1 TOK.

KoMnoHeHTWTe ¢ 6e30MacHN XapaKTePUCTUKN Ca eANHCTBEHNTE BULOBE KOMMOHEHTU, MO KOUTO
MOXe fia ce paboTu, AOKATO Ca MoA HanpeXXeHne N B MPUCHCTBUETO Ha SleCHO3anannmu rasose.
TectoBaTa anapaTypa TpsbBa Aa e C MpaBWIHKW, YCTaHOBEHW OT 3aBofa nNpou3BoauTesn
XapaKTepUCTUKM.

KoMnoHeHTWTe ia ce CMEHAT CamMo C YacCTu, NOCOYEHM OT Npoun3BoauTens. MNpu Ted Ha xnaguneH
areHT B aTMoCdepaTa oCTaHanmTe YacTy MoraT fia AoBefaT Ao 3anasBaHe.

Ka6enu

CnepBa fia ce NpoBepu fanu Kabenvte He ca M3HOCEHM, KOPO3MpPany, Jaun He ca NOANOXEHUN Ha
npekaneHo HaToBapBaHe, BMOpauuyW, ocTpu pbboBe 1 APYrY HEGNAronNpPUATHU BAUSAHUA Ha
oKofHaTa cpefa. MNpu npoBepkaTta TpsA6Ba Aa ce MMaT NpeaBua v BAWSHUETO Ha OCTapPSABAHETO
UNW HENPeKbCHaTUTE BMOpaLMM OT TaKMBa U3TOUHMLIU, KaTO KOMMPECOPW AN BEHTUNATOPMW.

OTKpVIBaHe Ha JieCHO3anainmMm XxnaguiHm areHTn

|-|pl/l TbpCeHE NN OTKPUBAHE Ha TEYOBE Ha XNaAUNneH areHT nNnpu HNKakBn obcToaTencrasa He 6uBa
Oa ce 13non3BaT NOoTeHUMANHN U3TOYHULUM Ha 3ananBaHe. He Tpﬂ6Ba [a ce 1n3non3Ba XalloreHeH
BakKyyMMeTbp (nnn APYr OeTEKTOP, n3non3sall OTKPUT niambK).

MeToau 3a oTKpuBaHe Ha TeuoBe

CnepBalynTe METOAM 3a OTKPVIBAHE Ha TEUOBE Ce CUMTAT 3a NPUEMITMBU 3a CUCTEMU, CbAbPXKaLLn
necHo3ananumn XnaguiiHu areHTu.

3a OTKpMBaHe Ha NnecHo3anaaumy XNaguinHW areHT! ce U3Non3BaT eNleKTPOHHU JeTeKTopu 3a
TEYoBe, HO TAXHATa YyBCTBUTENTHOCT MOXE [a He € JOCTaTbyHA WY Te MoraT fia Ce HYXXAasT OT
NoBTOPHO KanubpupaHe. (ObopyaBaHeTo 3a OTKpMBaHe ce Kanubpupa B 30Ha 6e3 xnagunHm
areHTun.)

TpsbBa fa e cUrypHo, ye AeTEKTOPBT HE € MOTEHLMANEH N3TOYHUK Ha 3anasiBaHe 1 e Nogxoaslly
3a xnagunHua areHT. O6opyaBaHeTO 3a OTKPMBAHE Ha TeYOBe Ce HaCTPOWBa Ha Hal-HUCKMA
MPOLEHT 3aManyMMOCT Ha XNaAWHUA areHT U ce Kanubpupa 3a M3MNoN3BaHUA XNaflueH areHT,
NOTBbPXKAaBa ceé CbOTBETHUAT MPOLIEHT Ha ra3a (MakcumanHo 25%).

TeuHoCTUTE 3a OTKpMBaHE Ha TeUOBe Ca NOAXOAAWM 3a yrnoTpeba Mpu MOBEYETO XNaAWIHU
areHTW, HO TpsAGBa Aa ce n3bsArea ynotpebarta Ha CbAbPXKALLM XJIOP MUELLN CPeACTBa, MOHeXe
XJIOPBT MOXe fla pearnpa ¢ XnaAuiHuA areHT 1 Aa npeansBrKa KOpo3ua Ha MeaHaTa Tpbba.

AKO CbliecTByBa NMOAO3pPEHME 3a HanMuMe Ha Teu, ToraBa TpA6Ba Aa 6bAAT OTCTPaHEHU Wnv
M3raceHn BCUYKN OTKPUTM NIaMbLn.

AKO Ce yCTaHOBW TeY Ha XNafWIIEH areHT, KOWTO Ce U3UCKBa BUCOKOTEMMEPATYPHO 3anosBaHe,
BCUUKUAT XMafuiieH areHT TpsabBa Aa ce U3TernM OT cucTemata vMnv Aa ce usonupa (4pes
cnupaTeniHn KpaHoBe) B YacT OT CMCTEMaTa, KOATO e oTAaneyeHa oT MACTOTO Ha Teua. [Mpean n no
Bpeme Ha npoLeca Ha BMCOKOTEMMNepaTypHO 3anonBaHe cucTemaTta TpAabBa fa ce npogyxsa
a30T, B KOUTO HAMA K1cnopoga.
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OTcTpaHABaHe 1 eBaKyauua

Mpun HaBnM3aHe BbB Bepurata Ha XNagunHMA areHT 3a U3BbPLUBAHE HAa PEMOHTU UK C KaKBaTO U1
fa e gpyra uen TpabBa fa ce M3MON3BaT KOHBEHUMOHANHWU npoueaypw. Bbnpekn ToBa, npu
3ananMmn XNaAWSiHM areHTn e BaXHO fla ce cnefBa Han-gobpaTta npakTika, Tbi KaTo
3anan“MocCTTa e npeAMeT Ha cbobpakeHue. TpAbBa Aa ce cnasBa cnefHaTa npoueaypa:

+ OTCTPaHeTe XNaAWIHNA areHT;

* NpopayxanTe BepuraTa C UHepPTeH ras;

* eBaKyupanre;

* NpoAyxalnTe C UHepPTeH ras;

+ OTBOpETE Bepurata Ypes pAzaHe Uan cnosBaHe.

3apAfbT Ha XNaAuieH areHT TPAGBa fja ce pereHepupa B NpaBuIHKTE BYTUNKK 3a pereHepupaHe.
Mpu ypeaun, cbObpally 3ananvMmn XnaguiiHW areHTn, cucTemata Tps6Ba Aa ce npopyxa C
6e3KncnopoaeH asoT, 3a fa Ce HanpaBu ypeabT 6e3omnaceH 3a 3amanuMn XNaaWIHU areHTU.
Moxe fia e HeobXx0AMMO TO3M NpoLieC Aa ce NOBTOPU HAKOJKO MbTU. He TpAGBa Aa ce n3nonssa
CrbCTEH Bb3AYX WU KACTIOPOA 3a NPOAYXBaHe Ha XNaAuiHN CUCTEMU.

Mpu ypean, cbabpKaly 3ananumMmy XnaguaHu areHTn, NPoAyxBaHETO Ha XNaAUNHUTE areHTu
TpAGBa Aa ce OCbLYEeCTBY Ype3 NpekbCcBaHe Ha BaKyyma B cMcTemaTa ¢ 6e3KMcnopoeH a3oT 1 Aa
ce NpoAb/KM Mb/IHEHETO, AOKATO Ce MOCTUrHe paboTHOTO HanAraHe. Cnep ToBa TpsAGBa Aa ce
ocBoboan B aTMocdepaTa 1 HaKpas Aa ce CBefie OTHOBO 10 BaKyyM.

Tosm npouec TpA6Ba fa ce MOBTOPY, [JOKATO He OCTaHe XMlafUieH areHT B cuctemata. Korato ce
M3Mnon3Ba 3apexpaHe C 6e3KMCIopofeH asoT, cucTemata TpAbGBa fa ce BeHTUIMpa A0
aTMochepHOTO HandAraHe, 3a la MOXe fla ce 13Bbpwmn paboTa. Tasm onepaunsa e abconoTHO
3aAb/KMTENHA, aKo ce NPeanprema 3anonsaHe no TpbbonposBoaunTe.

YBepeTe ce, Ye U3XOAbT 3a BaKyymMHaTa Momna He e 61130 A0 MOTEHUMATHU U3TOYHMULM Ha
3ananBaHe 1 Ma Ha/IMyHa BEHTUNaLs.

Mpouepypa Ha 3apexaaHe
B ponbnHeHWe KbM KOHBEHUMOHaNHWTE npouefypu Ha 3apexpaHe, TpsabBa Aa ce cnassaT
cnefHUTE N3NCKBAHWA.

- YBepeTe ce, e He HaCTbMNBA 3aMbpCABaHe C Pa3NMUHM XNAAUITHU areHTn Npy U3non3BaHe Ha
o6opyaBaHe 3a 3apexaaHe. MapKyuute unm nMHumTe TpA6Ba 4a Ca Bb3MOXHO Hali-KbCy, 3a ja ce
cBefie 10 MHUMYM KOJIMYECTBOTO XNafUEH areHT B TAX.

- ByTunkute TpA6Ba Aa ce AbpKAT XEPMETNUHO 3aTBOPEHM.

- YBepeTe ce, ue xnagunHaTa cuctema e 3a3emeHa, Npeauv Aa 3apeguTe cuctemata C XnaguneH
areHT.

- MocTaBeTe eTUKET HA CUCTEMATA CJ1efl 3aBbPLUIBAHE Ha 3aPEXAAHETO (aKO OLLE HAMA TaKbB).

- TpabBa Aa cTe U3KMIOUNTENHO BHUMATENHU [la HE NPEeNbJIHUTE XNaAuiHaTa cucrtema.

Mpean npesapexaaHe Ha cUCTeMaTa HanAraHeTo B Hea TPAGBA Aa Ce TecTBa C noaxoaAwumsa
npogyxealy ra3. Cnucremata TpsibBa fla ce NPOBepU 3a TeUOBE CJief 3aBbpLIBaHE HA 3apeXKaaHeTo,
HO Mpeaun BbBexaaHe B ekcrnoatauuda. Cneagaly TecT 3a Tey TpabBa ga ce M3BbPLWN Npeau
HarnycKaHe Ha obeKTa.

N3BexpaHe oT eKkcnnoaTauusa

Mpeav Oa ce M3BbPLIM Ta3u NpoLeaypa, OT CbLIECTBEHO 3HAUYEeHVEe e TEXHUKBT Aa € HamMbiHO
3ano3HaT ¢ 06opyABaHETO M BCMYKM HeroBu Aetannu. lNpenopbyBa ce ga ce cnepsa Aobpa
npaKTrKa 3a 6e30nacHoO pereHepupaHe Ha BCUYKW XNAAUIHN areHTu.

Mpeav N3NbJIHEHMETO Ha 3aJaHNETO Ce B3ema Npoba OT MAC/O 1 XSTAAWNIEH areHT, B Clyyalt ve ce
M3MCKBA aHanuW3 npeaw MOBTOPHOTO W3MON3BaHE HA pereHepvipaHvs xnaguneH areHt. OT
CbLIECTBEHO 3HayeHWe e [a MMa HaluuHa enekTpuyeckata eHeprus npeu 3anoysaHe Ha
3afjaHuneTo.

a) 3ano3HaiiTe ce c 060pyaBaHETO 1 HErOBUA HauVH Ha paboTa.

6) V3onnpaiTe cuctemata eneKkTpuyecku.

B) Npenm fa 3anoyHeTe NpoueaypaTa, ce yBepeTe B CIEAHOTO:
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Ha pasmnosioXeHWe e, ako e HeobOXOAMMO, MexaHW4yHO obopynBaHe 3a pabota ¢ GyTUNKK C
XNAAWneH arexT;

BCVYKM JINYHU NPEANasHN CPefcTBa ca HallMuyHW 1 ce M3MOoN3BaT NPaBUIHO;

NPOLIECHT Ha pereHepripaHe ce KOHTPOMPA MO BCAKO BPEME OT KOMMETEHTHO NINLIE;
060py[BaHETO 3a pereHepupaHe 1 BYTUIIKUTE OTrOBapAT Ha CbOTBETHUTE CTaHAAPTY.

r) ianomnaiiTe xnaguiaHaTa CUCTEMA, ako € Bb3MOXHO.

1) AKO He e Bb3MOXHO Aa Ce NMOCTUrHE BaKyyM, HanpaBeTe KONEKTOP, Taka ye XaAuSTHUAT areHT
[la Moxe fia 6bae OTCTpaHeH OT Pa3fIMUHK YacTh Ha cucTemara.

e) YBeperTe ce, ye GYyTWIKaTa e Pa3nonioXKeHa Ha Be3HWTE, MPean Aa Ce U3BbPLUM PeEreHeprpaHe.
x) CTapTupaiiTe MaluMHaTa 3a pereHepupaHe 1 paboTeTe B CbOTBETCTBME C UHCTPYKLUWTE Ha
npou3BoAUTENs.

3) He npenbngaiite 6ytunkute. (He noseue ot 80% o6em Ha TeUHO 3apexaaHe.)

1) He HapBLLaBaiTe MaKCMManHOTO PaboTHO HanAraHe Ha ByTunKaTta, OPU BPEMEHHO.

K) KoraTo 6yTunkuTe ca HambfIHEHV MPABUIHO M MPOLECHT € 3aBbpLUEH, YBEpeTe Ce, ye
6yTUNKNTe U O6OPYABAHETO Ca OTCTPAHEHU He3abaBHO OT MACTOTO M BCUYKU M30AMpalyn
KnanaHu Ha 060pyfBaHeTO ca 3aTBOPEHM.

n) PereHepupaHuaT xnaguneH areHT He TpabBa Aa ce 3apexaa B Apyra XiaguiHa cucTema, OCBeH
aKo He e 611 MOYNCTEH 1 NPOBEPEH.

O603HauyaBaHe

O6opynBaHeTo TpsA6Ba fa 6bae 0603HAYEHO, Ue € U3BELIEHO OT eKCrioaTaunsa u XNagunHuAT My
areHT e usnpasHeH. TabenkaTa TpA6Ba Aa 6bhe ¢ Aata u nognuc. MNorpmxkeTe ce 3a NOCTaBAHETO
Ha eTuKeT BbpPXy O6OPYABAaHETO, KOUTO WHPOpPMUpPAT, 4Ye 06OpPYABaHETO CbAbpXKa
NecHo3anaanm XnaauneH arexT.

UsBnunyaHe

Korato ce oTcTpaHsBa X/lafWfeH areHT OT CUCTeMaTa — 3a CEpBU3HO OOCNy)KBaHe win 3a
“3BeXpaaHe OT eKcrnioaTauus, npenopbyBa ce AobpaTta NpaKTMKa 3a 6e30MacHO OTCTPaHsABaHe Ha
BCUYKM XJTAAWITHU areHTu.

KoraTo npexsbpnsATe xnaguneH areHT B 6yTUIKY, yBepeTe Ce, Ye Ce U3MOoJ3BaT CamMo NMOAXOAALLM
6YTUNKY 3a 3BMIMYAHE HA XNTAAWIeH areHT. TpAabBa fia € CUrypHo, Ye pasnosaraTte ¢ ToUHus 6poit
UMNVHAPK, KOUTO fa cbbepaT LANoTO HaMMPALLO Ce B CUCTEMaTa KONMYeCTBO. Bcuukn ByTunku,
KOUTO LLe Ce 13MON3BaT, ca NpejHa3HaueH 3a U3BNeYeHUs XNaueH areHT 1 ca 0603HaueHU 3a
TO3U X/IaAWNIEH areHT (T.e. cneuuantn 6yTUNKM 3a U3BMYAHE Ha XJaguneH areHT). bytunkurte
TpabBa fa 6bAaT cHabAeHM C M3NPaBHM BEHTWI 3a M3NyCKaHe Ha HaNAraHeTo U CBbp3aHUTe ¢
Hero cnvpartefiin KpaHose. lMpasHuTe GYTWIKM 3a M3BNUYaHe ca 06E3Bb3AYLIEHWU U AKO €
Bb3MOXHO, OXJTAfieHN NPeSN U3BbPLUBAHETO HA N3BJIMYAHETO.

Ob6opynBaHeTo 3a M3BNUYaHe TpsibBa Aa 6bae B A0OPO PabGOTHO CbCTOSHUE, C KOMIIEKT
WHCTPYKLUMM 33 HalMYHOTO obopyABaHe M TpsibBa Aa MOXe Ja M3B/MYa JieCHO3ananumm
xnagunHu areHTn. OcBeH TOBa, TPAGBa Ja IMa KOMMNEKT KannbpripaHu 1 U3NpaBHM BE3HU 3a
npeternsHe. Mapkyuute TpAbBa Aa 6bAaT KOMMIEKTYBAHN CbC CbeIHEHMS 3a pa3efuHABaHe
6e3 TeuoBe U B [06PO cbcToAHME. [peaun fa U3non3eaTe MaluMHaTa 3a U3BIMYAHe, NpoBepeTe
Janu cbliata e B 330BOSIUTENHO PabOTHO CbCTOAHME, Janu e 6una nogabpxKaHa NPaBUITHO 1
Jann CBbP3aHUTE eNEKTPUUECKM KOMMOHEHTU Ca XePMeTU3MpaHu, 3a fa Ce NpefoTBpaTu
3ananBaHe B CJlyyall Ha 3TUYaHe Ha XJTaAWNIeEH areHT. AKO UMaTe CbMHEHUA, KOHCYNTUPaNTe e ¢
npousBoauTens.

M3BneyeHWAT xnaguneH areHT TpAabea Aa ce BbpHe Ha NPoV3BoAUTENs My B TOYHaTa OyTusiKa 3a
“3BnMYaHe 1 fja 6bLe U3roTBeHa benexka 3a npefaBaHe Ha OTNaAbLW. XNagunHM areHTy He 6vBa
[la ce CMeCBaT B YCTPOWCTBATA 3a U3B/IMYAHE U 0COBEHO B BYTUIKUTE.

AKo TpA6Ba fa 6bJaT OTCTpaHeHW KOMMNpecopy v Aa 6baaT N3ToYeHV KOMMPECOPHM Macna,
TOraBa ce norpuxere Te Aa 6bAaT U3NPasHEHU JO MPUEMIVBO HIBO, KOETO [1aBa YBEPEHOCT, Ye B
CMa304HOTO CPEACTBO HE € OCTaHas 3ananum XauieH areHT. [pouechbT Ha u3npasBaHe Tps6Ba
[Jia ce Y3BBbPLUK, NPEAN KOMNPECOPbT fa 6bAe BbpHAT Ha AOCTaBUMLMTE. 33 YCKOpPsIBaHe Ha TO3M
npouec TpabBa fla ce U3Mon3Ba Camo eNekTPUYECcKo HarpsiBaHe 3a NoOArpsBaHe Ha TANOTO Ha
Komnpecopa. Korato ce n3tousa Macnio oT fJaieHa C1CTeMa, ToBa TpAbBa Aa ce M3BbPLUBA Npu
Cna3BaHe TexHVKaTa 3a 6e30nacHocT.



Cumson

3abenexka

0O6sAcHeHne

MNPEAYNPEXOEHUE

To3u cumBon NoKasBea, ye ypeavt
M3MN0J13Ba 3ananmm XnaguieH
areHT. C'bLLleCTByBa pucK ot
noXap, ako XNaguwiHUAT areHT
nporteye nnn 6'b,D.e N310KEH Ha
BbHLWIEH N3TOYHUK Ha 3anaJjiBaHe

BHUMAHUE

To3u cuMBON NOKa3Ba, ue
PbKOBOACTBOTO 3a paboTa TpAbGBa
[a ce npoyeTe BHUMATENTHO

/A
0
=

BHUMAHUE

To3n cuMBON NOKa3Ba, ue
cepBy3€eH nepcoHan Tpa6sa Aa
60paBu ¢ TOBa 06OpyABaHe, KaTo
Ce No30BaBa Ha PbKOBOACTBOTO 3a
MOHTaX

BHVUMAHUE

To3n cumBoN NoKasBa, Ye e Ha
pasnonoxeHue MHGopMaLma Kato
PbKOBOACTBO 3a paboTa nnm
PBKOBOACTBO 3a MOHTaX
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3aTtonnAHe

OnuncaHne Cumson ?T%'aﬂgi’:"a _Ill_lgﬁnlnue&e_rua < EanHMua
KanauuTeT Ha oxnaxaaHe P 3a oxnaxpaHe 3,50 3,420 kW
KanauuTeT Ha oTonneHne P 3a otonneHne 3,30 3,282 kw
BxopaHO HanpexeHue 3a PEER 1,37 1,303 kw
oxnaxaaHe

BxogHo HanpexeHue 3a PCOP 1,20 1,187 kw
oTonneHne

KoeduumeHt Ha EERd 2,61 2,62 -
eHepruiiHa epeKTMBHOCT

KoeduumeHT Ha COPd 2,75 2,78 -
edeKkTMBHOCT

OnucaHune CumBon CroliHoCT EpunHnua
EHepruitHo notpebnenne s | POFF w
U3KIIOYEH PEXUM

EHepruitHo notpebnenne s | PSB 0,44 w

PEeX1M Ha rOTOBHOCT

KoHcymaums Ha DD: QDD SD: 1,303 3a oxnaxpgaHe DD: kWh/a
eneKkTpoeHeprus ot SD:QSD SD: 1,187 3a otonneHune SD: kWh/h
efHo-/fByKaHanHn ypean

(oT@enHo 3a oxnaxpaHe 1

oTonneHne)

HrBo Ha 3ByKOBa MOLLHOCT LWA 63,0 dB(A)
MoTeHuwman 3a rnobanHo GWP 3 kgCO2 eq.
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susgll dunil] dad) daall 4ol 3o, oyl
blsglS 3,420 3,50 Syl Bl Syl 8,48
blsglS 3,282 3,30 dssaal) Bl dsdad) 3 yad
blgglS 1,303 1,37 PEER sl ASUgad ) dLaI
blsglS 1,187 1,20 PCOP dsdaal) Ayl 43Ul
- 2,62 2,61 EERd a8Ua)l 3:6S Juse
- 2,78 2,75 COPd 1oVl do g
das gl dodll 50,1 ol
bls POFF Sl zos § Bl Mgzl
bls 0,44 PSB o9 § Bl gl
SuswY)
DD: kWh/a SD: 1303 4y ) DD: QDD Slazd! Olgid & dslall Slgzal
SD: kWh/h SD: 1,187 dsduzll SD:QsD dl i) do o3kl a4l
B e JS ddudls uy )
dB(A) 63,0 LWA Ogall Bl ggtus
kgCO2 eq. 3 GWP oyl el Yl 4ol
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INFORME DE GARANTIA

B&B TRENDS, S.L. garantiza la conformidad de este producto, para el uso al que esté destinado, duran-
te un periodo de dos afos. En caso de rotura durante el periodo de garantia, el usuario tendré derecho
a la reparacion o sustitucion del producto sin coste alguno si el anterior no esta disponible, a menos
que sea imposible o desproporcionado realizar una de estas opciones. En este caso, puede optar por
una reduccién en el precio o la anulacién de la venta, caso que debera negociar directamente con el
vendedor. Esto también cubre la sustitucién de piezas de recambio, siempre que el producto se haya
utilizado de acuerdo con las recomendaciones de este manual en ambos casos y no haya sido falsi-
ficado por terceros no autorizados por B&B TRENDS, S.L. La garantia no cubre ninguna parte sujeta
a desgaste vy friccion. Esta garantia no afecta a sus derechos como consumidor de acuerdo con las
disposiciones de la Directiva 1999/44/CE para estados miembros de la Union Europea.

USO DE LA GARANTIA

Los clientes deben contactar con el servicio técnico autorizado de B&B TRENDS, S.L. para la repara-
cién del producto. Toda falsificacion del producto por parte de cualquier persona no autorizada por
B&B TRENDS, S.L. o el mal uso del mismo anularé los derechos de garantia. Debe rellenar completa-
mente la garantia y entregarla, junto con el comprobante de compra o de entrega, para poder ejercer
efectivamente los derechos de garantia.

Debe guardar esta garantia, asi como la factura de compra, recibo o comprobante de entrega, para fa-
cilitar el ejercicio de sus derechos. Para servicio técnico y atencién al cliente fuera de territorio espafiol,
envie su solicitud al punto de venta donde adquiri6 el aparato.

RELATORIO DE GARANTIA

A B&B TRENDS, SL. garante a conformidade deste produto para o uso para o qual foi concebido
durante um periodo de dois anos. Em caso de avaria durante o periodo de vigéncia desta garantia,
os utilizadores tém o direito a reparacdo ou a substituicdo gratuita do produto caso a reparacdo seja
impossivel, a ndo ser que uma dessas opcdes seja impossivel de cumprir ou for desproporcionada.
Neste caso, poderé optar por uma reducao no preco ou um cancelamento da venda, qualquer uma
das opcoes devendo ser tratada diretamente com o vendedor. A garantia também cobre a subs-
tituicdo de pecas de reposicdo sempre que o produto tenha sido usado em conformidade com as
recomendacdes especificadas neste manual nos dois casos e sempre que ndo tenha sido manipulado
por pessoal ndo autorizado pela B & B TRENDS, SL. Esta garantia ndo é aplicavel a quaisquer pecas
sujeitas a desgaste. Esta garantia ndo limita os seus direitos enquanto consumidor em conformidade
com as disposicdes constantes da Diretiva 1999/44/CE para os Estados-Membro da Unigo Europeia.

UTILIZACAO DA GARANTIA

Os clientes devem contactar um Servigo Técnico autorizado da B&B TRENDS, SL. para reparar o
produto. Qualquer manipulacdo do mesmo por parte de qualquer pessoa ndo autorizada pela B&B
TRENDS, SL,, ou uma utilizagdo indevida ou negligente do mesmo, tornardo esta garantia nula e sem
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efeito. Esta garantia deve ser preenchida integralmente e entregue junta com o taldo de compra ou o
registo de entrega para o exercicio efetivo dos direitos ao abrigo desta garantia.

Esta garantia deve ser guardada pelo utilizador, bem como a fatura, taldo de compra ou guia de entre-
ga para facilitar o exercicio destes direitos. Para receber assisténcia técnica ou beneficiar do servigo
po6s-venda fora do territério espanhol, solicite informaces junto ao ponto de venda em que adquiriu
o aparelho.

WARRANTY REPORT

B&B TRENDS, SL. guarantees compliance of this product for the use for which it is intended for a peri-
od of two years. In the case of breakdown during the term of this warranty, users are entitled to repair
or else the replacement of the product at no charge if the former is unavailable, unless one of these
options proves impossible to fulfill or is disproportionate. In this case, you can then opt for a reduction
in price or cancellation of the sale, which must be dealt with directly with the sales vendor. This also
covers replacement of spare parts provided that the product has been used according to the recom-
mendations specified in this manual for both cases, and has not been tampered with by any third party
that is not authorised by B & B TRENDS, SL. The warranty will not cover any parts subject to wear and
tear. This warranty does not affect your rights as a consumer in accordance with the provisions in
Directive 1999/44/EC for member states of the European Union.

USE OF WARRANTY

Customers must contact a B&B TRENDS, SL., authorised Technical Service for repair of the product.
Since any tampering of the same by anyone not authorised by B&B TRENDS, SL,, or the careless or
improper use of the same shall render this warranty null and void. The warranty must be fully com-

pleted and delivered along with the receipt or delivery docket for the effective exercise of rights under
this warranty.

This warranty should be retained by the user as well as the invoice, receipt or the delivery docket to
facilitate the exercise of these rights. For technical service and after-sales care outside the Spanish
territory, please submit your query to the point of sale where you purchased the item

BON DE GARANTIE

B&B TRENDS, SL. garantit la conformité de ce produit pour lutilisation pour laquelle il a été concu
pendant une période de deux ans. En cas de panne pendant la durée de la garantie, les utilisateurs ont
le droit de faire réparer ou remplacer le produit sans frais si la réparation n'est pas réalisable, a moins
que l'un de ces choix soit impossible a réaliser ou soit disproportionné. Dans ce cas, vous pouvez alors
opter pour une réduction du prix ou lannulation de la vente, qui doit étre traitée directement avec le
vendeur. Cela couvre le remplacement des piéces de rechange a condition que le produit ait été utilisé
selon les recommandations indiquées dans ce manuel pour les deux cas, et qu'il nait pas été manipulé
par toute tierce partie n'étant pas autorisée par B & B TRENDS, SL. La garantie ne couvrira pas toute
piece dusure. Cette garantie naffecte pas vos droits de consommateur conformément aux disposi-
tions de la Directive 1999/44/EC pour les états membres de [Union européenne.
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UTILISATION DE LA GARANTIE

Les clients doivent contacter un service technique agréé par B&B TRENDS, SL., pour faire réparer le
produit. Toute manipulation du produit par quiconque n'étant pas agréé par B&B TRENDS, SL., ou l'uti-
lisation négligente ou incorrecte de celui-ci rend cette garantie nulle et sans effet. La garantie doit étre
totalement complétée et remise avec le ticket de caisse ou le bon de livraison pour lexercice effectif
des droits en vertu de la présente garantie.

Cette garantie doit étre conservée par lutilisateur ainsi que la facture, le ticket de caisse ou le bon de
livraison pour faciliter lexercice de ces droits. Pour un service technique et un service aprées-vente en
dehors du territoire espagnol, veuillez soumettre votre demande au point de vente ou larticle a été
acheté.

CbOBLWEHUE 3A TAPAHLMOHHOTO
OBCJ1YXBAHE

B&B TRENDS, S.L. rapaHTupa CbOTBETCTBMETO Ha TO3M NPOAYKT 3a ynotpebarta, 3a KOATO
€ npegHasHaveH, 3a CpoK OT ABe roauHu. B cnyyai Ha noBpeaa no BpemMe Ha rapaHUMOHHMSA
MY CPOK, NoTpebuTennte umaT npaBo Aa peMoHTupar unm 6esnnaTHo Aa 3aMeHAT NpoaykTa,
aKo He e HEBb3MOXHO [ja Ce PEMOHTMPA, OCBEH aKO Ce OKaxe, 4Ye e[MH OT Te3n BapmaHTu
He e Bb3MOXHO Aa ObJe NpUoXeH Ha NpakTUKa Unu vye e HenponopuuoHaneH. B To3u
cnyyan MoxeTe Aa npeanoyeteTe oTOMB OT LieHaTa UM OTMsIHA Ha npofaxbara, 3a KoeTo
MOXeTe [ia ce J0roBOopuTE Hanpaeo ¢ npogasayva. ToBa NOKpMBaA U 3aMsiHaTa Ha pe3epBHU
4YacTu, HO MpKW yCrnoBMe Ye NPOAYKTHLT € M3MOoM3BaH CbINacHO NPenopbLKUTE, NOCOYEHN B
TOBa pPbKOBOACTBO 3a ABaTa clny4asl, U HssMa Hameca OT CTpaHa Ha TPeTo nuue, KoeTo aa
He e ynbnHomolleHo oT B & B TRENDS, SL. NapaHuuaTa He NokpuBa 4YacTu, KOUTO ce
amopTun3upart. Ta3u rapaHuus He 3acsra BawuTe npaBa kaTo notpebuten B CbOTBETCTBUE
¢ pasnopenbata B Aupektnea 1999/44/EQ 3a abpkaBuUTe YNeHkM Ha EBponelickns cbloa.

U3NON3BAHE HA TAPAHUUATA

3a peMOHT Ha npoaykTa KnueHTuTe TpsbBa Aa ce cBbpXaTr ¢ ynbhHoMolleH oT B&B
TRENDS, SL. TexHuyeckun cepBum3. AKO N0 OTHOLLUEHME Ha FTOPHOTO € Hanuue Hameca oOT
HeynbnHoMoLleHo oT B&B nuue , nnu nopagu HebpexHOCT unu HenpasunHa ynotpeba Ha
npoaykTa, Tasu rapaHums ctaBa HULWOXHA. MapaHuusiTa TpsbBa Aa ce NoMbIIHM

n3gano M ga ce npepgage 3aegHo C KacoaTta benexka wunu ToBapuTenHuuata 3a
OEeNCTBUTENHOTO ynpaxHaBaHe Ha npaBaTta no Ta3uv rapaHuma.

Tasn rapaHuna cnegpea ga ce 3anasm ot ﬂOTpe6I/ITeJ'IFl, KaTo CbLLOTO BaXun 1 3a d)aKTypaTa,
kacopaTta benexka vnu TOoBaputenHuuarta, 3a Aa Ce YyneCHU ynpaxHABaHEeTO Ha Te3n
npaea. 3a TEXHUYECKO U cnep,npo,qa>|<6eHo o6cny>|<BaHe 1 13BbH McnaHusa e Heobxoanmo
Aa noganete CBOETO onjiakBaHe B TbProBCKUA 006eKT, oT KONTO cTe 3aKynunm nsagenunero.
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ufesa

SERVICIOS DE ATENCION TECNICA (SAT)

TECHNICAL ASSITANCE SERVICE (TAS), SERVICO DE ATENCAO TECNICA (SAT)
SERVICE TECHNIQUE (ST), SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA (SDAT)

(+34) 902 997 053
sat@bbtrends.es

B&B TRENDS, S.L.

C. Cataluna, 24

Pl Ca NOller 08130

Santa Perpétua de Mogoda (Barcelona) Espana
CIF B-86880473

www.bbtrends.es
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ALAVA

01012 VITORIA
REPARACIONES BERNA
DOMINGO BELTRAN, 54
945 248 198
bernaabetxuko@yahoo.es

01001 VITORIA

AREA GLOBAL
OLAGIBEL, 48
945128200
choni@area-global.com
romesa@area-global.com

ALBACETE

2003 ALBACETE

V. CAMACHO

C/ PEDRO COCA, 50 LOCAL
96722 4554
jcamachosat@gmail.com

2004 ALBACETE
ELECTRICIDAD FRESNEDA S.L.
C/ Blasco Ibafiez n’ 13 Bajo
967231467
satfresneda@gmail.com

ALICANTE

03800 ALCOY

SERT-TALLER DE ELECTRONICA
CID12

965331412

serttv@gmail.com

3204 ELCHE

REP. PEQUENOS ELECTROD. SURL
CONRADO DEL CAMPO 8
965425112
pascual.selva@gmail.com

03181 TORREVIEJA

ANTHONY ALLEN ASHMORE RODRI-
GUEZ (ELECT.MONTESINOS)
C/ORIHUELA, 43

966703505
e.montesinos2012@yahoo.es

ALMERIA

04867 MACAEL

ELECTRO JUAN MOLINA SL

AVDA. ANDALUCIA, 6

950 445 529
juanmolina@electrodomesticosjuan-
molina.es

ASTURIAS

33003 OVIEDO
TALLER AMABLE

SAN JOSE, 12 B
985223739
satamable@telecable.es
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33900 SAMA DE LANGREO
ALGA NALON, S.L.

TORRE DE ABAJO, 8
985692242
alganalon@yahoo.es

AVILA

05005 AVILA
CUCHILLERIA ANDRES
SAN PEDRO BAUTISTA N2 1
920220014
reparandres@gmail.com

5003 AVILA

Antonio San Segundo Gémez
(GR. Goli Reparaciones)
C/SORIA, 6
920257815/606759754
imsatavila@gmail.com

BADAJOZ

6002 BADAJOZ
ELECTRONICA MIRANDA, S.L.
RAMON ALBARRAN, 17
924207428
emirandasl@yahoo.es

6700 VILLANUEVA DE LA SERENA
ARFETCB.

HERNAN CORTES, 76-B
924841195

comercial@arfet.es

BARCELONA

08015 BARCELONA

SUM. ELECT. DALMAU, S.C.P.
VILADOMAT, 108
934539276
sdalmau@ono.com

08240 MANRESA

SERVICIO ELDE - JORGE MANERO
BRUCH, 55

938728542

elde@eldeservei.com

08027 BARCELONA
SELAROM

PASSEIG MARAGALL, 102
933521805
amoralesnieto@hotmail.com

08020 BARCELONA

SAT MARINE, SC.P.
C/HUELVA, 67-69
932664697
satmarine@satmarinescp.com

08620 SANT VICENC DELS HORTS
SAT JARO -

C/ MALAGA, 20-22

647054 779

jroca78@gmail.com

08950 ESPLUGUES DE LLOBREGAT
SAT J. BAUTISTA

SANTIAGO RUSINOL, 27-29 LOCAL 5
933722157
satdireccion@satjbautista.com

08015 BARCELONA
SAT DORVEN,S.L.
DIPUTACION, 53
934243703
casensi@satdorven.com

08700 IGUALADA

SAT CUADRAS

SANT DOMENEC, 9-11
938045431
assumpta@satcuadras.com

08921 STA. COLOMA DE
SANZ SAT, SL.

PRAT DE LA RIBA, 62
934 681945
sanzsat@gmail.com

08030 BARCELONA

RICARDO GUEVARA GARCIA (RIGUE)
Ps. TORRAS | BAGES 50-58
933469902
reparacionesrigue@gmail.com

08401 GRANOLLERS

REP. ELECTRICAS SALVADO, S.L.
CARLES RIBA5

938494073
salvado@salvadosl.com

8160 MONTMELO

RAMON ARCOS PLANAS (electrosat)
JOSEP TARRADELLAS, 2 LOCAL Il
935720130
elite-electrosat@telefonica.net

08025 BARCELONA
KLEIN GERATE, C.

ROGER DE FLOR, 330
932137764
imma.klein@grupelde.com

08025 BARCELONA

JOSE ANTONIO FUSTER GARCIA
PROVENZA 538-540
934564736
fuster_garcia@hotmail.com

08211 CASTELLAR DEL VALLES
JOAN ANTON JUAREZ
CATALUNYA, 90 BAJO
937146275
jajuarez@juarez.com.es



8720 VILAFRANCA DEL PENEDES
FRED VILAFRANCA, S.L
POL.INDR”’DOMENYS I” NAVE 9
938904852
fred@fredvilafranca.com

08720 VILAFRANCA DEL PENEDES
FRED VILAFRANCA SLL.

PROGRES, 42

938904852
fred@fredvilafranca.com

08226 TERRASSA
ELECTRO CERDAN, S.L.
HISTORIADOR CARDUS, 71
937354105
electrocerdan@cecot.es

08950 ESPLUGUES DE LLOBREGAT
ELECTRICAS FELIU

SANT ALBERT MAGNE,12-14 TD.2-B
933722302

feliusat@9chip.com

BURGOS

9006 BURGOS
MUTOBRE, S.L.

AVDA. DEL CID 93 BAJO
947241040
ventas@mutobre.es

9003 BURGOS

LEOPOLDO JOSE CEBRIAN EROLES
TRINIDAD 16

947203079

cebrian@movistar.es

09400 ARANDA DE DUERO
JOSE MARIA GAMAZO PLAZA
ESGUEVA 4

947502532
regamazo@yahoo.es

CACERES

10002 CACERES
TALLERES MONTERO
PLAZA MARRON, 15

927 22 65 56
talleresmontero@gmail.com

10300 NAVALMORAL DE LA MATA
REPARACIONES MILLANES, C.B.

C/ GONGORA, 10
927531481/678508250
rep.millanes@telefonica.net

10600 PLASENCIA

ECOINFO (ANDRES GONZALEZ)
AVDA ESPANA, 45 NAVE 10
927411590
ecoinfo@ecoinfoplasencia.es

CADIZ

11402 JEREZ DE LA FR

ELECTRO LARA

C. DIVINA PASTORA EDIF. 2 LOCAL 6
956 336 254
electrolara@eresmas.com

11007 CADIZ

ANA PATINO CHACON (TECNI-HO-
GAR)

TOLOSA LATOUR 19

956281082
tecnihogarcadiz@hotmail.com

CANTABRIA

39008 SANTANDER
TELEC - CANTABRIA
TRES DE NOVIEMBRE, 1-B
942371757
telecantabria@yahoo.es

39300 TORRELAVEGA
DEL CASTILLO
CEFERINO CALDERON, 13
942880390
settv@gmail.com

CASTELLON

12005 CASTELLO
M.AGRAMUNT, S.L.

C/ LA LLUNA, 22
964261249
electroagramunt@gmail.com

12003 CASTELLON

INST. ELECTR. JUMAR-2, SL

C/ BENICARLO, 15

964225133
proveedores@jumar2castellon.es

12500 VINAROS
FERCOM SERVICE C.B.
TOMAS MANCISIDOR 60
964450144
fercomcb@yahoo.es

CIUDAD REAL

13003 CIUDAD REAL

NOVA ELECTRICIDAD
ALTAGRACIA, 1

926253101
manuelmartin1122@hotmail.com

CORDOBA

14014 CORDOBA

SAN COR SL.L.

VIRGEN DE FATIMA, 15
957430756
sancor_15@hotmail.com

14500 PUENTE GENIL
ELECTRO PEKIN SL.
C/ANTONIO NAVAS LOPEZ, 11
957601339
electropekin@gmail.com

CUENCA

16400 TARANCON

DOMINGO SANTAOLALLA MEJIA
P.I. TARANCON SUR C/ SANCHO
PANZA 9
969322036/667607788
marisolsantal981@hotmail.com

GIJON

33209 GIJON

TALLER ELECTRICO SEYSA, S.L.
LOS ANGELES, 10-12
985388146
tallerseysa@gmail.es

33209 GIJON

MARCOS HEVIA PUERTA (SERCOPEL)
C/ Puerto La Cubilla, 6

985342611

sercopel@telecable.es

GIRONA

17005 GIRONA

SUREDA | ASSOCIATS, S.C.
FRANCESC ARTAU, 2
972236588
resuredgirona@gmail.com

17200 PALAFRUGELL

NEW MERESA

DE LA SURERA BERTRAN, 23
972304454
comercial@newmeresa.com

17300 BLANES

FRANCISCO PORTILLO PEIRO
ASIAS MARC 1

972331249
serviciotecnico@portillotv.com

17740 VILAFANT
ELECTRONICA VILAFANT - SAT
NAVATA, 13

972506515 / 615090154
electronicavilafant@hotmail.com

GRANADA

18015 GRANADA

LUNSOL, S.L.

AVDA. VIRGEN DE LA CONSO 4,
LOCAL 2

958292565

info@lunsol.net

18007 GRANADA
ELECTRICIDAD MORENO

C/ PALENCIA, 3

95 88105 35
morenotorres@carretero200.com

GUADALAJARA

19004 GUADALAJARA
FERRETERIA AL-YE

AVDA, EJERCITQ11-D POSTERIOR

127



128

949218662
ferreteriaal_yel@hotmail.com
GUIPUZCOA

20014 SAN SEBASTIAN (no oficial)
SANTIAGO ESTALAYO

P2 URRALBURU, 30 pab. C pol. 27
943475013
santiagoestalayo@hotmail.com

20001 SAN SEBASTIAN
GROSTON S.L.
USANDIZAGA 29
943272736
groston@hotmail.es

20001 SAN SEBASTIAN
ELOY TEJEDOR

GLORIA, 4 (GROS)
943287193
jramontejedor@gmail.com

20600 EIBAR

EIBAR SAT

IFAR KALE, 8
943206717
fgl@clientes.euskaltel.es

HUELVA

21002 HUELVA
ELECTROTECNICA ISCAR
SANTIAGO APOSTOL 18 Local
959283415/627349431
electrotecnicaiscar@gmail.com

ILLES BALEARS

07011 PALMA DE MALLORCA
URBISAT (BALEAR SERVICE)
C/MATEU OBRADOR,8
971-733886/733879
alanurbisat@gmail.com

7740 MENORCA

ES MERCADAL

SERVEIS MENORCA, SLL.
CARRER NOU N© 53
971375380
serveismenorca@gmail.com

JAEN

23400 UBEDA

MAGOCA UBEDA
GRANADA 7

953751838
ubedasatmagoca@gmail.com

23001 JAEN

EDUARDO DELGADO HUETE
C/ Adarves Bajos n° 31 Bajo
953236605
satdelgado@hotmail.com

23008 JAEN

ANTONIO MUNOZ SALVADOR
PERPETUO SOCORRO, 5
953226102
amsmmc@hotmail.com

LA CORUNA

15688 SIGUERO (OROSO)
SERVITECGA SL.

RUA TRAVESA 2 BAJO
981572579
servitecga@gmail.com

15703 SANTIAGO DE COMPOSTELA
SERVICIOS TECNICOS CANCELA, SL.
RUA DA FONTE DOS CONCHEIRQS,
2,- BAJO

981564016

satcancela@yahoo.es

15006 A CORUNA

EUGENIO SUAREZ SERRANTES
ANGELA BLANCO DE SOTO, 1, LOCAL
5

669342814
eugenio-suarez@hotmail.es

15100 CARBALLO
ELECTRO SAT BEYGA, SL
C/FABRICA, 23 BAJO
981754981
ramon@electrosatbeyga.es

15920 RIANXO

BANDIN AUDIO S.L.

C/ GUDINOS, N210 BAJOS
981866025
sat@bandinaudio.com

LA RIOJA

26001 LOGRONO

JUAN CARLOS GONZALEZ ARIJA-
hiper del repuesto

HUESCA, 53-55

941226109
hiperdelrepuesto@gmail.com

26004 LOGRONO

ASOC. IND. RIOJANA, S.L.U.
DOCE LIGERQ, 30 - 32
941241015
satairslu@gmail.com

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA
35013 LOS TARAHALES

ST CANARIOS, SC.P.

BATALLA DE BRUNETE, 50

928 292 950
stcanarios@gmail.com

LEON

24002 LEON

SAT MAEG

C/ RUIZ DE SALAZAR24
98723 50 21

24400 PONFERRADA
ELECTRONICA REGUERA
HOSPITAL, 29 - BAJO
987403483
manoo59@ono.com

24004 LEON
ELECTRO - CASH
TORRIANO, 3 - 5 BJ
987206409
electrocash@ono.com

LLEIDA

25005 LLEIDA

SUPERSERVEI DE LELECTRODOMES-
TIC,SL.

C/CORREGIDOR ESCOFET, 41
973232012

sat@superservei.es

25005 LLEIDA

BRENUY-CORBELLA (BRECOR SAT)
C/ CORTS CATALANES, 27
973248961

corbega@hotmail.com

LUGO

27002 LUGO

TELESERVICIO (JOSE ANTONIO)
CARRIL DE LAS FLORES, 34-B
982242015
teleservicio@telefonica.net

27400 MONFORTE DE LEMOS
RAUL E HIJOSS.L.

CAMPO DE LA COMPANIA, 19
9824007M
raulehijos@gmail.com

27850 VIVERO (CASCO

SERVICIO TECNICO SILDO 107, S.LL.U.
LODEIRC, 26

982061819

MADRID

28931 MOSTOLES
REPARACIONES RAGON S.L.
BURGOS 4-6

916147898
manuel@ragon.es

28044 MADRID
REPARACIONES PIMAR
Valle Inclan 32 Local
917054624
pimaruno@gmail.com

28047 CARABANCHEL
REPARACIONES CARLOS (CARLOS
GOMEZ YUSTE)

GUABAIRO.2

914665369
reparaciones.carlos@gmail.com

28980 PARLA

INSTALACIONES Y REPARACIONES JF.
ALFONSO X EL SABIO 31

916052801

satjfparla@gmail.com



28038 MADRID

FERSAY VALLECAS -Tienda Fersay
Madrid Vallecas

C/PENA PRIETA, 17 LOCAL
911394704

scmrivas@gmail.com

28020 MADRID

ENRIQUE ARRIBAS GARCIA (jaen 18)
C/ JAEN N2 8 JUNTO METRO ALVA-
RADO

915342350

satjaen@gmail.com

28220 MAJADAHONDA
ELECTRONICA TELIAR SLL.
REAL ALTA 7

916388702

teliar@teliares

28017 MADRID
ALTOHA

JOSE ARCONES GIL,13
913774645
ramon@altoha.es

28035 MADRID

ALDEBARAN ELECTRICA (LUMAR)
CARDENAL HERRERA ORIA 257
917388761
aldebaran.electrica@hotmail.com

28807 ALCALA DE HENARES
ALDAMA

FERRAZ, 2

918815820

MALAGA

29200 ANTEQUERA

JUAN J. MATAS REBOLLO (ELECTRO-
NICA J&J)

PURGATORIO 1BAJO

952702382

jjmatasr@gmail.com

29303 MARBELLA
ELECTRICIDAD MURSA S.L.
C/SERENATA s/n frente n2 9
952867390
electricidadmursa@yahoo.es

29680 ESTEPONA
ELECTRICIDAD MURSA S.L.
VALENCIA 18

952807483
electricidadmursa@yahoo.es

29010 MALAGA

CAMBEL ELECTRONICA
MORALES VILLARUBIA17
952277247
cambel.electronica@gmail.com

MALLORCA

07008 PALMA DE MALLORCA
SAT BALEAR

REIS CATOLICS, 72
971247695
satbalear@ono.com

MURCIA

30700 TORRE PACHECO

MIGUEL ANGEL SANMARTIN RAMIREZ
AVD. ESTACION 33/ CALLE COLON 46
968578838
info@electronicasanmartin.es

30203 CARTAGENA
MEGASON HI-FI SL
CARLOS 111 30 BJS
968527519
megason@arrakis.es

30300 BARRIO PERAL - CARTAGENA
FASEPA, SLL.

PROLONGACION ANGEL BRUNA, 6 BJ
868095680

luserrano@fasepa.es

30009 MURCIA
ELECTRO-SERVICIOS SEBA
ISAAC ALBENIZ 4 BAJO
968298593/629613574
electroservicioseba@gmail.com

30800 LORCA

DANIEL SANCHEZ RUIZ
DE LA HIGUERA,8 BAJO
968406757
satlorcadaniel@gmail.com

NAVARRA

31011 PAMPLONA

FERRETERIA SAN ELOY ( MERCEDES )
MONASTERIO DE IRACHE, 33
948251095
admin@ferreteriasaneloy.es

31591 CORELLA

Electro Servicio Mufioz S.L. (ESM
Corella)

C/ Santa Barbara, 52

948780729
satcorella@gmail.com

31500 TUDELA

ELECTRICIDAD FERNANDQ, S.C.I.
YANGUAS Y MIRANDA, 12
948826457
okina@electricidadfernando.com

ORENSE

32002 OURENSE
ELECTRO COUTO, S.L.
MELCHOR DE VELASCO, 17
988235115
electrocouto@yahoo.es

PONTEVEDRA

36003 PONTEVEDRA
MARDEL RIAS BAIXAS
FERNANDEZ LADREDA, 67
986843760
mardelrias@mundo-r.com

36004 PONTEVEDRA
IMASON

LOUREIRO CRESPO, 43
986841636
imason@mundo-r.com

362111 VIGO

CARBON RADIO

AVDA. CAMELIAS, 145

98 623 6146
carbonradiol45@hotmail.com

36205 VIGO

AJEPA & LUAS SL. (SA.T. CERVANTES)
RUISENOR N2 10 BAJO

986280230

pairis2006@yahoo.es

SALAMANCA

37500 CIUDAD RODRIGO
TECNIHOGAR

AVDA. PORTUGAL, 10
923461964
tecni_hogar@telefonica.net

37005 SALAMANCA
RAMON RODRIGUEZ TAPIA
LAZARILLO DE TORMES, 10
923238491
microram9@yahoo.es

37002 SALAMANCA

ASISTENCIA TECNICA MORENOQ, S.L.
RECTOR TOVAR 15

923218079
asistenciatecnicamoreno@gmail.com

SEGOVIA

40005 SEBASTIAN TORRES C.B.
C/ SAN ANTON,12

92142 43 23
mariajosesebas@hotmail.com

SEVILLA

41006 SEVILLA

PALACIO DE LAS PLANCHAS, S.L.
AFAN DE RIBERA, 107
954631191
sat@palaciodelasplanchas.com
41700 DOS HERMANAS
FRANCISCO MUNOZ LOPEZ
PURISIMA CONCEPCION 1
954728300
electrovalme@gmail.com

129



41100 CORIA DEL RIO
ELECTROCORIA SLL.
SAN FRANCISCO N1
954771998
electrocoria@hotmail.com

41530 MORON DE LA FRONTERA
DAVID QUINTERO TORRENO

C/ SANTIAGO, 21 (Pta. Sevilla)
954852986
reparacionesquintero@hotmail.com

41008 SEVILLA

ABASTEC

C/ SANTA MARIA DE LA HIEDRA, 1
(PIO X11)

954 353 300

pae@abastec.es

TARRAGONA

43001 TARRAGONA

SERTECS -

C/ CAPUCHINOS, 22

977 221851
sertecs@sertecs.e.telefonica.net

TERUEL

44600 ALCANIZ

CASES SANTAFE MARIO (LA RUEDA)
MIGUEL FLETA 27

978871016
electronicalarueda@gmail.com

TOLEDO

45005 TOLEDO

ELECTROHOGAR TOLEDO

RONDA BUENAVISTA, 27 LOCAL 6 F
925223 828
electrohogar@electrohogartoledo.com

VALENCIA

46600 ALZIRA
TALLERES MOYA

C/ FAVARETA,49

96 24185 87
tamoya@talleresmoya.com

46011 VALENCIA

ROBERTO BARRACHINA ALIAGA
-VALENCIANA, SA TECNICA-
C/FRANCISCO BALDOMA, 86 Bajos
963554244/607304279
valencianasat@gmail.com

46700 GANDIA

RELGAN - CAMILO GARCIA
MAGISTRADO CATALA, 16
962872810
relgangandia@gmail.com

46005 VALENCIA
RELEVANS.L.

C/ MATIAS PERELLO ,49
963 222 529
merce@relevansl.com
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46800 XATIVA

JOSE PASTOR DIEZ

C/ ABU MASAIFA, 6
962274794
sat-xativa@josepastor.es

46680 ALGEMESI

JOSE A. LLACER SANGROS
ALBALAT, 88

962423519
satllacer@hotmail.com

46700 GANDIA

JOAQUIN MAYOR ESTRUGO
(TECNOGAR)

PRIMER DE MAIG 41-B
962865335
tecnogar33@gmail.com

46470 CATARROJA

AirKival Climatizaciéon C.B
C/FRANCESC LARRODE, 7
961260633

sat@airkival.com / airkival@gmail.com

VALLADOLID

47006 VALLADOLID

VILDA SERV.AASIST.TECNICA, S.L.
FALLA, 16 BAJO.DCHA.
983226229

vilda@vilda.es

47400 MEDINA DEL CAMPO

JESUS MANUEL MONSALVO MENDO
ANGUSTIAS 42

983810205

sattvc2002@yahoo.es

47002 VALLADOLID
ELECTRICIDAD RINCON, SA.
LABRADORES, 9 Y 11

983297133
administracion@electricidadrincon.es

VIZCAYA

48004 BILBAO
SERTEK

C/ PADRE PERNET, 8
944112282
sertek@ya.com

48013 BILBAO
REPARADOMESTICOS,JOSU
URKIXO ZUMARKALEA,79
944 90 4166
josu@reparadomesticos.com

48011 BILBAO

RE. ABAD MANUEL GONZALEZ
HERVERA

GREGORIO DE LA REVILLA, 34
944215271

mghervera@yahoo.es

48980 SANTURCE
JULEN SAT

LAS VINAS 20-22
944617193
juanjosat@gmail.com

ZAMORA

49010 ZAMORA
TERESA PEREZ
DIEGO DE LOSADA, 10
980671386
sat.teresal@gmail.com

ZARAGOZA

50001 ZARAGOZA
ELECTRO SANTONA, S.L.
SAN VICENTE DE PAUL, 48
976 392102
electrosantona@hotmail.com
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